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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2008.  április  30-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emme
Dr. Zöldi Gábor (13 fő)

Igazoltan távol:  
Kaldenekker Zoltán  (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné  Szabó Ágnes  pénzügyi  irodavezető,  Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési 
referens, Bartha Erika igazgatási irodavezető, Strobl Alajos műszaki irodavezető, Hum József 
Gyámhivatal  vezetője,  Dr.  Endre  Mónika  fogalmazó,  Borbényi  Nelli  pályázatíró,  Szabó 
László VG. Kft műszaki vezetője

Meghívottak:  Dr.  Kassai  László  Kecskemét  Rendőrkapitányság  mb.  kapitányságvezetője, 
Tarnóczy László Lajosmizsei  Rendőrőrs  paracsnoka,  Tóth Roland KMB csoport  vezetője, 
Ötvös László Polgárőr Egyesület elnöke, Dr. Kónya József HVI vezető, Kempf József a HGB 
Trade  képviselője,  Csorbáné  Takács  Erika  a  Humán  Szolgáltató  Központ  mb.  vezetője, 
Csörgő Lászlóné az Idősek Napközi Otthona vezetője, Nagy Lászlóné az Egészségügyi és 
Szociális Bizottság tagja, Dubecz Mihályné Művelődési Ház mb. vezetője, Szegediné Rédli 
Julianna  iskola  igazgatója,  Kanizsai  Józsefné  óvodavezető,  Őry  Endre  könyvtáros, 
Gyurkovics  Balázsné  iskolai  intézményvezető  jelölt,  Hallainé  Kis  Mária  óvodai 
intézményvezető jelölt

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt  szabályoknak megfelelően került  összehívásra és határozatképes,  mivel az ülésen a 
képviselők több mint fele, 13 fő jelen van.

A polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta  a 
meghívóban  2.  napirendként  szereplő  „A Tiszától  a  Homokhátságig  LEADER Fejlesztési 
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Csoport  szóbeli  tájékoztatóját  3.  napirendként  tárgyalni.  A 3.a.   napirendként  szereplő      
„Tájékoztató  Kerekegyháza  Város  közrendjének  és  közbiztonságának  helyzetéről”  tárgyú 
előterjesztést 2.a. napirendként tárgyalni, a 3.b. napirendet „A Kecskeméti Rendőrkapitányság 
kapitányságvezetői beosztásába Dr. Kassai László  r.  alezredes,  rendőrségi  főtanácsos 
kinevezésének véleményezése” tárgyú előterjesztést 2.b. napirendként tárgyalni. Javasolta a 
26. napirendet „Bölcsőde (DAOP-4.2.1.F) pályázat benyújtása” előterjesztést 6. napirendként 
tárgyalni.  A 30-as  számú napirendet  az  „Erdő  utcai  bérlakások  akusztikai  problémájának 
megoldása”  című napirendet,  pedig  javasolta  zárt  ülés  keretében tárgyalni.  Az eredeti  35. 
napirendet  a  „Támogatási  kérelem a háziorvosi  és  gyermekorvosi  praxisok működéséhez” 
javasolta  napirendről  levenni,  mivel  az ügy megfelelő rendezésére megállapodás született. 
Továbbá javasolta új 34. napirendnek felvenni a „Tájékoztató a Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. 
szám alatti óvoda épület födém megerősítésének építési munkáiról” szóló előterjesztést.

Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közérdekű bejelentések

1. A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat pályázata a 2008-évi rendezvények 
támogatására

               Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      2. a.  Tájékoztató Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről
       Előadó: Dr. Kassai László r. alezredes

b. A Kecskeméti Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába Dr. Kassai  
László r. alezredes, rendőrségi főtanácsos kinevezésének véleményezése

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      3. A Tiszától a Homokhátságig LEADER Fejlesztési Csoport tájékoztatója
(Szóbeli tájékoztató)

   Előadó: Dr. Kónya József HVI vezető

4. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról
    Előadó: Ötvös László egyesületi elnök 

      5.    Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2007. évi működéséről
    Előadó: Csorbáné Takács Erika mb. intézményvető 

      6.   Bölcsőde (DAOP-4.2.1.F) pályázat benyújtása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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7.  Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló 
           beszámoló megtárgyalása
           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
                        Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

      8.  Összefoglaló ellenőrző jelentés a 2007. évi belső ellenőrzésekről
  Előadó: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

9. Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
      alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 4/1998. (III.13.) sz. rendelet 
      felülvizsgálata

            Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

10. Ideiglenes Bizottság alakítása a Kerekegyházáért, valamint a Kerekegyháza 
      Díszpolgára címek odaítélésére

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. A városi kitüntetések, elismerő címek, a díszoklevél alapításáról és adományozásáról 
szóló 19/2007. (VI. 28.) sz. rendelet módosítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. A köztisztaságról  és  a  kötelező  közszolgáltatások  igénybevételéről  szóló  20/2004. 
(V.27.) sz. rendelet módosítása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13. Pályázat  elbírálása  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási 
Intézmény igazgatói állásának betöltésére

            Előadó: Vincze Miklós jegyző

14. Pályázat elbírálása a Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetői állásának betöltésére
            Előadó: Vincze Miklós jegyző

15. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója 2007. évről
            Előadó: Dubecz Mihályné mb. intézményvezető

16. Tájékoztató a Kerekegyháza Sportegyesület működéséről
            Előadó: Pinczel Sándor Sportegyesület elnöke

17. Tájékoztató a Kisállattartók Egyesületének működéséről
             Előadó: Forgó Ferenc elnök

18. Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer működéséről
            Előadó: Hum József Gyámhivatal-vezető

19. Közoktatási Esélyegyenlőségi Program tárgyalása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

20. Beszámoló a Kerekegyházi Városgazdasági Kft 2007. évi működéséről
            Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
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21. Közbeszerzési kiírás közszolgáltatások elvégzésére
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

22. Könyvvizsgálói pályázat elbírálása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

23. Fő utca 43. szám alatti ingatlan használatba adása
             Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

24. Külterületi út áthelyezések iránti kérelmek elbírálása
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

25. Az „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” című (DAOP-2007-4.1.1.) pályázat 
benyújtása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

26. A „Közösségi tér fejlesztése” című (DAOP-2008-4.1.3 A.B) pályázat benyújtása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

27. A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás szociális térképe településre jutó 
elkészítési költségének finanszírozása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

28. A szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével kapcsolatos feladatok
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

     29.  Kerekegyháza belterületén Árokszállási utca megnyitásáról szóló 175/2007. (X. 31.)  
   számú képviselő-testületi határozat módosítása
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

    30.   A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. Társasági Szerződésének módosítása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

    31.   Hozzájárulás a Merész-féle lakás átminősítéséhez
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

32.  Önkormányztati fejlesztések támogatása területi kötöttség nélkül (DARFT-HÖF 
CÉDE- 2008) pályázat

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

    33.  Decentralizált települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat 
  felújítása támogatásának elnyerésére (DARFT-TEUT 2008) pályázat

           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

34.   Tájékoztató a kerekegyháza, Rákóczi u. 70. szám alatti óvoda épület födém   
megerősítésének építési munkáiról

  Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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    Egyebek

Zárt ülés:

1. Erdő utcai bérlakások akusztikai problémájának megoldása
       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Közérdekű bejelentések

Mivel közérdekű bejelentés nem volt, ezért a polgármester javasolta a napirendek tárgyalását.

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A Bács-Kiskun Megyei  Önkormányzat pályázata a 2008. évi rendezvények 
támogatására
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk röviden ismertette az előterjesztés lényegét. E szerint az önkormányzat két 
rendezvény támogatására – az arató fesztiválra és a szüreti felvonulásra – 300 – 300 ezer 
forint támogatási igénnyel kíván pályázatot benyújtani a megyei önkormányzathoz.

Mivel  a  napirendhez  további  kérdés,  észrevétel  nem hangzott  el,  ezért  a  polgármester  az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

70/2008. (IV. 30.) sz. Kth.:
A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat
2008. évi rendezvény támogatási keretére
pályázatok benyújtása 

Határozat

1.  Kerekegyháza Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete  2008. 
augusztus  19-én  megrendezi  az  Arató  Fesztivált,  valamint  2008. 
október 4-én a Szüreti Felvonulást. 

2.  A rendezvények  támogatása  céljából  rendezvényenként  pályázatot 
nyújt be a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 2008. évi rendezvény 
támogatási  keretére,  rendezvényenként  300.000,-  Ft,  azaz  összesen 
600.000,- Ft  támogatási összeg elnyerése érdekében. 
  
3.  Sikeres  pályázat  esetén  az  Arató  Fesztivál  megszervezéséhez 
szükséges 388.000,- Ft, illetve a Szüreti Felvonulás megszervezéséhez 
szükséges  2.170.000,-  Ft,  azaz  összesen  2.558.000,-  Ft  saját  forrást 
biztosítja az önkormányzat 2008. évi költségvetése terhére. 
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4. A Képviselő-testület felkéri dr. Kelemen Márk polgármestert, hogy a 
pályázatok  elkészítése  és  benyújtása  érdekében  szükséges 
intézkedéseket tegye meg.

                          Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

5.  Felkéri  Vincze  Miklós  jegyzőt,  hogy  a  fenti  összegeket  a 
költségvetési  rendelet  soron  következő  módosításakor  vegye 
figyelembe. 

                         Felelős: Vincze Miklós jegyző
                         Határidő: értelemszerűen

                          

2.a. Napirend tárgyalása
  Tárgy: Tájékoztató Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának 
                          helyzetéről

   Előadó: Dr. Kassai László r. alezredes, mb. kapitányságvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a rendőrség az írásos beszámolót az önkormányzat részére 
elkészítette és megküldte. Köszöntötte dr. Kassai László alezredes urat, Kecskemét megbízott 
kapitányság  vezetőjét,  valamint  Tarnóczy  Lászlót  a  Lajosmizsei  Rendőrőrs  parancsnokát. 
Megkérdezte  dr.  Kassai  László  mb.  kapitányságvezetőt,  hogy  kívánja-e  kiegészíteni  a 
beszámolót.
Dr. Kassai László tájékoztatóját visszatekintéssel kezdte, hogy mit tettek és tehettek volna 
Kerekegyháza  közbiztonságáért,  kiemelve  a  közlekedés  problémáit.  Elmondta,  hogy  a 
térségben a román vendégmunkások jelenléte változatlanul problémát jelent. A rendőrség az 
éves  munkatervében  célként  tűzte  ki,  hogy  az  ismertté  vált  bűncselekmények  számát 
csökkenti,  ezen belül  a  vagyon elleni  bűncselekményeket  és  azokat,  melyek zavarják egy 
település lakosságát. Egy gondolat erejéig beszélt Kecskemét helyzetéről. 2006 évben 8000 
felett volt az ismertté vált bűncselekmények száma, ami 2007 évben szinte nem változott, 
stagnált a korábbi évekhez képest. Kerekegyháza bűncselekményeit látva, jelentős számmal 
emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma. 
Kiemelte,  hogy nem rengette meg egy település biztonságát  a szerzői-,  és szomszédjogok 
elkövetésére irányuló magatartás, ami emelte az ismertté vált bűncselekményeket, a másik 
pedig a kődobáló gyerekek csínytevése. A felüljáróról az autópályára kavicsokat dobáltak le. 
Az ilyen esetek miatt nem beszélhetünk arról, hogy egy település közrendje, közbiztonsága 
súlyosan sérült  volna. Az egyéb bűncselekmények terén a lakásbetörések száma a korábbi 
évhez képest 40 %-kal csökkent, és csökkent a lopások száma is,  ami jó hír.   Figyelemre 
méltó,  hogy  a  korábbi  alacsonyabb  számú  bűnelkövetéstől  több  mint  20  %-kal  nőtt  a 
felderítési  eredményesség,  60  %-ról  –  80  %-ra.  2007.  évben  munkatársai  Kerekegyháza 
területén,  a  hozzákapcsolódó  településeken  a  hasonló  szakmai  színvonalú  munka  mellett, 
hasonló eredményeket értek el.
Ezt követően beszélt a közlekedés állapotáról. Jogszabályi változások lesznek május 1-jétől, 
előtérbe  kerül  az  objektív  felelősség  kérdésköre.  Elmondta,  hogy  Magyarországon  a 
közlekedés  kultúra  területén  nagy  a  morális  lemaradás  az  európai  unió  más  országaihoz 
képest. Hangsúlyozta, hogy senki nem teszi jó szándékból, hogy másokat büntessen, vagy 
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másoknak a  zsebébe belenyúlva büntetéseket  szabjon ki,  de ha ez másképp nem megy,  a 
többség érdekében ez  szükséges.  Ehhez kapcsolódik  az  a  súlyos  tragikus baleset,  ami az 
elmúlt évben Kerekegyháza körzetében történt. A halált okozó baleset kiváltó oka az ittas 
vezetés volt.  Az ittas vezetések száma, a halálos balesetek vonatkozásában, összegészében 
lényegesen  alulmarad  ahhoz  a  számhoz  képest,  amit  a  szabálysértéseknél  tapasztalnak. 
Célként  jelölték  meg  az  ittas  vezetés  visszaszorítását  nemcsak  Kerekegyházán,  hanem  a 
kecskeméti kapitányság területéhez tartozó valamennyi településen. A szabálysértési kategória 
másik ága a gyorshajtás.  A rendőrség növelte azok felderítését, akik szabálysértést követtek 
el.  A jelenlegi  létszámmal,  erre  voltak kénytelenek fókuszálni.  Az elmúlt  évhez képest  is 
növekedett  az ittas szabálysértők igazoltatás alá vonása.  Ennek ellenére azt  kell  mondani, 
hogy – érzése szerint a teljességnek ez kb. a 30 és 40 %-a között mozoghat. Másik ilyen 
kardinális kérdés,  ami a közlekedéshez kapcsolódik a gyorshajtás,  illetve a megjelenő un. 
quadozás,  mint  új  típusú  szórakozási  forma.  A legtöbb bosszúságot  az  okozza  a  békésen 
éldegélni akaró embereknek, hogy a fiatalabb generációhoz tartozó motorosok hétvégén sem 
tudnak nyugton maradni,  mert  egy új  típusú sportolási,  új  típusú szórakozási  forma öltött 
testet, viszonylag közepes teljesítményű, de területen jól mozgó quadmotor képében. Ezek a 
terepmotorok, erős hanggal fel vannak tuningolva. Elmondta, hogy a gyerekek önmaguktól 
nem  motoroznak.  A  szülők  felelősségét  hangsúlyozta,  hiszen  ők  veszik  meg  ezeket  a 
járműveket,  szabadon  engedve,  nem  törődve  azzal,  hogy  mások  nyugalmát,  pihenését 
veszélyeztetik. A rendőrség sem technikailag,  sem vezetés tudományilag nincs felszerelve, 
hogy ilyen motorokkal „futkossanak” az elkövetők után. A rendőrség járműparkja alkalmatlan 
az  ilyen  terepviszonyokon  való  közlekedésre.  Ezek  óriási  problémát  jelentenek  egy-egy 
településrészen.  Bízik  abban,  hogy  a  felnőttek  ebben  az  ügyben  sokat  tehetnek,  például 
kulturáltabb, jobb terepen, kijelölt helyen engedik gyermekeiket motorozni.
Továbbiakban elmondta, hogy a rendőrség nem ért el nagy eredményeket a román munkások 
visszaszorítása érdekében. A helyzet e tekintetben nincsen szűnőben, az unióból jött polgárok 
szabad  mozgással  rendelkeznek,  nagyon  sok  országban  szabad  letelepedéssel,  szabad 
munkavállalással és szabad gazdasági tevékenység folytatásával. Múlt évben is elmondta, és 
most is kijelentette, hogy egy ember, aki messziről jön, az nem tud úgy itt letelepedni, ha a 
helyi  lakosság  nem  biztosít  számukra  valamilyen  férőhelyet.  A mezőgazdasági  munkák 
kapcsán mi gerjesztettük valamennyien lehetőséget. Sajnos a vendégmunkások között is akad 
olyan, aki nem dolgozni jön, és nem tisztességes szándékkal van közöttünk.
Hozzászólásában kifejtette, hogy összességében elégedett a kerekegyházi, illetve a lajosmizsei 
rendőrőrs munkájával, illetve munkatársaival. Szakmai szempontból a jelenlegi helyzetükben 
úgy látja nem is tudnak többet tenni, mint amit tettek. Az, hogy ez sok, vagy kevés, elégséges, 
vagy elégtelen, ítéljék meg a jelenlévők. Figyelembe kell venni, hogy bármit tehetnek, ekkora 
anyagi bázissal rendelkeznek, ekkora technikai felszereltséggel és ilyen létszámú rendőrökkel 
rendelkezik  a  kapitányság és  a  település  rendőrsége.  Elmondta,  hogy 2007.  évhez  képest 
2008-ban sem fog megváltozni pozitív irányba drasztikusan a technikai és a létszám arány. A 
kapitányság 300 fős állományából közel 70 fő hiánnyal küzd. Bízik abban, hogy fog kapni 7 
fő tiszthelyettest és 3 fő tisztet, akik a munkát az év második felétől a kapitányságon látják el.
Megköszönte az önkormányzatnak 2007 évben nyújtott támogatását, bízik abban, hogy 2008-
ban sem feledkeznek meg erről. Elmondta, hogy fontos a rendőrség számára, hogy a civil 
szervezetek, - nemcsak az önkormányzat, hanem a polgárőrség és minden olyan civil ember - 
akik  úgy  érzik,  hogy  tenni  akarnak  a  település  közrendjéért,  közbiztonságáért  azok 
szimpatizáljanak velük.  Ha néha követnek is  el  hibákat,  ha nem is  végzik  el  munkájukat 
tökéletesen, a szándékuk világos: szolgálni és védeni. Ez akkor is így van, ha nem mindig 
gondolja  úgy  mindenki,  hogy  a  rendőr  a  helyzete  magaslatán  van.  Sok  fiatal  van  a 
kapitányságon, de szívvel, lélekkel azon vannak, hogy munkájukat a legjobb tudásuk szerint 
igyekeznek elvégezni. Azt is tudni kell, hogy ebben a trendben, ahol a nyugdíjba vonulás és 
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az egészségügyi leszerelés fontos szerepet játszott 2007. évben, a 40 év alatti munkatársak is 
elhagyták a rendőrséget sokkal jobb nyugdíjért, mint ami a fizetés. Elmondta, hogy nincsenek 
könnyű  helyzetben,  de  igyekeznek  képességeikhez  és  erejükhöz  mérten  a  feladatokat 
elvégezni.  Köszönte  a  megtisztelő  figyelmet  és  elmondta,  hogy minden  kérdésre  –  amit 
feltesznek neki -  igyekszik válaszolni.

Dr.  Kelemen  Márk  megköszönte  dr.  Kassai  László  szóbeli  kiegészítését,  és  Tóth  Roland 
főhadnagyot is tisztelettel köszöntötte, egyben elnézését kérte, amiért a bemutatás során őt 
kihagyta. Megkérdezte Tarnóczy Lászlót, hogy kíván-e a napirendhez szólni.
Mivel  Tarnóczy  László  nem  kívánt  hozzászólni,  ezért  a  polgármester  a  szót  átadta  a 
képviselőknek.

Domján István képviselő hozzászólásában kifejtette, hogy mind két szervezet – a rendőrség és 
polgárőrség – munkáját  is  dicséret illeti,  hiszen közös a cél.  Alezredes úr említette,  hogy 
pénzügyi  és  személyi  problémák  okozzák  a  nehézségeket.  Kiemelte,  hogy  dicséretes  a 
kerekegyházi polgárőrség munkája, amelyre nagy szüksége van az önkormányzatnak. Anyagi 
támogatás címén, - mivel az önkormányzatnak is korlátozottak e célra az anyagi forrásai - a 
központi költségvetésből jó lenne technikailag fejleszteni. Mivel közös a rendőrség munkája a 
polgárőrökkel, ezért kérdezte, hogy van-e valamilyen forrás, amivel lehetne a kerekegyházi 
polgárőrség technikai felszereltségét javítani. 

Dr. Kassai László válaszában elmondta, hogy abszolút egyetért a felvetéssel. Elmondta, hogy 
nem csak  a  kerekegyházi  polgárőrség  munkája  kiemelkedő,  de  itt  valóban  kiemelkedő  a 
polgárőrség  részvétele  a  közbiztonság  fenntartásában.  A  kapitányság  területén  dolgozó 
polgárőröket anyagilag nem tudják támogatni. Elmondta,  hogy a kapitányság nem tartozik 
önálló költségvetési szervként. A megyei főkapitányság önálló költségvetési szerv, de nekik 
sincs  erre  anyagi  fedezete.  Amit  esetenként  szoktak tudni  elvégezni,  az egy gépkocsipark 
csere  kapcsán  azokat  a  gépkocsikat,  melyek  még  alkalmasak  a  polgárőrség  feladatai 
ellátásához, ilyen formában az elmúlt  évben 17 gépkocsit  adtak a polgárőröknek. Minden 
olyan  polgárőr  szervezetnél,  ahol  addig  nem  volt  autó,  igyekeztek  ilyen  módon  juttatni. 
Megjegyezte,  hogy  a  jövőben  elképzelhető,  hogy  még  erre  sem  lesz  mód,  mert  a 
gépkocsiparkjuk  un.  lízingelt  típusú  gépkocsipark,  tehát  meghatározott  időn  belül, 
meghatározott kilométerfutás után visszaadásra kerül oda, ahonnan kapták. Az új gépkocsik, 
pedig  nem  a  rendőrkapitányság  tulajdonát  képezik,  ezért  a  későbbiekben  nem  lesz 
lehetőségük  azokat  kiadni.  Azt  most  nem  tudja  megítélni,  hogy  a  határőrséggel  történő 
integrációt  követően  lesz  –e  mód  és  lehetőség  arra,  hogy  az  ottani  technikai  park  majd 
egyszer valamilyen formában beforgatásra kerüljön a polgárőrség irányába. Úgy gondolja, 
hogy nem. Nem akar senkiben értelmetlen vágyakat kelteni, de lesújtó az, amit mondani fog, 
az erkölcsi és szakmai támogatásukon kívül másra nem lát lehetőséget, ezzel szemben igen 
nagy az igényük a polgárőrök részvételére. Meg meri kockáztatni, hogy a rendőrség, ezen 
belül a kecskeméti kapitányság alkalmatlan lenne arra, hogy önállóan elvégezze feladatát, a 
polgárőrség nélkül ez szinte lehetetlen. Arról nem is beszélve, ha az önkormányzatok nem így 
állnának hozzá. Sokat jelent egy jó szó, mint arra való ösztökélés. Ismeri a polgárőrség anyagi 
helyzetét  és  nagyon  szkeptikus,  ha  ezek  az  emberek  önszántukból,  lelkesedésből  és  jó 
érzésből  nem  tüsténkednének,  hol  tartanának.  A  jövőben  mindig  bízni  kell,  optimista 
beállítottságú ember, és bízik abban, hogy központi szinten is ez a helyzet felismerésre kerül, 
és támogatni fogják a polgárőrség munkáját. Jóslásokba azonban nem kíván bocsátkozni.

Dr. Zöldi Gábor hozzászólásában elmondta, hogy május 1-jétől igen cudar világ jön a közúti 
közlekedést megsértőkre, mint említette az alezredes úr az előadásában – gondol itt az igen 
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magas  bírságokra,  -  ami  akár  300  ezer  forint  is  lehet,  valamint  az  objektív  felelősség 
kérdésére.  A rendőrség  ennek  alkalmazására  felkészült-e,  vagy nem kellett  felkészülni  és 
holnaptól zökkenőmentesen tudják végezni, - kérdezte a képviselő úr.

Dr. Kassai László válaszában elmondta, hogy akármit mondunk az objektív felelősségről, nem 
a  rendőrség  találta  ki.  Ha  elindulunk otthonról  és  a  rossz  úthálózat  mellett  még  azzal  is 
számolni  kell,  hogy barbarisztikus szintű közlekedők nehezítik  az életünket,   akkor  nincs 
miről  beszélni.  Azt  nem  tudja  véleményezni,  hogy  ez  a  jó  megoldás-e.  A  krónikus 
szabálytalankodókat, a minimális közösségi normákat be nem tartókat, nem százezrekkel kell 
megbüntetni, akinek 20 millió forint telik autóra, nem fog megrettenni attól, hogy kifizesse a 
pénzbírságokat. El kell venni tőle az eszközt. Hangsúlyozta, hogy Magyarországon május 1-
jétől az objektív felelősségre vonás megindul, ezt a helyzetet azon polgártársak harcolták ki, 
akik úgy gondolták, hogy nekik mindent szabad. Az ilyen munkálkodókkal szemben az első 
gondolat az, ha jön a rendőr, aki megállít, próbáljuk meg megvesztegetni, és ha kellő pénzt 
nyomunk  a  munkatársnak,  akkor  biztosan  majd  le  tudjuk  nyúlni.  Birtokában  van  egy 
közvélemény-kutatás, amely azt aposztrofálja, hogy a határainkat elhagyó polgártársainknak 
eszébe sem jut, hogy Burgerlandban a burgerlandi rendőrt megvesztegessék. Kérdezi, hogy 
Magyarországon miért gondolják, hogy korruptabb a rendőr, mint az osztrák, ehhez szükség 
van  megvesztegetőkre.  Nagyon  nagy  szomorúság  számára,  hogy  az  aki,  veszteget  és 
vesztegetett,  semmilyen  hátrányt  nem  élvez  a  becsületes  polgártársakkal  szemben.  Ez  is 
gusztustalan. Itt van a jelentősége az objektív felelősségnek, nem kell megállítani a tisztelt 
száguldozó 20-30 milliós autóval röppenő figurát, bőségesen elég azonosítani a rendszámát, 
és előbb-utóbb csak elveszik az autóját. Hogy fel vannak-e készülve erre? Ez a jogszabály 
nem  tegnap  lépett  hatályba,  hanem  január  1-jével.  Úgy  gondolja,  hogy  minden  új 
bevezetésekor a gyermekbetegségek meg fognak jelenni a rendszerben. Ehhez nyílván a belső 
toleranciát meg kell tudni teremteni, de ezzel kifelé is egyfajta kommunikációt kell eszközölni 
a rendőrségnek. Biztos, hogy lesznek hibák, de igyekeztek jól felkészülni, igyekeztek azon 
technikai eszközeiket szakszerű állapotba hozni, melyek alkalmasak lesznek arra, hogy végre 
objektíven  azok  is  bűnhődjenek,  akik  úgy gondolják,  hogy az  ostoba,  idétlen  alkotmány 
alapjogokra  való  hivatkozással  mindent  meg úszhatnak.  Az  is  gusztustalan  volt  ebben  az 
országban, hogy mentek 200-al és beírták a rendőrnek, hogy alkotmányos alanyi alapjogon 
nem mondja meg, hogy kivezette az autót. Igen van 300 ezer forintos pénzbírság is. Aki a 
magyar természetet gátlástalanul rombolja quadozással, az meg is érdemli a büntetést, aki a 
magyar természetet olyan módon veszi semmibe, hogy ha nekem ez itt nem tetszik, akkor 
elmegyek 2-3 ezer km-rel messzebbre, és ott majd hepajkodok, mert a zsebemben éppen elég 
lé van, az meg is érdemli, hogy ilyen büntetést kapjon. Ez mégiscsak a mi életterünk,  és nem 
néhány kiváltságos drasztikus beavatkozásán múlik az életünk. 
Végezetül megköszönte a szót.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő elmondta, hogy  - bár benne van az anyagban, és 
jelezte is – kapott segítséget a rendőröktől és a polgárőröktől is, ugyanis nagyobb a rend a 
város központjában. Kérte, hogy a játszótérre nagyon figyeljenek oda, a legutóbbi látogatása 
alkalmával  ki  tapasztalta,  hogy  ki  vannak  szedve  a  betonba  ágyazott  szeméttartó  vázak, 
amelyen a szeméttartó már nincs rajta. A homokozóba fémdarabok voltak bedobva, amelyek 
balesetveszélyesek  lehetnek.  Kérte,  hogy  erre  fokozottabban  figyeljenek.  Még  egyszer 
megköszönte a segítséget, amit a kismotoros ifjúság érdekében tettek. 

Dr. Kassai László elmondta, hogy egyetért a képviselő asszony felvetésével. Hozzászólásában 
kifejtette, hogy nem mindegy, melyik a rendőrnek a polgárbarát arca. Ha azt mondja, hogy a 
fiatalok is  csak szórakozni  akarnak,  vagy drasztikusan lecsap rájuk.  Ez az az ingoványos 
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terület,  amelyen  rendkívül  nehéz  eldönteni,  hogy  mindenkit  meg  kell-e  büntetni,  vagy 
bőségesen elég,  ha azt  mondják,  hogy ez mégsem korrekt a embertársainkkal szemben. A 
kérdés,  hogy büntessenek,  vagy a  liberálisabb  megoldást  válasszák.  Kérte,  hogy közösen 
többet törődjenek ezekkel a dolgokkal, - úgy tapasztalta, hogy Kerekegyházán törődnek ezzel 
a problémával.

Szabó Sándor képviselő hozzászólásában kifejtette, hogy bízik abban, hogy a megemelkedett 
és beszedett bírságokból a rendőrséghez is jut majd, nem pedig a költségvetés lyukait fogja 
vele tömögetni a kormány.  Reméli,  hogy változni fog a helyzet.  A rendőrség munkájához 
gratulál, Bács-Kiskun megyében úgy tudja Kerekegyháza a legjobb mutatókkal rendelkező 
település az ezer lakosra jutó bűncselekmények számát tekintve. De azt tapasztalta, hogy a 
kisebb  volumenű  bűncselekményeket  a  lakosság  be  sem  jelenti,  az  ügy  el  sem  jut  a 
rendőrséghez, mivel nem biztos, hogy meglesz az elkövető. Sajnos nem sok javulás történt  az 
átutazó  bűnőzökkel  szembeni  fellépés  kapcsán,  másrészt  a  vendégmunkások  kapcsán, 
harmadrészt  a  tanyákon  élők  védelme  érdekében.  Viszont  az  jó,  hogy rendőrt  lehet  látni 
Kerekegyházán, a nap bizonyos szakaszaiban folyamatos a rendőri jelenlét. Úgy gondolja, 
hogy ezt továbbra is erősíteni kell, elriasztva ezzel a bűnöző elemeket. 

Dr. Kassai László válaszában elmondta, hogy egyetért a képviselő úr felvetésével. A latencia 
érdekes  területe  a  statisztikai  számok  mögöttes  részének.  Vannak  olyan  bűncselekmény 
típusok, ahol több 100 %-os  is lehet a latencia, vannak ahol sokkal kevesebbek. A statisztika 
egy  egyfajta  mérőszám,  a  rendőri  munkát  mérni  kell.  Kifejtette,  hogy  nem  tettek  jót  a 
Kecskeméti  Rendőrkapitányságnak  a  2006.  októberi  budapesti  események,  igen  nagy 
számmal  kellett  felmenni  parancsra.  Ezzel  a  mi  területünkről  a  rendőrök  eltűntek,  és 
Budapesten várták,  hogy milyen  munkát  kell  elvégezni.  Egy viszont  örvendetes,  egyetlen 
Bács-Kiskun megyei rendőrrel szemben sem folyt bűntető eljárás törvénytelen, értelmetlen, 
barbár intézkedés miatt. Az már kevésbé örvendetes, hogy jó néhány rendőrtársa megsérült, 
van olyan rendőrtársa is, aki több mint 7 hónapja ebből a sérülésből nem tud kigyógyulni. 
Szerette  volna  Kerekegyházát  abba  a  programba  bevonni,  amely  úgynevezett  rendszeres 
rendszertelenséggel  nagyobb  létszámú  rendőr  szállja  meg,  és  minden  egyes  típusú 
cselekményre  odafigyelve,  beleértve  a  fogyasztóvédelmet,  a  Vám  és  Pénzügyőrséget, 
komplex akciókat hajtanának végre, - de ez nem ment. Ezt befolyásolták a személyi függő 
feltételek és az egyéb feladatok. Amennyiben a 2008. év nyugodtabb lesz, - szkeptikus ebben 
a  kérdéskörben  -,  akkor  a  határőr  munkatársak,  akik  január  1-jétől  szintén  a  rendőrség 
munkatársai.   Ismerve  a  rendőrkapitányság  főkapitány  helyettesének  álláspontját, 
megvalósítható lesz, hogy mobil egységek pásztázzák a megyét. Megjelenésük gyakoriságáról 
nem tud információt mondani, mert ehhez technikai és szállító eszközökre is szükség van. A 
technikai  eszközökhöz  benzin  kell,  amihez  pénz  is  szükséges.  Reméli,  hogy az  iskoláról 
kikerülő új munkatársak megjelenésével, azok betanításával, valamint a határőr munkatársak 
igénybevételével az év második felében javulni fog a helyzet. 

Rozsnyói Zoltán hozzászólásában felvetette, hogy az Arany János utcában a fiatalok részére 
működik  egy  disco.  1995-1996  körül  jogerős  bírói  döntés  értelmében  fokozott  rendőri 
ellenőrzést írt elő a bíróság. Ez a gépjárművek parkolásáról, valamint a gépkocsik közlekedési 
moráljának feltételeiről szól. Kérte, hogy úgy, mint ahogy tették eddig, a jövőben is végezzék 
az ellenőrzéseket. 

Dr.  Kassai  László  a  felvetésre  reagálva,  felhívta  kollegái  figyelmét,  hogy az  előbbiekben 
említett  ügyet  komolyan  vegyék,  és  a  bírósági  ítélet  végrehajtását  igyekezzenek  a 
legszigorúbban betartani. 
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Kelemen  Márk  polgármester  a  következőkben  két  dologról  kívánt  még  említést  tenni  a 
kapitányságvezető úr, a KMB csoport, illetve a Lajosmizsei Rendőrőrs felé. Az egyik azok a 
mutatók, amelyek valóban a megye egyik legjobb mutatóit jelentik, kérte, hogy továbbra is 
közösen  dolgozzanak  a  polgárőrséggel  karöltve.  Ez  így  is  maradjon,  és  ha  lehet  még 
javítsanak  rajta.  A másik,  pedig  a  fokozott  jelenlét,  a  nagyobb  rendszerességgel  történő 
ellenőrzések  végrehajtása  és  minden  esetben  az  indokoltság,  a  szükséges  mérték,  és  a 
szükséges  eljárási  rend maximális  figyelembe vételével  történjen úgy,  ahogy eddig is.  Ne 
érezzék az állampolgárok azt, hogy fölösleges adott esetben a rendőr jelenléte. Nem jellemző 
ez  az  észrevétel,  de  kéri,  hogy  ne  is  legyen  az,  valóban  az  indokoltsági  és  fontossági 
feltételeket  tartsák  be  mindannyian.  Ehhez  azt  kívánta,  hogy  a  kapitány  úr  2008.  évi 
beszámolója  is  legalább  ennyire  eredményes  legyen,  és  közösen,  együttműködve  a 
továbbiakban is oldják meg azokat a feladatokat,  amik rájuk várnak. Ezen kívül még egy 
fontos  kérdés  van,  amiről  többször  szó  esett.  Ez  a  Kerekegyházán  vendégmunkát  végző 
személyekkel kapcsolatos kérdéskör. Ezzel kapcsolatban a jogi lehetőségek – ahogy azt már a 
kapitány  úr  is  elmondta  –  kevésbé  teszik  lehetővé  a  rendőrség  fellépését,  ugyanakkor 
nyilvánvaló, hogy a magánszállásadói tevékenységek ellenőrzése, - ami ennek tekintetében 
eredményes lehet - ezt közösen folytatni kell. 
Végezetül megköszönte a kapitányságvezető úr beszámolóját.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  a  polgármester 
szavazásra  bocsátotta  Kerekegyháza  Város  közrendjének  és  közbiztonságának  helyzetéről 
készült írásos tájékoztatót, valamint a szóbeli kiegészítést.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

71/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
Tájékoztató Kerekegyháza Város 
közrendjének és közbiztonságának
helyzetéről

        Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának 
helyzetéről szóló tájékoztatót. 
A képviselő-testület  köszönetét  fejezte  ki  a  rendőrség  eredményes 
munkájáért.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. b. Napirend tárgyalása
    Tárgy: A Kecskeméti Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába Dr.
     László  r. alezredes, rendőrségi főtanácsos kinevezésének véleményezése
     Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)
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Dr. Kelemen Márk röviden ismertette az előterjesztés lényegét. E szerint 2008. április 3-án a 
megyei főkapitány megkereste a hivatalt, hogy dr. Kassai László rendőr alezredes, rendőrségi 
főtanácsos kinevezését a testület véleményezze. A Kecskeméti Kapitányságvezetői beosztásba 
2008. május 1-jei hatállyal történik a kinevezése. 

Mivel  a  napirendhez  kérdés,  hozzászólás  nem  volt,  ezért  a  polgármester  támogatásáról 
biztosította a kapitányságvezetőt, és egyben szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati 
javaslatát.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

72/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
A Kecskeméti Rendőrkapitányság kapitányságvezetői
beosztásába Dr. Kassai László r. alezredes, rendőrségi főtanácsos
kinevezésének véleményezéséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért, 
támogatja Dr. Kassai László r. alezredesnek, rendőrségi főtanácsosnak 
a  Kecskeméti  Rendőrkapitányság  kapitányságvezetői  beosztásába 
történő kinevezését.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
                Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2008. május 1.

A határozatot kapják:
1 polgármester
2 jegyző és általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője

Dr. Kassai László megköszönte a kinevezéséhez kapott támogatást. 

3.  Napirend tárgyalása
   Tárgy: A Tiszától a Homokhátságig LEADER Fejlesztési Csoport tájékoztatója

  (Szóbeli tájékoztató)
     Előadó: Dr. Kónya József HVI vezető

Dr. Kelemen Márk köszöntötte dr. Kónya József urat a Helyi Vidékfejlesztési Iroda vezetőjét, 
és  egyben  felkérte  a  Tiszától  a  Homokhátságig  LEADER  Fejlesztési  Csoport  jelenlegi 
működéséről,  állásáról,  teendőiről,  jogairól  és  lehetőségeiről  tájékoztassa  a  testületet  és  a 
megjelent érdeklődőket.

Dr. Kónya József bemutatkozásában elmondta,  hogy a Helyi Vidékfejlesztési Irodát vezeti 
Kecskeméten.  Rövid,  célratörő  tájékoztatást  ad  munkájukról.  Az  előzményekről:  a 
Földművelés- és Vidékfejlesztési Minisztérium az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Alap forrásaiból elkülönített egy jelentős összeget arra, hogy a 10.000 főnél kisebb népesség 
szám, illetve a 100 fő/m2 népsürűség alatti területek is külön forrásokhoz jussanak fejlesztési 
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célú  forrásokból.  Ennek  az  alapnak  négy  fő  területe  van:  első  kettő  szorosan  kötődik  a 
mezőgazdasági, illetve az erdőgazdasági tevékenységhez, az utolsó kettő a vidékfejlesztésről, 
illetve  a  LEADER  programról  szól.  2007.  év  szeptemberében  megalakult  a  Tisztától  a 
Homokhátságig  LEADER  Fejlesztési  Csoport  64  taggal.  A  64  tag  közül  vannak 
önkormányzatok,  civil  szervezetek  és  vállalkozók.  Eredetileg  úgy  indult,  hogy  egész 
Kecskemét  kistérségét  lefedi,  de  két  település  Jakabszállás  és  Orgovány  más  irányba 
csatlakozott, így 16 település jelenleg a tagja. Miért fontos ez a feladat, tette fel a kérdést. 
Ennek a forrásnak jelentős részét helyben, az akciócsoport területén fogják tudni felhasználni, 
amennyiben  értékelhető  és  jó  minőségű  tervet  készítenek  el.  Az  említett  forrás:  euroban 
kifejezve  6.906.069  euro.  Ez  közel  1.8  milliárd  forint  elköltését  teszi  lehetővé  a  16 
településen  2007-től  –  2013-ig.  Elkezdődött  egy  tervezési  folyamat  március  14-ével.  A 
folyamat végén el kell készíteni egy stratégiai tervet, melynek arról kell szólnia, hogy ez a 16 
település mire kívánja fordítani a forrást, hogy az a leghatékonyabban kerüljön felhasználásra.
Eddig megtörténtek az alapinformációk begyűjtése, meghatározásra kerültek azok a fejlesztési 
irányok, amelyeket a későbbiekben kibontakozásra kerülnek, melyek mellé a forrásokat oda 
fogják majd tenni.  Ez viszonylag egy hosszabb folyamat lesz, egy csomó kompromisszum 
lesz benne, hiszen a források nem elégségesek mindenre. Úgy gondolja, hogy egy jól működő 
társaságot  sikerült  összeszedni,  akik  koordinálják  ezt  a  fejlesztést,  melyek  külön 
munkacsoportok szerint működnek, a rájuk bízott területeket igyekeznek a leghatékonyabban 
és  legügyesebben  megoldani.  Terveik  szerint  egy  hónap  múlva  már  konkrét  prezentációt 
tudnak mutatni, amely már arról szól, hogy adott esetben melyek azok az irányok, melyekre 
bizonyos forrásokat és lehetőségeket biztosítanak a stratégiai tervükben. Összefoglalva, hogy 
majdan  milyen  irányelvek  szerint  írja  ki  ez  a  közösség  a  pályázatokat,  amelyekre  a 
kistérségből, illetve a 16 településről a vállalkozók, civilek pályázhatnak. Utolsó megjegyzés 
gyanánt  elmondta,  hogy  az  önkormányzatot  a  polgármester  úr  személye  képviseli  a 
csoportban.  Az  összes  észrevétel,  javaslat  ő  általa  formálódik  meg  a  csoportfejlesztések 
irányába.

Dr. Kelemen Márk megköszönte dr. Kónya József tájékoztatóját, és mivel kérdés, észrevétel 
nem volt, ezért az elhangzott tájékoztatót szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

73/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
A Tiszától a Homokhátságig LEADER 
Fejlesztési Csoport tájékoztatója 

        Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 
a Tiszától a Homokhátságig LEADER Fejlesztési Csoport 

 tájékoztatóját. 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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4. Napirend tárgyalása  
 Tárgy: Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról
   Előadó: Ötvös László polgárőr egyesület elnöke
   (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk köszöntötte Ötvös Lászlót és felkérte, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban 
amennyiben van, úgy tegye meg kiegészítését.

Ötvös László elmondta, hogy nagy gondot okoz nekik a román vendégmunkások rendben 
tartása. Viszont el kell ismerni, hogy munkájukra szükség van Kerekegyházán. Véleménye 
szerint a magyar emberek kevésbé foghatók munkára, tapasztalata szerint csak a románokkal 
lehet  dolgoztatni.  Sajnos  köztük  sokan  vannak  olyanok,  akik  nem a  munkából  kívánnak 
megélni, hanem a bűnözésből. De úgy érzi, hogy tudják kit, hol lehet elérni, ki hol lakik. 
Nagy gond, hogy az emberek passzívan állnak a kérdéshez, például a kerékpárlopást be sem 
jelentik.   Kéri,  hogy legalább a  polgárőrségnek jelentsék be az eltűnt  kerékpárokat,  hogy 
tudják azokat keresni. Rossz hírként értékelte, hogy a művelődési ház előtt lévő lámpaburákat 
a felrakást követően összetörték, a jó hír, hogy meg van a tettes. Sajnálatos módon egy 8. 
osztályos tanulóról van szó. 
Pozitívan értékeli,  hogy a  disco kérdés  megoldásra  kerül,  mert  azt  megszüntetik.  Viszont 
ennek következménye lesz, hogy a fiatalok a város központjában fognak randalírozni. Ezzel 
szemben igyekeznek hatékonyan fellépni.

Szabó  Sándor  észrevételezte,  hogy román állampolgárságú  személyekről  beszéljünk,  mert 
közöttük  is  nagyon  sok  magyar  van,  és  azok  között  is  számottevő  rendes  ember  van.  A 
legfőbb feladat az lenne, hogy a bűnöző elemeket kiszorítsák Kerekegyházáról. Szükségesnek 
tartja a munkaadókkal és szállásadókkal történő kapcsolatfelvételt. 

Dr. Kelemen Márk hozzászólásában kifejtette, mint ahogy a főkapitány úrnak is mondta, hogy 
a  bűnöző  elemek  kiemelése,  kiszorítása  jöhet  itt  szóba.  Valóban  a  román  állampolgárok 
között, akik Kerekegyházán legálisan vannak, megfelelő feltételekkel, bejelentett lakóhellyel 
a polgárőrség, rendőrség együtt működésében, ez működik, ez a jó, és ez a természetes. A 
jövőben is közösen kell ezen dolgozni.
 A rongálással kapcsolatos észrevétel keményen sújtja az önkormányzatot is, nem kevés pénz 
pótolni a lámpaburákat. Megragadta az alkalmat, és kérte a kerekegyházi lakosokat, minden 
kerekegyházi szülőt, hogy nagyobb odafigyeléssel, közösen óvjuk meg értékeinket.

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi,  Ellenőrző  és  Gazdasági  Bizottság  elnöke  javasolta,  hogy  a 
határozatba köszönetünket fejezzük ki a polgárőrség munkájáért.

Dr. Kelemen Márk a képviselő-testület nevében is köszönetét fejezte ki a polgárőrségnek.

Mivel a napirendhez további hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Polgárőr Egyesület 
tájékoztatóját, a szóbeli kiegészítéssel együtt szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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74//2008. (IV. 30.) sz. Kth.
Tájékoztató a Kerekegyházi
Polgárőr Egyesület munkájáról

    Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2007. évi 
munkájáról szóló tájékoztatót.
A  Képviselő-testület  köszönetét  fejezte  ki  a  Polgárőr  Egyesület 
elnökének és tagjainak eredményes munkájához. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

5. Napirend tárgyalása  
 Tárgy: Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ működéséről
   Előadó:  Csorbáné Takács Erika  mb. intézményvezető
  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  köszöntötte  az  intézményvezető  asszonyt,  és  megkérdezte,  hogy  a 
beszámolóhoz van-e kiegészítése. 

Csorbáné Takács Erika elmondta, hogy nem a beszámolót kívánja kiegészíteni, hanem a 27. 
napirendhez, a társulásos szociális térképről szeretne pár szót mondani. Kecskemét és Térsége 
Többcélú  Társulás  szociális  térképével  kapcsolatban  elmondta,  hogy  ezen  szerepelne  a 
szociálisan érintettek közül a családsegítés, idősgondozás és a gyermekvédelem. Az elkészült 
szociális térkép később lehetőséget nyújtana a mikro-térségi pályázatok létrejöttéhez is, illetve 
ezek  benyújtásához.  A társulási  tanács  döntése  értelmében  ez  a  szociális  térkép  mikro-
társulást  érintő  242.154  forint  összegű  költségét  a  mikro-társulást  alkotó  5  település 
lakosságszám arányosan fizetné és finanszírozná, amelyből Kerekegyházára eső rész 31.106 
forint. 

Mivel  a  Humán Szolgáltató Központ  beszámolójához kérdés,  észrevétel  nem volt,  ezért  a 
polgármester azt szavazásra bocsátotta.
 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

75/2007. (IV. 30.) sz. Kth.
Beszámoló a Humán Szolgáltató 
Központ 2007. évi működéséről

    Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és  elfogadta  a  Humán  Szolgáltató  Központ  2007.  évi 
működéséről készült beszámolót. 
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A Képviselő-testület köszönetét fejezte ki az intézmény összes  
dolgozójának áldozatos munkájukért.

 
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

6. Napirend tárgyalása  
 Tárgy:   Bölcsőde (DAOP-4.2.1.F) pályázat benyújtása
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy korábbi döntésnek megfelelően a 6 csoportos óvoda és 2 
csoportos  bölcsőde pályázat  előkészítésre és benyújtásra került,  melyet  formai  okok miatt 
elutasítottak. Most egy 3 csoportos bölcsőde, majd azt követően, ha a kiírás megjelenik, 8 
csoportos óvoda pályázatra nyílhat lehetőség. Ezzel mindösszességében várhatóan az önerő 
mértéke 70-80 millió forint. 100 millió forinttal kedvezőbb önerővállalással lehet a pályázatot 
megvalósítani.  Az  előterjesztés  tartalmazza,  hogy  korábban  a  HGB  Trade  Kft  részére 
kifizetésre  került  1  millió  forint  megbízási  díj  szerződés  szerint.  Ezzel  kapcsolatban 
megjegyezte, hogy a két hónappal ezelőtti ülésen azt mondta, hogy nem került kifizetésre az 
összeg, ez téves információ volt, amiért elnézést kért. Természetesen a szerződés szerint az 
akkor átutalásra került, és most az 1 millió forintos megbízási díjért a HGB Trade Kft vállalja, 
hogy mintegy 4,5 millió forint értékű munkát végezne el az önkormányzatnak. 
A polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  kérdés,  észrevétel, 
hozzászólás.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén elmondta, hogy komoly aggályai vannak a HGB Trade Kft-vel 
szemben.  Véleménye  szerint  sikerorientált  céggel  kellene  tárgyalni,  amennyiben  nyer  a 
pályázat, akkor kapná meg a pénzt. Úgy tudja kifizetett az önkormányzat 1 millió forintot. 
Elmondta,  hogy nem igazán  ért  egyet  az  elhangzott  javaslattal,  ugyanis  többször  fel  lett 
szólítva ez a cég a pénz visszautalására. Nem bízik meg ebben a cégben, és nem is akarja 
megszavazni az előterjesztést. A másik aggálya, hogy mi lesz a Rákóczi úti óvodával, ugyanis 
ha  óvodára  nem  tudunk  pályázni,  akkor  azzal  valamit  tenni  kell.  Elmondta,  hogy  most 
pályázunk egy bölcsődére, de óvodára lenne szükségünk.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a cég az 1 millió forintot mindenképpen visszafizeti, az 
nem kérdés. Az 1 millió forint visszafizetése után új szerződéskötéssel végigmenedzseli ennek 
a pályázatnak az előkészítését, a projekt menedzselését, illetve majd az óvoda pályázatnak a 
teljes  előkészítését.  Ez  összesen  4,5  millió  forint  lenne.  Ezért  az  összegért  olyan 
többletmunkát végeznek, hogy a renoméjukon elszenvedett  csorbát kiküszöböljék, és hogy 
bizonyíthasson  Kerekegyháza  Önkormányzata  számára.  Elmondta,  hogy van  egy tervünk, 
melyet  építészetileg  szét  kell  bontani,  és  amennyiben  az  óvoda  pályázat  a  későbbiekben 
kiírásra kerül, úgy hozzá lehet építeni az eredeti elképzelés szerint úgy, hogy már nem a 6 + 2 
csoportos, hanem a 8 + 3 csoportos óvoda és bölcsődét lehet megvalósítani. 

Domján  István  elmondta,  hogy  a  pályázatíró  céggel  kapcsolatban  a  bizottsági  ülésen 
megoszlottak a vélemények. A pályázatíróval kapcsolatban voltak aggályai dr. Zöldi Gábor 
képviselőnek és saját magának is, olyan irányban, hogy aki iránt a bizalom már egyszer sajnos 
megrengett, azt meggondolandó egy újabb munkára felkérni, a 4,5 millió forintos jóvátételi 
munka  viszont  nagyon  kecsegtető.  Ezért  kérték  azt,  hogy  referencia  munkáról  adjanak 
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tájékoztatást.  A  tájékoztatást  megkapták,  és  nagyon  csodálkozik  azon,  hogy  éppen 
Kerekegyházával történt olyan eset, hogy egy 420-430 millió forintos pályamunkánál ilyen 
hibát követett el ez a cég. Osztja Mánya doktornő véleményét, de ha nincs másra lehetőség, 
annak reményében, ha már nincs óvoda, legalább legyen bölcsőde. Végezetül elmondta, hogy 
nagyon kevés reményt lát arra, hogy megnyerjük a pályázatot. Sok pályázatra van lehetősége 
Kerekegyházának, a pályázatíráshoz valóban sikerdíjas pályázatíró kell, módját kell találni, 
hogy  nyerjenek  a  pályázatok.  Tisztában  van  vele,  hogy  ez  országos  probléma,  nagyon 
megválogatva szelektálják a pályázatokat a sikerhez, de ha nem próbálkozunk, akkor nem lesz 
beruházás, nem lesz fejlődés. A pályázatíróra visszatérve meggondolandónak tartja, hogy aki 
elveszítette a hitelét, azzal továbbra is tartsuk a kapcsolatot.

Szabó Sándor bevezetőjében elmondta, hogy az óvoda pályázat egy amatőr formai hiba miatt 
bukott el, ilyenkor a szakma általános szabályai szerint a pénzt azonnal vissza kellett volna, 
hogy fizesse a cég. Ez már hónapok óta húzódik, jogosnak tartja az előtte szólókat, ez a cég 
Kerekegyházán már elveszítette a bizalmát ezzel a magatartásával. Másrészről a határozatot 
sem nagyon  érti,  miszerint  egyszer  szerepel  benne  830  ezer  forint  +  Áfa  megbízási  díj, 
másrészről  megkapták  a  HGB  Trade  Kft  levelét,  amelyben  pedig  nettó  1  millió  forint 
szerepel. Azt kéri, hogy az önkormányzat próbáljon meg tisztességes szerződést kötni. Ez a 
cég  egy  hibát  elkövetett,  úgy  gondolja,  hogy  nem  kell  neki  még  egyszer  megadni  a 
lehetőséget.

Székely Klára képviselő hozzászólásában a bölcsőde feltétlen szükségességét kérdezné meg. 
Lévén, hogy anyukáknak nincsen munkahelyük, hogyan lehetne segíteni őket abban, hogy 
munkát találjanak, midőn gyermekük óvodáskorú lesz. Kifejtette, hogy ő annak örülne, ha a 
kisgyermek  az  első  három  évet  családi  körben  töltené.  Vannak  olyan  családok,  ahol 
egzisztenciális okok miatt, vagy pedig az édesanya a munkahelyének megőrzése miatt vállal 
korábban munkát.  Kissé  kényelmetlen,  de van bölcsődei  férőhely Kecskeméten,  vagy aki 
megengedheti magának, akkor a magán bölcsődébe viheti a gyermekét. Felteszi a kérdést, 
hogy kell-e a bölcsőde, amikor ilyen nehéz helyzetben vagyunk?

Dr. Zöldi Gábor a pályázatíró céggel kapcsolatban kifejtette, hogy neki nem azért rendült meg 
a bizalma, mert vétett, hanem az üzleti világban, ha elrontottam valamit, és a renomémat meg 
akarom őrizni, akkor azt a pénzt azonnal visszautalom, és nem hónapokig várok és hitegetek. 
Mivel  nem történt  meg a  visszautalás,  a  4,5  milliós  ígéret  hiába kecsegtető,  nem bízik  a 
cégben.  Le  van  írva  a  referencia  munka,  Kerekegyházán  akarnak  bizonyítani,  azzal 
bizonyítottak volna, hogy visszafizetik a pénzt. 

Rozsnyói  Zoltán  elmondta,  hogy  egyetért  Székely  Klára  képviselőtársával,  a  pályázatból 
kitűnik, hogy sok 3 éven aluli gyermeket szeretnének a szülők elhelyezni. Ez bizonyos fajta 
létszámfeszültséget  jelent  az  óvodában.  Nem  tartja  helyesnek  a  három  évnél  fiatalabb 
gyermekek bölcsődei elhelyezését, kivéve azokat az eseteket, amikor nagyon rászorulnak erre. 
Elmondta, hogy utána nézett a pályázatíró cég dolgai után, és nem kapott olyan információt, 
hogy nagyon elmarasztalták volna őket. Az igazság az, hogy egy nagyon buta hibát követtek 
el. Ő nem menteni akarja őket, csupán felhívja a figyelmet, amit korábban is kért, hogy az 
önkormányzaton belül, a Városgazdasági Kft.-n belül, alakuljon meg az a team, amelyik a 
pályázatokkal  foglalkozik.  Ha ez a  team megalakult  volna,  ha ez a  csoport  foglalkozik a 
pályázatok ellenőrzésével, akkor kötelessége lett volna formai okokból ellenőriznie és nem 
alakult volna ki ez a helyzet.

18



Vörösmartiné  Tőzsér  Emma  képviselő  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  úgy  tudja  az 
óvodában  16  kisgyermek  van,  aki  bölcsődés  korú,  és  ezekre  a  gyermekekre  nem kap az 
önkormányzat állami normatívát, mert bölcsődés korúak. A bölcsődében kis létszámú, 10 fős 
csoportok vannak, ez másfél bölcsődei csoportot tesz ki, akik jelenleg az óvodában vannak.
 
Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy két dologról beszélünk. Az egyik a pályázattal kapcsolatos 
helyzet, a másik a pedig egy korábbi döntésünknek az újragondolása, hogy szükség van-e a 
bölcsődére. Az biztos, hogy ha 16-20 gyermek után nem kap az önkormányzat normatívát, és 
az óvoda szolgáltatást nyújt a gyermekek részére, az komoly kiesés a költségvetésnek, kb. 10 
milliós  nagyságrendű kiesés,  melyet  egyik önkormányzat  sem vállalhat  fel.  Hangsúlyozta, 
hogy a pályázat benyújtásának fontossága nem lehet kétséges. Úgy gondolja az sem nagy baj, 
-  figyelembe  véve  a  100  millió  forintos  önrész  megtakarítását  –  a  pályázatíró  céggel 
kapcsolatos  észrevételek,  pro  és  kontra,  minden  tekintetben  egyetért  a  felvetésekkel.  Az 
elmúlt  időszakban folytatott  egyeztetéseknek az eredménye lehet  az,  ami le  van írva.  Azt 
gondolja,  hogy mivel a pályázatíró cég már egyszer elkészítette az anyagot,  rendelkeznek 
szakmai háttérrel és feltételekkel, hogy közösen a hivatallal odafigyelve, még egyszer ilyen 
szakmai hibát nem követnek el.  Ebben bízva javasolta az előterjesztésben foglaltaknak az 
elfogadását. A pályázatot be kell nyújtani határidőre, újra kezdeni az egyeztetéseket, illetve a 
megfelelő  személyeket  megtalálni  az  szintén  többlet  időbe  kerül.  Látszik  egy  kialakult 
helyzet, aminek a megoldását javasolta elfogadni. 

A polgármester  jelezte,  hogy itt  van a  HGB Trade Kft  képviselője  Kempf József  úr,  akit 
megkért, hogy röviden reagáljon az elhangzottakra.

Kempf  József  bemutatkozásában  elmondta,  hogy ő  az  a  pályázatíró,  aki  az  amatőr  hibát 
elkövette.  Nagyon  sajnálja  a  dolgot,  de  a  teljesség  kedvéért  elmondta,  hogy  sokáig 
dilemmáztak, hogy elvállalják-e ezt a feladatot, mert egy nagy és szép munkához idő kell. 
Egy pályázat, és projekt elkészítése nem két hét. Nekik ehhez a munkához pontosan két hét 
állt rendelkezésre. Nem mentegetőzni akar, elkövették ezt a hibát, amit nagyon sajnál, hogy az 
oldalszámozás miatt és egy tartalomjegyzék hiánya miatt ezt a pályázatot elutasították. Jogos 
az az igény, hogy egy negatív észrevétel, egy csorba esett a cégen. Azért jött el ide, hogy 
megmutassa magát, hogy ő az oka a tartalomjegyzék hiányának, ha a bölcsődei pályázatra 
több idő lesz, akkor ez a hiba nem következik be. A pénzügyi dolgokhoz nem tud mit szólni, 
hiszen ő a cégnél a pályázatírást végzi. Végezetül elmondta, hogy úgy gondolja,  ha ismét 
bizalmat kapnak, akkor egy profi munkát fognak elvégezni. 

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  megkérdezte,  hogy  van  az  önkormányzatnak  egy 
pályázatfigyelő főállású dolgozója, neki nem kellett volna átnézni a pályázatot. 

Dr.  Kelemen  Márk  válaszában  elmondta,  hogy  a  pályázatok  előkészítésében  és  azok 
munkájában is részt vesz a kolleganő sok területen. Felvetődött Rozsnyói Zoltán által a team 
kérdése. A team egy fővel bővült a Borbényi Nelli kolleganő alkalmazásával, aki a pályázatok 
előkészítésével, figyelésével, a műszaki irodával és a tervezőkkel a kapcsolatot tartja. Belső 
átszervezés folytán Ferencz Péter mellé  Kürtösi Balázs, Borbényi Nelli került, a VG. Kft. és a 
műszaki  iroda  közösen  alkotják  a  team-et.  Az  eredménynek  látszani  kell.  Lehet  további 
szakembereket  felvenni  különböző  jogviszonyok  alapján  havi  több  százezer  forintos 
fizetésért, sajnos ezt az önkormányzat nem tudja megtenni. Ezért  kénytelenek mindenféle 
olyan lehetőséget megragadni,  amely külső segítséget  jelent.  A team akkor lesz team, ha 
tényleg ezek az emberek jól megfizetetten, és kifejezetten érdekeltté téve ezt a munkát végzik, 
és  ennek  megfelelően  tudják  lebonyolítani.  Kerekegyházán  mivel  korábban  semmi  ilyen 
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intézkedés nem volt, átmeneti állapotban vagyunk, ezt az átmeneti állapotot szeretné minél 
gyorsabban  pozitív  irányba  még  jobban  megváltoztatni,  mint  mondta,  ez  idő  kérdése,  az 
ehhez  szükséges  intézkedéseket  már  megtették,  a  továbbiakat  is  meg  fogják  tenni. 
Nyilvánvaló, csak az nem szokott hibázni, aki nem csinál semmit, ez az alap kiindulási pont, 
ami  a  maga részéről  –  nyilvánvaló  érezve az  ügy súlyát  –  a  lehető  legjobb belátások és 
tudások szerint próbálják javítani a helyzetet minden tekintetben. 

Szabó Sándor két kérdésére nem kapott még és kért választ, melyek közül az első, hol van a 
pénz,  második  a  határozatban  ellentmondás  van,  ugyanis  egyszer  830.00  forint  +  Áfa 
szerepel, ami bruttó 1.000.000 forint, a HGB Trade Kft ajánlatában, pedig nettó 1.000.000 
forint, amennyiben ajánlatnak lehet ezt a levelet minősíteni. Kérdezi, hogy melyik az igaz, a 
bruttó vagy a nettó 1.000.000 forint?

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy nettó 1 millió forintról van szó, úgy tudja az összeg 
utalás alatt van.  

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  az  összeg  még  nem  érkezett  meg  az  önkormányzat 
számlájára.  A cég ügyvezetőjének  ígérete  szerint  az  utalás  folyamatban van.  A határozati 
javaslatot  azzal  egészítené  ki,  hogy  amennyiben  2008.  május  5-én  nem  érkezik  az 
önkormányzat számlájára az 1.000.000 forint, akkor a HGB Trade Kft megbízása semmis, 
ennek  megfelelően,  az  önkormányzat  fizetési  meghagyásos  eljárást  a  bíróságon  keresztül 
elindítja. Amennyiben az összeg 2008. május 5-én megérkezik az önkormányzat számlájára, 
akkor  az  előterjesztésben  foglalt  feltételeknek  az  előkészítését  a  pályázatnak  meg  tudják 
kezdeni.  Ha  nem érkezik  meg  a  pénz,  nyílván  nincs  megbízás,  akkor  viszont  hivatalnak 
sürgősen megoldást kell találni arra, hogy milyen feltételekkel és hogyan tudják előkészíteni a 
pályázatot, ami azt is jelenti, hogy ebben az ügyben a következő testületi ülésen újra döntést 
kell hozni.

Vincze Miklós elmondta, hogy a következő testületi ülésen már késő lesz erről dönteni, mert a 
pályázat beadási határideje június 17. Rendkívüli testületi ülés összehívására lesz szükség. 

Domján István képviselő elmondta, hogy a határozati javaslat kettő pontból áll, az egyik a 
HGB Trade Kft. megbízatásáról szól, a másik, pedig a bölcsőde megvalósításáról a DAOP 
pályázatról.   Kérte,  hogy  külön  szavazzon  a  testület  1.  pont  az  előkészítő  munkák 
megrendelése, a 2. pont, pedig a pályázat, - amit nem kívánnak kizárni, csak kétségeik vannak 
a céggel szemben. Véleménye szerint egyszerre nem lehet a két dologról szavazni. Érthető a 
határidő sürgetése, de módosítani kell ezt a határozati javaslatot. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az első határozati pont kiegészül azzal a 
módosítással,  amit  elmondott,  hogy amennyiben a  2008.  május  5-i  napon megérkezik  az 
1.000.000  millió  forint  az  önkormányzat  számlájára,  akkor  él  az  első  pont  a  megbízatás 
tekintetében.  Amennyiben  viszont  nem érkezik  meg,  akkor  azonnal  elindítják  a  fizetéses 
meghagyás bírósági, jogi úton történő érvényesítését, és a pályázat előkészítésére a megoldást 
sürgősen meg kell találni. 

Szabó Sándor megjegyezte, hogy ezt a két pont külön kerüljön szavazásra.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a két pont bizonyos mértékben összekapcsolódik és ennek 
megfelelően kell elfogadni.
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Hallai  Tibor  kifejtette  az  első  ponttal  kapcsolatban,  hogy a  további  pályázat  elkészítését 
összeghez kellene kötni, be kellene határolni, hogy mekkora pályázatról szóljon a megbízás, 
ne 1.000.000 forint értékben készítsenek el pályázatot.  Nem mindegy, hogy mekkora az a 
beruházás,  amelynek  a  pályázatát  elkészítik.  Ezt  konkretizálni  kell  valamilyen  összeg 
határban,   például  úgy,   hogy  500  millió  forint  beruházási  értékig  vállalják  a  pályázat 
készítését.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a maguk részéről ez úgy van megfogalmazódva, hogy a 
testület döntése határozza meg, hogy mi az a pályázat, amelyet elkészít a HGB Trade Kft. Ez 
előzetesen az óvoda pályázat.

Hallai Tibor ismételten megjegyezte, hogy kerüljön bele a határozatba a „felek”. Ezt nekik el 
kell fogadni, hogy mekkora lesz az a beruházás, aminek a pályázatát meg fogják írni. Nem 
mindegy.

Dr.  Kelemen Márk  elmondta,  hogy ezt  a  határozatban  lehet  nevesíteni,  beleírni,  hogy az 
óvoda pályázat előkészítését elfogják végezni.

Hallai  Tibor  megjegyezte,  hogy  be  lehet  írni  ezt  is,  de  ő  inkább  a  beruházási  összeget 
maximálná, például 500 millió forintban. Tehát ez azt  jelentené,  hogy 500 millió forintos 
beruházás  pályázatát  elkészítenék.  Kérte,  hogy  erről  a  jelenlévő  HGB  Trade  képviselője 
nyilatkozzon. 

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy erről  Kempf József  úr nem tud nyilatkozni,  mert  ő a 
cégnél pályázatíró, de azért megkérdezte.

Kempf József  nem értette  a kérdést,  erre  Hallai  Tibor  megpróbálja  összefoglalni  és újból 
feltenni.

Halli  Tibor  elmondta,  hogy  a  határozatban  az  van  leírva,  hogy  ingyen  elvégeznek  egy 
pályázati munkának az elkészítését. Ő erre azt mondta, hogy lehet 1 milliós beruházáshoz 
pályázatot írni, és lehet 500 millióshoz is írni, és ez nem ugyanakkora munka. Ezért kellene 
számszerűsíteni, hogy mi az a beruházási érték, ameddig ez a megállapodás él. 

Kempf József elmondta, hogy az önkormányzat belátására bízná, hogy a bölcsőde és óvoda 
pályázat elkészítése egálban van az eddigi dolgokkal, akkor az kerüljön leírásra. 

Dr. Kelemen Márk megerősítette,  hogy 500 millió forint beruházási értékhatárig végeznek 
pályázat elkészítést, az önkormányzat döntésének megfelelően.

Szabó Sándor jelezte,  hogy ügyrendi vonatkozású kérése van.  Mint ahogy Domján István 
képviselő úr már javasolta, a határozati javaslat két pontjára külön-külön szavazzon a testület.

Miután  a  bölcsőde  pályázat  benyújtásával  kapcsolatban további  hozzászólás,  javaslat  nem 
hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk a Domján István és Szabó Sándor képviselők módosító 
javaslatát, - miszerint a két határozati pont külön kerüljön szavazásra – szavazásra tette fel.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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76/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
Módosító javaslat a határozati javaslat 
1. és 2. pontjainak külön-külön történő szavazására 

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a bölcsőde 
pályázat  benyújtásával kapcsolatban tett módosító javaslatot – 
miszerint  az eredeti  határozati  javaslat  1.-es  és  2.-es  pontjára  külön-
külön szavazás történjen – elfogadja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk szavazásra tette fel a határozati javaslat 1. pontját azzal a kiegészítéssel, 
hogy 1.000.000 Ft + Áfa megbízási díj ellenében az önkormányzat által megjelölt, a később 
meghatározott 500.000.000 Ft beruházási költségig pályázat előkészítését elvégezi  a HGB 
Trade  Kft,  valamint  az  1.000.000  Ft  visszautalása  2008.  május  5-éig  megérkezik  az 
önkormányzat számlájára.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal,  5  ellen  szavazattal  és  3 tartózkodás  mellett,  nem 
fogadta el a módosító indítványt.

Dr. Kelemen Márk megkérdezte Vincze Miklós jegyzőtől, hogy mivel a testület nem fogadta 
el  a  bölcsőde  pályázat  elkészítésével  megbízni  szándékozott  pályázatíró  céget,  ezért  mi  a 
további teendő.

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  hogy  keresni  kell  egy  olyan  céget,  aki  elkészíti  a 
pályázatot.  A szabályzat  szerint  3  ajánlatkérés  közül  kell  kiválasztani  a  megfelelőt.  Ezért 
legkorábban  május  második  felében  egy  rendkívüli  ülés  összehívására  fog  sor  kerülni. 
Kiegészítésképpen elmondta, hogy meg kell indítani fizetési meghagyásos eljárást.  

Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  hogy  teljesen  új  alapokról  kell  indítani  a  bölcsőde 
beruházással kapcsolatban mindent. 

Verosztáné Csorba Mónika hozzászólásában megjegyezte, hogy ezzel a döntésével a testület a 
másik pályázat megírásáról, a felajánlott projekt menedzseli díjról is lemondott.

Dr.  Kelemen Márk válaszában elmondta,  hogy ez a  döntés  hátrányos megoldást  jelent  az 
önkormányzat számára. 
Összegezve  a  döntés  lényegét  elmondta,  az  önkormányzat  lemondott  a  kedvezményes 
pályázatírás  lehetőségéről,  arról  döntött,  hogy  elindítja  a  fizetési  meghagyásos  eljárás 
megindítását,  illetve  arról,  hogy  nulláról  kell  elkezdeni  az  óvoda-bölcsőde  pályázat 
előkészítését. 
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Ezt  követően  a  polgármester  a  határozati  javaslat  2.  pontját  tette  fel  szavazásra,  azzal  a 
kiegészítéssel, hogy új pályázatíró cég keresése válik szükségessé.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett döntésével 
az alábbi határozatot hozta.
 
77/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
DAOP-2008-4.1.3.C. bölcsőde pályázat
előkészítése

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testület a 3 
csoportos  bölcsőde  megvalósítása  érdekében  DAOP-2008-4.1.3.C. 
pályázatot kíván benyújtani.
Egyben felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 
intézkedéseket a pályázat előkészítésére, és terjessze azt a Testület elé, 
annak jóváhagyása érdekében.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi költségvetési gazdálkodásáról 
szóló beszámoló megtárgyalása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
   Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Halcsikné Szabó Ágnes kiegészítésként elmondta, hogy –  bizottsági üléseken már kiosztásra 
került  -  két  táblázat,  ami  könyvvizsgálói  észrevétel  volt,  valamint  kiküldésre  került  a 
független könyvvizsgálói jelentés a zárszámadási rendelethez.

Dr. Kelemen Márk a napirenddel kapcsolatban megkérdezte a bizottságok elnökeit.

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság nevében elfogadásra javasolta a beszámolót.

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  nevében  szintén  elfogadásra  ajánlotta  a 
beszámolót.

Dr. Zöldi Gábor képviselő elmondta, hogy a múlt év tavaszán a piacon megkérdezték tőle, 
hogy a polgármester úr lakása, ami készül, az mennyibe fog kerülni. Sajnos nem tudott rá 
válaszolt  adni,  mert  nem  tudott  róla.  Erre  információt,  és  adatokat  a  költségvetés 
beszámolójában sem talált, nem találta nyomát, aki a munkát végezte, a Városgazdálkodási 
Kft. beszámolójában. Ez úgy eltűnt. Nemcsak az elszámolás a fő problémája, mert talán szó 
esett  egy  számról,  esetleg  le  is  volt  írva  ez  az  összeg,  de  maga  az  engedélyezés.  Az 
önkormányzati vagyonhoz úgy hozzányúlni, hogy arra a testület nem adott rá engedélyt és 
azóta  sem,  ezt  kifejezetten  rossznak  tartja,  és  úgy  gondolja,  hogy  ez  a  képviselők 
háttérbeszorítása, majdhogy nem a semmibevételük. Ez a fő problémája, és erre azóta sem 
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kapott választ, most sem fog választ kapni, - ebben teljesen biztos. Sőt abban is biztos, hogy 
olyan választ fog kapni, ez mind szabályos volt. Megjegyezte, hogy amennyiben valaki ilyet 
mond, akkor feláll és kimegy erről a napirendről. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a dr. Zöldi Gábor képviselő megjegyzése nem tartozik a 
napirendhez, és ezt a dolgot 2007. december 19-i ülésen már tárgyalta a testület. Akkor meg 
volt  a  lehetősége mindenkinek,  hogy kérdéseket,  észrevételeket  tegyen fel.  Lehet,  hogy a 
képviselő úr hiányzott, - indokoltan. Majd megkérdezte, hogy a napirendhez van-e további 
kérdés, észrevétel.

16  óra  42 perckor  dr.  Zöldi  Gábor  képviselő  elhagyta  az  üléstermet.  A képviselő-testület 
továbbra is határozatképesen, 12 fővel folytatta munkáját.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás  nem volt,  ezért  dr.  Kelemen Márk  a  2007.  évi 
költségvetés beszámolóját szavazásra tette fel.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12 igen szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül,  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.
 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselőtestületének

6/2008.(V.05.) sz. rendelete
az önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi 
XXXVIII. törvény  82. § - a  valamint az államháztartás működési rendjéről szóló, többször 
módosított 217/1998. (XII. 30.) kormányrendelet 149. § (1) alapján Kerekegyháza Város 
Önkormányzat 2007.évi költségvetésének végrehajtásáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A rendelet hatálya a képviselőtestületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az 
önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre terjed ki.

2. §

Kerekegyháza Város Önkormányzat bevételi előirányzatainak teljesítése 2007. évben:

        normatív állami hozzájárulás                                                215.534 e Ft

        átengedett központi adók                                                               323.315  e Ft
        egyéb állami támogatások                                                     253.356 e Ft

        önkormányzat és intézményei saját
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működési, felhalmozási és egyéb bevételei                              232.388 e Ft

        Egészségbiztosítási Alaptól átvett pénzeszköz                       13.785 e Ft

        Átvett pénzeszközök, támogatásértékű bevételek                 108.590 e Ft

        2006.évi pénzmaradvány                                                                  0 e Ft

• Támogatási kölcsönök visszatérülése                                          968 e Ft

        Hitel                                                                                       212.928 e Ft

●     előző évi költségvetési visszatérülések    162 e Ft

Költségvetési bevételek összesen                                                 1.361.026 e Ft

        kiegyenlítő, függő, átfutó tételek                                                  303 e Ft

Pénzforgalmi bevételek összesen                                                 1.361.329 e Ft

A bevételek részletezését az 1., 1/1., 1/2., 1/3., 1/4., 1/5., 1/6., 1/7., 1/8., 1/9., 1/10., 1/11., 
1/12..sz. mellékletek tartalmazzák.

3. §
Kerekegyháza Város Önkormányzat kiadásai előirányzatainak teljesítése 2007.évben:

-     Működési célú kiadások                                                       851.859 e Ft

A működési és fenntartási kiadások részletezését a 2.,2/1.,2/2.,2/3., 2/4., sz. mellékletek 
tartalmazzák

Ebből

-   Polgármesteri Hivatal működési kiadásai:

Személyi Juttatások                                                    116.794 e Ft

Munkaadót terhelő kiadások                                        38.838 e Ft

Dologi kiadások                                                                                                                                                                              142.840 eFt  

Összesen                                                                     298.472 e Ft

-     Felhalmozási célú kiadások                                          504.166 e Ft

-     Hitel törlesztés                                                                 26.301 e Ft

Költségvetési kiadások összesen                                                  1.382.326 e Ft

-    Függő, átfutó, kiegyenlítő tételek                                              - 19.697 e Ft

Pénzforgalmi kiadások összesen                                                  1.362.629 e Ft

4. §

/1/ Kerekegyháza Város Önkormányzat és intézményei 2007.évi, tárgyévi pénzmaradványa 
-21.301 eFt..
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/2/ 2007.évet érintő normatív kötött felhasználású állami hozzájárulás és jövedelemkülönbség 
elszámolás eredményeként visszafizetés 2.143 eFt.

/3/ A normatív állami támogatás elszámolás eredményeként 2.081e Ft kiutalandó támogatás 
növeli a tárgyévi pénzmaradvány összegét.

5. §

/1/  Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007.évi költségvetésének teljesítését működési és 
felhalmozási célú bontásban a 3.sz.melléklet tartalmazza.

/2/ Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi mérlegét az 4. sz. melléklet tartalmazza.

/3/  Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi létszám-előirányzatainak teljesítését a 5. 
sz. melléklet tartalmazza.
/4/  Kerekegyháza Város Önkormányzat által adott támogatások ( kedvezmények) 2007. évi 
teljesítését a 6. sz. melléklet tartalmazza.

/5/ Kerekegyháza Város Önkormányzat helyi lakásépítési és vásárlási kölcsön 2007. évi 
állományát a 7. sz. melléklet tartalmazza.

/6/ Kerekegyháza Város Önkormányzat által felvett hitelek 2007. évi állományát a 8. sz. 
melléklet tartalmazza.

/7/ Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi pénzeszköz változását a 9. sz. melléklet 
tartalmazza.

/8/ Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi vagyon kimutatását a 10. sz. melléklet, az 
ingatlan vagyonkataszter összesítését a 11/a. sz. melléklet tartalmazza.

/9/ Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi költségvetési előirányzatainak egyeztetését 
a 11. sz. melléklet tartalmazza.

/10/ Kerekegyháza Város Önkormányzat 2007. évi pénzforgalom egyeztetését a 12. sz. 
melléklet tartalmazza.

/11/ Kerekegyháza Város Önkormányzat a 2007. évi egyszerűsített pénzforgalmi jelentését a 
13. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

/12/ Kerekegyháza Város Önkormányzat a 2007. évi egyszerűsített eredmény kimutatást a 14. 
sz. melléklet szerint „0” e Ft eredménnyel hagyja jóvá és nyilatkozik, hogy vállalkozási 
tevékenységet nem végzett sem a tárgyévben, sem a megelőző évben.

/13/ Kerekegyháza Város Önkormányzat a 2007. évi egyszerűsített mérlegét a 15. sz. 
melléklet szerint hagyja jóvá.

/14/ Kerekegyháza Város Önkormányzat a 2007. évi egyszerűsített pénzmaradvány 
kimutatását a 16. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

/15/ Kerekegyháza Város Önkormányzat nyilatkozik, hogy 2007. évben EU-s támogatással 
megvalósuló beruházása nem volt.
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/16/ Kerekegyháza Város Önkormányzata a társulásban megvalósult feladatok ellátásával 
kapcsolatos  kiadási és bevételi előirányzatok alakulását a 17. sz. melléklet szerint hagyja 
jóvá.

6. §

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

        Dr. Kelemen Márk                                                      Vincze Miklós
     polgármester                                                                  jegyző
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1.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat bevételei
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
I. Működési bevételek
1. Intézményi működési bevételek 54464 60237 60237 100,00%
1.1. Feladatonkénti bevételek (1/1.sz.melléklet) 54464 60237 60237 100,00%
1.2. Kamatbevételek
2.Önkormányzatok sajátos működési bevételei 434102 491579 491579 100,00%
2.1. Helyi adók (1/2.sz.melléklet) 127000 160586 160586 100,00%
2.2. Átengedett központi adók
- SZJA (1/3.sz.melléklet) 263164 273353 273353 100,00%
- Gépjárműadó 40000 49962 49962 100,00%
- Termőföld bérbeadása 61 0
2.3. Bírságok,pótlékok,egyéb sajátos bevételek 100 0
2.4. Egyéb sajátos bevételek 3777 7678 7678 100,00%

II. Támogatások
1. Önkormányzatok költségvetési támogatása 443780 469208 468890 99,93%
1.1. Normatív támogatások (1/4.sz.melléklet) 222329 215534 215534 100,00%
1.2. Központosított előirányzatok (1/5.sz.melléklet) 0 357 357 100,00%
1.3. Normatív kötött felhasználású támogatások 
(1/6.sz.melléklet) 2049 34109 34109 100,00%
1.4. Kiegészítő támogatás helyi önkormányzatok bérkiadásához 0 0
1.5. Fejlesztési célú támogatások(1/7.sz.melléklet) 219402 219208 218890 99,85%

III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 4354 3887 3887 100,00%
1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 
(1/8.sz.melléklet) 4354 3887 3887 100,00%

IV. Támogatás értékű bevételek 219648 122375 122375 4,005111
1. Működési célú támogatás értékű bevételek (1/9.sz.melléklet) 72867 49695 49600 99,81%
2. Államháztartáson kívülről kapott műk.c.pe.1/10.sz.melléklet 954 13527 13622 100,70%
3. Felhalmozási cálú támogatás értékű bevételek 
(1/11.sz.melléklet) 0 284 284 100,00%
4. Államháztartáson kívülről kapott felh.c.pe.(1/12.sz.melléklet) 145827 58869 58869 100,00%

V. Támogatási kölcsönök visszatérülése, 0 968 968 100,00%
értékpapírok értékesítése
1. Támogatási kölcsönök visszatérülés 0 968 968 100,00%
VI. Pénzforgalom nélküli bevételek 0 0 0
1. Előző évi pénzmaradvány 0 0
Bevétel összesen 1156348 1148254 1147936 99,97%
VI. Hitelek
1. Felhalmozási célú hitelek 40585 58267 58267 100,00%
2. Felhalmozási célú hitel(Gépjármű) 0
2. Rövidlejáratú likvíd hitel 50000 175804 154661 87,97%
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4. Működési célú hitel 0 0
Hitelek összesen 90585 234071 212928 90,97%
előző évi költségvetési visszatérülés 162
Átfutó,függő,kiegyenlítő bevételek 303
Bevétel+Hitel összesen 1246933 1382325 1361329 98,46%

Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési bevételei feladatonként
2007.évben

ezer Ft
Fe- Cím Al- Feladat Intézményi
je- cím bevételek
zet

Eredeti Mód. Telj.

ei.
12. 
31. 12. 31.

%

1. Kerekegyháza Város Önk. 54464 60237 60237 100,00%
1.1 Polgármesteri Hivatal 16639 20831 20829 99,99%

1.1.1.Kisegítő mg.szolg. 0 135 135 100,00%
1.1.2. Közutak üzemeltetése 0 0 ########
1.1.3.Lakásgazdálkodás 558 3110 3108 99,94%
1.1.4.Igazgatás 13140 13719 13719 100,00%
1.1.5.Választás 0 0 ########
1.1.6.Választás 0 0 ########
1.1.7.Község gazdálkodás 0 0 ########
1.1.8.Közmunka 0 0 ########
1.1.9.Közcélú munka 0 0 ########
1.1.10.VKG 585 1112 1112 100,00%
1.1.11.Piac 800 630 630 100,00%
1.1.12.VG Kft 0 0 ########
1.1.13.Vízgazdálkodás 0 0 ########
1.1.14. Köztemető 971 1275 1275 100,00%
1.1.15. Közvilágítás 0 0 ########
1.1.16.Önk.elszámolásai 0 0 ########
1.1.17.Háziorvosi szolgálat 328 318 318 100,00%
1.1.18.Háziorvos I.körzet 0 0 ########
1.1.19.Háziorvos II.körzet 0 0 ########
1.1.20.Háziorvos III.körzet 0 0 ########
1.1.21.Gyermekorvos 0 0 ########
1.1.22. Ügyelet 0 0 ########
1.1.23.Labor 25 30 30 100,00%
1.1.24.Kisegítő alapellátás 0 0 ########
1.1.25.Védőnői szolgálat 0 0 ########
1.1.26.Anya-.és gyv.-i szolg. 0 0 ########
1.1.27. Tanyagondnoki szolgálat 0 0 ########
1.1.28. Rendszeres pénbeli ell. 0 0 ########
1.1.29.Szennyvízkezelés 0 0 ########
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1.1.30. Köztisztaság 232 502 502 100,00%
1.1.31. Sportépület fenntartás 0 0 ########

1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola 28794 31888 31889 100,00%
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 4802 5630 5631 100,02%
1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 11842 12934 12934 100,00%
1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 4615 7037 7036 99,99%
1.1.2.4 Intézményi vagyon műk. 0 0 ########
1.1.2.5 Iskolai oktatás 5637 5306 5307 100,02%
1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt. 0 0 ########
1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 1898 981 981 100,00%
1.1.2.8 Napközi ellátás 0 0 ########
1.1.2.10 Sportlétesítmémy működtetése 0 0 ########

1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda 1217 1103 1103 100,00%
1.1.3.1 Óvodai nevelés 1217 1103 1103 100,00%

1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat 6004 5046 5047 100,02%
1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 1054 1307 1307 100,00%
1.1.4.2 Jelzőrendszeres szolgálat 0 0 ########
1.1.4.3 Családsegítés 0 0 ########
1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat 0 0 ########
1.1.4.5 Szoc.étkeztetés 3797 2599 2600 100,04%
1.1.4.6 Nappali Szoc.Ellátás 738 764 764 100,00%
1.1.4.7 Helyettes szülői szolgálat 0 0 ########
1.1.4.8 Támogató szolgálat 415 376 376 90,60%

1.1.5 Katona József Művelődési Ház 1810 1369 1369 100,00%
1.1.5.1 Művelődési Ház 1791 1363 1363 100,00%
1.1.5.2 Könyvtár 19 6 6 31,58%

1/2.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat helyi adóbevételei
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Lakossági kommunális adóbevétel 24000 23733 23733 100,00%
Idegenforgalmi adóbevétel 3000 2962 2962 100,00%
Iparűzési adóbevétel 99000 131999 131999 100,00%
Pótlékok 1000 1892 1892 100,00%
Helyi adóbevétel 127000 160586 160586 100,00%
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1/4.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
normatív állami hozzájárulás és SZJA részesedés bevételei
2007.évben
Jogcím Fajlagos Mutató- Összesen Összesenből Összesenből

mérték szám átengedett Átengedett
Ft/fő fő Szja 

hányad
Szja összeg

(ellátott) (ellátott) Ft % Ft
Település üzemeltetési 1380 6230 8 597 400 100,00% 8 597 400
Tömegközlekedési feladatok 515 6230 3 208 450 100,00% 3 208 450
Körzeti igazgatási feladatok 3300000 1 3 300 000 100,00% 3 300 000
Okmányiroda 513 15475 7 938 675 100,00% 7 938 675
Gyámügy ig.feladatok 280 7862 2 201 360 100,00% 2 201 360
Építésügy ig.feladatok 6901 1 177 650 100,00% 1 177 650
Lakott külterület 3800 787 2 990 600 100,00% 2 990 600
Üdülőhelyi feladatok 2 2962000 5924000 100,00% 59240000
Pénbeni és term.beni szoc.és gyerm.ell. 29 206 240 100,00% 29 206 240
Lakáshoz jutás és lakás fenntartás 10 193 118 100,00% 10 193 118
Családsegítés 11534 4 555 930 42,11% 1 918 502
Gyermekjóléti szolgálat 11534 4 555 930 42,11% 1 918 502
Étkeztetés 81200 61 4953200 42,11% 2085793
Házi Segítségnyújtás 111500 45 5017500 42,11% 2112869
Házi Segítségnyújtás 111500 8 892000 42,11% 375621
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 40000 165 6600000 42,11% 2779260
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 20000 16 320000 42,11% 134752
Tanyagondnoki szolgálat 2237300 24 4 474 600 42,11% 1 884 254
Támogató szolgálat 8000000 12 8 000 000 42,11% 3 368 800
Nap.szoc.ellátás 150000 30 4 500 000 42,11% 1 894 950
Óvodai nevelés(2007.01.01-
2007.08.31.) 132667 209 27727333 0,00% -
Óvodai nevelés(1.nevelés évben) 69000 64 4420000 0,00% -
Óvodai nevelés(2-3.nevelés évben) 80750 140 11305000 0,00% -
Iskolai okt.1 - 4. évf.(2007.01.01-
2007.08.31.) 136000 248 33728000 0,00% -
Iskolai okt.4 - 8. évf.(2007.01.01-
2007.08.31.) 141333 236 33354667 0,00% -
Iskolai okt. (1.nevelési évben) 48875 80 3910000 0,00% -
Iskolai okt. (2-3.nevelési évben) 61250 136 8330000 0,00% -
Iskolai okt. (4.nevelési évben) 73409 66 4845000 0,00% -
Iskolai okt. (5.nevelési évben) 56667 60 3400000 0,00% -
Iskolai okt. (6.nevelési évben) 65290 69 4505000 0,00% -
Iskolai okt. (7-8.nevelési évben) 75039 128 9605000 0,00% -
Alapfokú művészet okt.(zeneművészet) 105000 105 7 350 000 0,00% -

1/3.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat SZJA bevételei
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
SZJA átengedett rész 26853 26853 26853 100,00%
SZJA kiegészítés 131817 118063 118063 100,00%
SZJA normatív módon elosztott része 104494 128437 128437 100,00%
SZJA bevétel összesen 263164 273353 273353 100,00%
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Alapfokú művészet 
okt.(képzőművészet) 50000 140 3 500 000 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek 
(integráltan) 278400 15 4 176 000 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek 
(integráltan) 278400 12 3 340 800 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek (külön) 247467 8 1979733 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek (külön) 247467 5 1 237 333 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek 
(integráltan) 64000 24 1536000 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek 
(integráltan) 64000 27 1728000 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek (külön) 64000 9 576000 0,00% -
Sajátos neveléi igényű gyerekek (külön) 64000 8 512000 0,00% -
Ált isk.napk.fogl.résztv. 23000 100 2300000 0,00% -
Pedagógiai szakmai szolgálatok 480 734 352320 0,00% -
Óvodába bejáró gyermek 10000 9 90000 0,00% -
Iskolába bejáró gyermek 1-4.évfolyam 10000 11 110000 0,00% -
Iskolába bejáró gyermek 5-8.évfolyam 10000 13 130000 0,00% -
- tartósan beteg, vagy fogyatékos 55000 20 1100000 -
-3 és több gyermekes családban élők 55000 95 5225000 0,00% -
-5.évfolyamtól rendsz.gyermekvéd 
kedv. 55000 15 825000 0,00% -
- 100 %-os kedvezményra jogosultak -
-óvodások 55000 32 1760000 0,00% -
- iskolások 1-4-évfolyam 55000 46 2530000 0,00% -
Általános tankönyv hozzájárulás 1000 541 541000 0,00% -
Ingyenes  tankönyv hozzájárulás 0,00% -
-tartósan beteg tanulók 10000 35 350000 0,00% -
-sajátos nevelésű tanulók 10000 24 240000 0,00% -
- rendszeres gyermvéd.kedv.részesülő 10000 65 650000 0,00% -
-három-vagy többgyermekes családban 10000 150 1500000 0,00% -
Helyi közműv.feladatok 1135 6230 7 071 050 100,00% 7 071 050
Közoktatási alap 8 hó óvodai nev. 700000 3 2100000 0,00%
Közoktatás kiegészítés 4 hó műv. Zene 17500 88 1540000 0,00%
Közoktatás kiegészítés 4 hó iskola 
otthon 10733 72 772800 0,00%
Összesen 318 859 689 100 281 846
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1/6.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
Normatív, kötött felhasználású támogatása és normatív SZJA részesedés
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Ped.és szoc.szakvizsga és továbbképzési tám. 940 870 870 100,00%
Közcélú foglalkoztatás 3663 895 895 100,00%
Tankönyvtámogatás 0 1761 1761 100,00%
Gáz ellentételezés 0 0
Szociális célú gyermek étkeztetés 0 609 609 100,00%
13.havi bér 0 18361 18361 100,00%
Egyes jövedelem pótló támogatások 11613 11613 100,00%
Összesen 4603 34109 34109 100,00%
Ebből Szja részesedés 2554
Normatív, kötött felhasználású támogatás összesen 2049 34109 34109 100,00%

1/7.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
fejlesztési cálú állami támogatása
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Általános Iskola épület felújítás 1000 806 488 60,55%
Címzett támogatás 218402 218402 218402 100,00%
Összesen 219402 219208 218890 99,85%

1/8.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése
2007.évben

1/5.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
központosított állami támogatása
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Lakossági közműfejlesztési támogatás 189 189 100,00%
Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás 0 168 168 100,00%
Összesen 0 357 357 100,00%
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ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Ingatlan eladás 4354 3700 3700 100,00%
Gép értékesítés 0 187 187 100,00%
Felhalmozási bevételek összesen 4354 3887 3887 100,00%

1/9.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési célú támogatás értékű bevételek
2007.évben
ezer Ft

Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %
ei. mód.ei. 2007.12.31

Fülöpházától átvett, ügyeletre 210 210 100,00%
Központi költségvetési szervtől átvett(Közkincs hitel) 3187 3187 100,00%
Gyermektartási díj megelőlegezése 1136 1136 100,00%
Egészségfejlesztés, drogmegelőzés(Iskola) 354 354 100,00%
Kistérségi feladatokra átvett(Belső ellenőr) 2589 2549 2549 100,00%
Kistérségi feladatokra átvett(Szocális) 12781 17488 17488 100,00%
Otthonteremtési támogatás 4662 4662 100,00%
Munkaügyi Hivataltól átvett pe.(közhasznú) 4279 3384 3384 100,00%
Munkaügyi Hivataltól átvett pe.(pályakezdő.) 962 962 100,00%
Mezőőri szolgálatra 750 900 900 100,00%
Egészségbiztosítási Önkormányzattól átvett pe. 15424 13785 13785 100,00%
Szociálpolitikai feladatok ellátására 37044 0
Arató fesztivál 195 100 51,28%
Mozgáskorlátozottak támogatására 649 649 100,00%
Tovább tanulásra (Házisegitség nyújtás) 50 50 100,00%
Okmány iroda ügyfél kapu 184 184 100,00%
Működésre átvett bevételek összesen 72867 49695 49600 99,81%

1/10.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
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Államháztartáson kívülről kapott működési célú pénzeszköz
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Non-proft szervezettől (ált.iskola)
Általános Iskola sportszer pályázat 424 424 424 100,00%
Jelzőrendszeres szolg: készülék beszerzés 530 530 530 100,00%
Közoktatási pályázat 600 600 100,00%
"Útravaló" pályázat non profit szervtől 55 55 100,00%
Rendezvény támogatása 150 245 163,33%
Kerekegyházi Víziközmű Társulattól átvett pe. 0 10437 10437 100,00%
Ivóvíz minőség javító program 0 1331 1331 100,00%
Működésre átvett bevételek összesen 954 13527 13622 100,70%

1/11.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
felhalmozási célú támogatás értékű bevételek
2007.évben

ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Erdő felújítási és fenntartási munkák 284 284 100,00%
Összesen 0 284 284 100,00%

1/12.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
Államháztartáson kívülről kapott felhalmozási célú pénzeszköz
2007.évben
ezer Ft
Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %

ei. mód.ei. 2007.12.31
Művelődési Ház akadálymentesítés 500 500 100,00%
Szennyvíz hozzájárulás 145339 56869 56869 100,00%
Könyvtár eszközfejlesztési pályázat 1500 1500 100,00%
Temető ravatalozó felújítása 488 0
Összesen 145827 58869 58869 100,00%

2.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat kiadásai
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2007.évben
ezer Ft

Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %
ei. mód.ei. 2007.12.31

Működési célú kiadások
Intézmény működtetési kiadások(2/1.sz.melléklet)
- Személyi Juttatások 385707 399708 399708 100,00%
- Munkaadót terhelő járulékok 117503 127212 127212 100,00%
- Dologi kiadások 203466 234899 234899 100,00%
- Társadalom és szociálpolitikai juttatások(2/2.sz.melléklet) 47720 65539 65539 100,00%
- Működési célú támogatás értékű kiadások(2/3.sz.melléklet) 7288 7286 7537 103,44%
- Államháztartáson kívülre adott műk.c.pe.(2/4.sz.melléklet) 8852 17238 16964 98,41%
Működési célú kiadások összesen 770536 851882 851859 100,00%

Felhalmozási célú kiadások
- Támogatások,átadott pénzeszközök(2/5.sz.melléklet) 153178 60396 60420 100,04%
- Államháztartáson kívülre adott felh.c.pe.(2/6.sz.melléklet) 0 6326 6326 100,00%
- Beruházási kiadások(2/7.sz.melléklet) 220 6000 6000 100,00%
- Felhalmozási kiadások 623 4674 4673 99,98%
- Felújítási kiadások 259475 426746 426747 100,00%
Felhalmozási célú kiadások összesen 413496 504142 504166 100,00%

Hitelvisszafizetési kötelezettség 6901 6901 6901 100,00%
Rövidlejáratú likvíd hitel visszafizetése 50000 19400 19400 100,00%
Általános tartalék 0 0
Pályázati céltartalék 3000 0
Céltartalék (idegenforgalmiadó) 3000 0
Kiadások összesen 1246933 1382325 1382326 100,00%
Átfutó,függő,kiegyenlítő kiadások -19697
Mindösszesen 1246933 1382325 1362629

2/2.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
társadalom - és szociálpolitikai juttatásai
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2007.évben
ezer Ft

Megnevezés Eredeti 2007.12.31 Teljesítés %
ei. mód.ei. 2007.12.31

Közgyógyellátás 2500 1321 1321 100,00%
Átmeneti segély 3500 2931 2931 100,00%
Temetési segély 200 105 105 100,00%
Köztemetés 360 180 180 100,00%
Ápolási  díj 15000 15440 15440 100,00%
Közlekedési támogatás 800 653 653 100,00%
Rendszeres szoc.segély 2500 1743 1743 100,00%
Aktív korúak rendszeres szoc.segélye 8000 11528 11528 100,00%
Lakásfenntartási támogatás 3500 7469 7469 100,00%
Egyéb rendszeres gyermekvédelmi támogatás 0 2045 2045 100,00%
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 711 711 100,00%
Idősek járadéka 6800 6384 6384 100,00%
Krízissegélyezés 140 129 129 100,00%
Tankönyvtámogatás 2320 2479 2550 102,86%
Köztisztviselői szociális, kegyleti támogatás 100 0
Kedvezményes étkeztetés 4808 4808 100,00%
Tartásdíj megelőlegzés 1253 1253 100,00%
Útravaló ösztöndíj program 21 0,00%
Középfokú oktatásban résztvevők juttatása 50 0,00%
Otthonteremtési támogatás 2000 6289 6289 100,00%
Segélyezési kiadások összesen 47720 65539 65539 100,00%
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2/1.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési kiadásai kiemelt előirányzatonként
2007.évben

ezer Ft
Fe- Cím Al- Feladat Személyi Munkaadót Dologi Összesen
je- cím Juttatás terhelő kiadás
zet járulékok

Eredeti Mód. Telj.
ei. 12. 31. 12. 31.

% Eredeti Mód. Telj.
ei. 12. 31. 12. 31.

% Eredeti Mód. Telj.
ei. 12. 31. 12. 31.

% Eredeti
ei.

1. Kerekegyháza Város Önk. 385707 399708 399708 ###### 117503 127212 127212 ###### 203466 234899 234899 ###### 706676
1.1 Polgármesteri Hivatal 112513 116790 116794 ###### 33511 38836 38838 ###### 124548 142846 142840 ###### 270572

1.1.1.Kisegítő mg.szolg. 1227 1330 1330 100,00% 398 434 434 100,00% 1729 2638 2638 100,00% 3354
1.1.2. Közutak üzemeltetése 0 0 ###### 0 0 ###### 2786 3725 3725 100,00% 2786
1.1.3.Lakásgazdálkodás 0 0 ###### 0 0 ###### 687 7162 7945 110,93% 687
1.1.4.Igazgatás 87210 93259 93259 100,00% 25476 28067 28067 100,00% 60802 71631 70847 98,91% 173488
1.1.5.Országgyűlési Választás 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.6.Önkormányzati Választás 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.7.Község gazdálkodás 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.8.Közmunka 6281 4422 4423 100,02% 2146 1558 1559 100,06% 0 0 ###### 8427
1.1.9.Közcélú munka 2776 2219 2219 100,00% 888 778 778 100,00% 0 0 ###### 3664
1.1.10.VKG 122 127 127 100,00% 39 41 41 100,00% 2396 1561 1560 99,94% 2557
1.1.11.Piac 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.12.VG Kft 0 0 ###### 0 0 ###### 15439 11085 11086 100,01% 15439
1.1.13.Vízgazdálkodás 0 0 ###### 0 0 ###### 80 212 211 99,53% 80
1.1.14. Köztemető 0 0 ###### 0 0 ###### 332 832 832 100,00% 332
1.1.15. Közvilágítás 0 0 ###### 0 0 ###### 10243 12193 12194 100,01% 10243
1.1.16.Önk.elszámolásai 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.17.Háziorvosi szolgálat 945 1371 1371 100,00% 301 406 406 100,00% 2310 2536 8813 347,52% 3556
1.1.18.Háziorvos I.körzet 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.19.Háziorvos II.körzet 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.20.Háziorvos III.körzet 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.21.Gyermekorvos 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.22. Ügyelet 0 0 ###### 0 0 ###### 10699 6279 0,00% 10699
1.1.23.Labor 3183 3438 3438 100,00% 950 1047 1048 100,10% 2405 1542 1541 99,94% 6538
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1.1.24.Kisegítő alapellátás 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.25.Védőnői szolgálat 5337 6025 6026 100,02% 1585 1816 1816 100,00% 861 1011 1011 100,00% 7783
1.1.26.Anya-.és gyv.-i szolg. 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.27. Tanyagondnoki 
szolgálat 2578 2806 2808 100,07% 814 914 914 100,00% 2368 2860 2858 99,93% 5760
1.1.28. Rendszeres pénbeli ell. 0 0 ###### 0 3204 3204 100,00% 0 220 220 100,00% 0
1.1.29.Szennyvízkezelés 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0
1.1.30. Köztisztaság 2854 1793 1793 100,00% 914 571 571 100,00% 11411 17359 17359 100,00% 15179
1.1.31. Sportépület fenntartás 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0

1.1.2 Móra Ferenc Általános 
Iskola 174888 177635 177636 ###### 53638 56577 56576 ###### 48391 55190 55191 ###### 276917
és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény

1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 2374 3298 3174 96,24% 802 1069 1069 100,00% 6238 7044 7045 100,01% 9414
1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 4940 6404 6465 100,95% 1635 2179 2179 100,00% 12114 14731 14730 99,99% 18689
1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 1616 2054 2116 103,02% 534 713 713 100,00% 3848 4719 4720 100,02% 5998
1.1.2.4 Intézményi vagyon 
műk. 14294 14294 0,00% 4360 4360 0,00% 11812 17922 0,00% 30466
1.1.2.5 Iskolai oktatás 123156 122557 135499 110,56% 37724 39086 43008 110,03% 11767 9051 26973 298,01% 172647
1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt. 8353 9526 9526 100,00% 2578 3000 3000 100,00% 0 30 29 96,67% 10931
1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 15368 16658 16659 100,01% 4559 5248 5248 100,00% 2575 1693 1694 100,06% 22502
1.1.2.8 Napközi ellátás 4787 2844 4197 147,57% 1446 922 1359 147,40% 37 0 ###### 6270
1.1.2.9 Sportlétesítmémy 
működtetése 0 0 ###### 0 0 ###### 0 0 ###### 0

1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda 61982 61960 61960 ###### 19440 19414 19413 ###### 9326 10638 10638 ###### 90748
1.1.3.1 Óvodai nevelés 61982 61960 61960 100,00% 19440 19414 19413 99,99% 9326 10638 10638 100,00% 90748

1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat 28217 34929 34927 ###### 8465 9773 9773 ###### 15295 18352 18355 ###### 51977
1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 4777 5320 5320 100,00% 1523 1743 1743 100,00% 265 353 353 100,00% 6565
1.1.4.2 Jelzőrendszeres 
szolgálat 2076 1679 1679 100,00% 329 181 180 99,45% 893 1787 1787 100,00% 3298
1.1.4.3 Családsegítés 5195 6511 6509 99,97% 1631 2025 2024 99,95% 1304 1601 1604 100,19% 8130
1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat 7452 10125 10125 100,00% 2307 2880 2880 100,00% 1439 2239 2239 100,00% 11198
1.1.4.5 Szoc.étkeztetés 0 135 135 100,00% 0 45 45 100,00% 6601 6979 6978 99,99% 6601
1.1.4.6 Nappali Szoc.Ellátás 2624 2517 2517 100,00% 830 793 794 100,13% 2702 3501 3502 100,03% 6156
1.1.4.7 Helyettes szülői 
szolgálat 52 1753 1753 100,00% 0 0 ###### 0 0 ###### 52
1.1.4.8 Támogató szolgálat 6041 6889 6889 114,04% 1845 2106 2107 114,20% 2091 1892 1892 90,48% 9977
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1.1.5 Katona József Művelődési 
Ház 8107 8394 8391 ###### 2449 2612 2612 ###### 5906 7873 7875 ###### 16462

1.1.5.1 Művelődési Ház 5060 5343 5341 99,96% 1487 1645 1645 100,00% 3618 3802 3805 100,08% 10165
1.1.5.2 Könyvtár 3047 3051 3050 100,10% 962 967 967 100,52% 2288 4071 4070 177,88% 6297
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3.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2007.évi költségvetésnek teljesítése
működési és felhalmozási célú bontásban
ezer Ft – ban

Megnevezés Működési Felhalmozási Összesen
Célú Célú

Bevételek
Intézményi tevékenységek bevételei 59926 59926
Kamatbevételek 311 311
Felhalmozási bevételek 3887 3887
Saját bevételek 168264 168264
Átvett pénzeszközök 62053 60484 122537
Átengedett bevételek 323315 323315
Állami támogatás 250000 218890 468890
Pénzmaradvány
Hitel felvétel, 154661 58267 212928
hitel visszatérülés 968 968
Átfutó, függő, kiegyenlítő bevételek 303 303
Bevételek összesen 1019801 341528 1361329
Személyi Juttatások 399708 399708
Munkaadót terhelő járulékok 127212 127212
Dologi kiadások 234899 234899
Segélyezések 65539 65539
Támogatások, átadott pénzeszközök 24501 66746 91247
Felhalmozási kiadások 437420 437420
Hitelvisszafizetés 19400 6901 26301
Átfutó, függő, kiegyenlítő kiadások -19697 -19697
Kiadások összesen 851562 511067 1362629

4.sz.melléklet



Kerekegyháza Város Önkormányzat
mérlege
2007.év
ezer Ft
Eszközök Összeg

2006. évi
tény

2007. évi
tény

A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 2.749.160 3.133.055
I. Immateriális javak 3.379 2.305
1. Vagyoni értékű jogok
2. Szellemi termékek 3.379 2.305
3. Egyéb immateriális javak
II. Tárgyi eszközök 2.673.214 3.059.063
1. Ingatlanok 2.598.880 2.563.096
2. Gépek, berendezések és felszerelések 32.296 26.560
3. Járművek 10.127 7.342
4. Tenyészállatok
5. Beruházások 31.911 452.044
6. Beruházásra adott előlegek
III. Befektetett pénzügyi eszközök 69.748 69.408
1. Egyéb tartós részesedések 68.648 69.408
2. Tartós hitelviszony megtestesítő értékpapír
3. Egyéb tartósan adott kölcsön 1.100 0
4. Hosszú lejáratú bankbetétek
IV. Üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott 
(vagyonkezelésbe vett) eszközök

2.819 2.279

B) FORGÓESZKÖZÖK 63.842 28.649
I. Készletek 441 231
1. Anyagok 375 231
2. Áruk, követelés fejében átvett eszközök és készletek 66 0
3. Növendék-, hízó és egyéb állatok
4. Késztermékek
5. Áruk, közvetített szolgáltatások, követelés fejében átvett 
eszkö-zök és  készletek
II. Követelések 38.554 24.568
1. Követelések áruszállításból, szolgáltatásból (vevők) 8.589 4.167
2. Adósok 28.382 20.231
3. Rövid lejáratú kölcsönök 1.433 0
4. Egyéb követelések
Ebből:
- egyéb tartósan adott kölcsönökből a költségvetési évet 
követő egy éven belül esedékes részlet
- különféle egyéb követelések

150

-

170

-

III. Értékpapírok
1. Egyéb részesedés
2. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpaírok
IV. Pénzeszközök 2.816 1.516
1. Pénztárak, csekkek, betétkönyvek
2. Költségvetési bankszámlák 2.799 1.499
3. Elszámolási számlák
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4. Idegen pénzeszközök számlái 17 17
V. Egyéb aktív pénzügyi elszámolások 22.031 2.334
1. Aktív függő elszámolások 293 774
2. Aktív átfutó elszámolások 21.236 1.097
3. Aktív kiegyenlítő elszámolások 502 463
Eszközök összesen: 2.813.002 3.161.704

Források Összeg
2006. évi
tény

2007. évi
tény

D) SAJÁT TŐKE 2.612.069 2.829.135
1. Indulótőke 42.545 42.545
2. Tőkeváltozások 2.569.524 2.786.590
E) TARTALÉKOK -4.516 -25.816
1. Költségvetési tartalék elszámolása -4.717 -26.017
2. Költségvetési pénzmaradvány 201 201
3. Kiadási megtakarítás
4. Bevételi lemaradás
5. Előirányzat maradvány
II. Vállalkozási tartalékok
1. Vállalkozási tartalék elszámolása
2. Vállalkozási tevékenység eredménye
3. Vállalkozási tevékenység kiadási előirányzata
4. Vállalkozási tevékenység bevételi lemaradása
F) KÖTELEZETTSÉGEK 205.449 358.385
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek 71.448 120.651
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök
2. Tartozások  (fejlesztési célú) kötvénykibocsátásból
3. Beruházási és fejlesztési hitelek 71.448 120.651
4. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek
II. Rövid lejáratú kötelezettségek 104.638 208.068
1. Rövid lejáratú kölcsönök
2. Rövid lejáratú hitelek 19.400 154.661
3. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból 
(szállítók) Ebből:

58.504 18.282

- tárgyévi költségvetést terhelő szállító kötelezettségek 14.121 14.605
- tárgyévet követő évet terhelő szállító kötelezettségek 44.383 3.677
4. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 26.734 35.125
Ebből:
- hosszú lejáratú kötelezettség következő évet terhelő 
törlesztő részletei

6.901 9.063

- tárgyévi költségvetést terhelő egyéb rövid lejáratú 
kötelezettségek

-

- különféle egyéb rövid lejáratú kötelezettségek
III. Egyéb passzív pénzügyi elszámolások 29.363 29.666
1. Passzív függő elszámolások 19 122
2. Passzív átfutó elszámolások 28.180 29.527
3. Passzív kiegyenlítő elszámolások 1.147
4. Passzív letéti elszámolások 17 17
5. Nemzetközi támogatási programok deviza elszámolása

43



Források összesen: 2.813.002 3.161.704

Az önkormányzatnak egyéb nyilvántartásban szereplő, érték nélkül nyilvántartott vagyona, 
készfizető kezességvállalása nincs.

5.sz. melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat intézményeinek
létszám előirányzata 2007. évben

Fő
Intézmény Tervezett Tényleges

átlaglétszám
Kiegészítő mezőgazdasági ellátaás 1 1
Polgármesteri Hivatal 33 36
Közmunka 12 8
Köztisztaság 3 2
Könyvtár 2 2
Labor 2 2
Kiegészítő alapellátás 1 1
Védőnői szolgálat 2 2
Móra Ferenc Általános Iskola és 75 74
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Napköziotthonos Óvoda 29 29
Humán Szolgáltató 21 18
Katona József Művelődési Ház 3 3
Összesen 184 178

6.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat által adott támogatások
( kedvezmények )
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2007.évben
ezer Ft

Sor- Bevételi jogcím
Kedvezmény 
nélkül Kedvezmények Tényleges

szám elérhető bevétel összege bevétel
1 2 3 4 5
1 Iskola diák étkeztetés1 4.064 2.032 2.032
2 Óvoda gyermek étkeztetés1 1.426 713 713
3 Idősek Klubja étkeztetés2 2.606 1.927 679
4 Étkeztetés2 6.478 3.702 2.772

Házisegítségnyújtás 3.031 1.800 1.231
Magánszemélyek kommunális adója 
mentes3 2.024 2.024
Magánszemélyek komm.adója 
külterületi kedv3. 275 179 96
Szemétszállítási kedvezmény 
lakosságnak4 454

Kedvezményben részesülők száma: Fő
Iskola 110
Óvoda 27
Idősek Klubja 30
Szoc.étkeztetés 61
Házisegítségnyújtás 52
Magánszemélyek kommunális adója 
mentes 201
Külterületi kedvezmény 25
Szemétszállítási kedvezmény 
lakosságnak 2200(lakás)

1A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998(IV.22) rendeletben meghatározott  
kedvezmények és mentességek kihatása
2Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazott  
személyi térítési díjakról szóló 4/1998.(III.13.) rendeletben meghatározott kedvezmények és 
mentességek kihatása
3Magánszemélyek kommunális adójáról szóló 1/1995.(III.08) rendeletben meghatározott  
kedvezmények és mentességek kihatása
4  A köztisztaságról és a kötelező szolgáltatások igénybevételéről szóló 20/2004.(V.27.) sz. rendelet 
alapján

7.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
által adott kölcsönök
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Helyi lakásépítési és vásárlási kölcsön állomány
ezer Ft

Teljes állományEbből 2007-re Hátralék HosszúlejáratúbanHosszúlejáratú
2006.12.31 Rövidlejáratúba365 napon túli180-365 nap180 naponmaradt következő éveket

Átminősítve közötti belüli terhelő
kötelezettségei
2007.év

170 - 170 - - - -
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………………………………………….8. számú melléklet

Hitelt nyújtó 
intézet OTP RT. OTP RT. OTP Rt OTP Rt OTP Rt OTP Rt OTP Nyrt. OTP Nyrt.

Hitel cél Sportcentr
um Bérlakás Könyvtár Ifjúsági 

Klub
Városi 
Kispiac Likvid hitel

Iskola 
cimzett 

tám. 
megelöl.

Pály.önrész 
megelölegez

és

Hitel felvétel 
időpontja év 2004 2004 2006 2006 2006 2007 2007 2007

Felvett összeg Ft 8.643.000 45.094.000 19.998.738 18.413.953 16.228.551 17.123.685 137.537.202 58.266.000

Lejárat éve 2012 2012 2026 2026 2006 2008 2008 2027
Állomány2007.12.31 

ezer Ft 5.403 27.631 19.999 18.414 - 17.124 137.537 58.266
Törlesztések Ft-ban

2008.év
rövidlejáratúba 

sorolt

1.080.375 5.820.500 1.081.080 1.081.080
17.123.685 137.537.202

2009.év 1.080.375 5.820.500 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2010.év 1.080.375 5.820.500 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2011.év 1.080.375 5.820.500 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2012.év 1.080.375 5.820.500 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2013.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2014.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2015.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2016.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2017.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600



2018.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2019.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2020.év 1.081.080 1.081.080 4.509.600
2021.év 1.081.080 1.081.080 4.150.800
2022.év 1.081.080 1.081.080
2023.év 1.081.080 1.081.080
2024.év 1.081.080 1.081.080
2025.év 1.081.080 1.081.080
2026.év 540.560 540.560
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9.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
pénzeszközének változása
Szá- Megnevezés Összeg
mítás 2007.év 2007.év Előző év

terv teljesített tényadat
+ Saját bevételek 745.899 679.208 629.386

+ Önkormányzatokat megillető támogatások és 
hozzájárulások 410.449 468.890 272.004

+ Felügyeleti szervtől kapott támogatás - - -
- Kiadások 1.190.0321.356.025 986.560
- Finanszírozási kiadások 56.901 6,604 7.038
+ Finanszírozási bevételek 90.585 213.231 54.668

Pénzkészlet változása 0 -1.300 -37.540

10.sz.melléklet

Kerekegyháza Város Önkormányzat Vagyon kimutatása
2007.december 31
Ft
Megnevezés Bruttó érték Elszámolt 

értékcsökkenés
Nettó érték

Szellemi termékek 
állományi értéke

4.775.723 2.470.575 2.305.148

0-ra leírt szellemi 
termékek

13.214.998 13.214.998 -

Összesen 17.990.721 15.685.573 2.305.148
Ebből: forgalomképes 
eFt

17.991 15.686 2.305

Földterület értéke 984.192.145 - 984.192.145
Telkek értéke 54.957.511 - 54.957.511
Épületek értéke 580.590.555 67.868.501 512.722.054
0-ra leírt épületek 
értéke

997.089 997.089 -

Egyéb építmények 
értéke

1.192.241.877 181.017.159 1.011.224.718

0-ra leírt egyéb 
építmények értéke

222.995 222.995 -

Ültetvények értéke - - -
Épület folyamatban 
lévő beruh.értéke

423.279.943 - 423.279.943

Építmény foly.lévő 
beruh.értéke

38.604.368 - 38.604.368

Ültetvény foly.lévő 
beruh.értéke

- - -

Összesen 3.275.086.483 250.105.744 3.024.980.739
Ebből: forgalomképes 275.014 15.202 259.812



eFt
Korl-an forg.képes eFt 417.990 57.346 360.644
Forgalomképtelen eFt 2.582.082 177.557 2.404.526
Ügyviteli és 
szám.techn.eszk.értéke

8.105.604 3.958.197 4.147.407

0-ra leírt ügyviteli és 
szám.techn.eszk.értéke

18.125.843 18.125.843 -

Egyéb gép, berendezés 
felsz.értéke

42.091.142 20.810.130 21.281.012

0-ra leírt gyéb gép, 
berend.felsz.értéke

5.516.622 5.516.622 -

Hangszerek értéke 2..418.800 1.106.913 1.311.887
Járművek értéke 13.924.020 6.582.114 7.341.906
0-ra leírt járművek 
értéke

3.350.000 3.350.000 -

Összesen 93.532.031 59.449.819 34.082.212
Ebből: forgalomképes 
eFt

87.868 55.339 32.529

Forgalomképtelen eFt 5.664 4.111 1.553
Tárgyie.mindösszesen 3.386.609.236 325.241.136 3.061.368.099
Ebből: forgalomképes 
eFt

380.872 86.227 294.645

Korl. Forg. Képes eFt 417.990 57.346 360.644
Forgalomképtelen eFt 2.587.747 181.668 2.406.079

EGYÉB VAGYON Nettó érték e Ft-ban
Egyéb tartós részesedés 69.408
Tartósan adott kölcsön -
Fenti 1-2 sor összege: 69.408
Ebből: forgalomképes 69.408
Üzem-re, kezelésre, konc-ba adott, vagyonkez-be vett eszk. 2.279
Anyagok 231
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevő) 4.167
Adósok 20.231
Rövid lejáratú kölcsönök -
Egyéb követelések 170
Pénzeszközök 1.516
Költségvetési aktív függő elszámolások 774
Költségvetési aktív átfutó elszámolások 1.097
Költségvetési aktív kiegyenlítő elszámolások 463

Eszközök összesen: 3.161.704
A soronkénti tételek részletezése a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján megtekinthető.
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10/a melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat
ingatlan vagyonkataszter összesítő
Önkormányzati település azonosító: 0322530

Sorszám Megnevezés
Ingatlan Földrészlet Könyv sz. br. becslés sz.
darab ha m2 darab Eft darab Eft
a b c d e f g

01. Rendezett összes ingatlan 536 327 2414 536 2818609 536 2915463
02. Rendezetlen, tulaj. Került ingatl. - - - - - - -
03. Rendezetlen, tulaj. Kikerült ingatl. - - - - - - -

04.
Helyrajzi számmal nem rendelk. 
Ing. - - - - - - -

05. Állomány összesen (1+2+4)-3 536 327 2414 536 2818609 536 2915463
06. 05. Sorból külföldi ingatlan - - - - - - -
07. 05. Sorból belterület 187 94 7583 187 2501921 187 2592408
08. 05. Sorból külterület 349 232 4831 349 316688 349 323055
09. 05. Sorból forgalomképtelen 460 236 7600 460 2120200 460 2170778

10.
05. Sorból korlátozottan 
forgalomképes 15 4 7360 15 417990 15 464266

11. 05. Sorból forgalomképes 61 85 7454 61 280419 61 280419
12. Beépítetlen terület 417 249 4411 417 655146 417 658909
13. 12. Sorból 100 %-os saját tulajdon 417 249 4411 417 655146 417 658909
14. 12. Sorból más önkor. közös tul. - - - - - - -
15. 12. Sorbólegyéb közös tulajdon - - - - - - -
16. Beépített terület összesen 115 77 8003 115 2146906 115 2235472
17. 16. Sorból 100 %-os saját tulajdon 115 77 8003 115 2146906 115 2235472



11.sz.melléklet

Kerekegyháza Város Önkormányzat
2007.évi költségvetési előirányzatainak egyeztetése

ezer Ft
Sor-
szá
m

Megnevezés Eredeti 
előirányz
at

Előirányzat változások az alábbi hatáskörökben
országgyűl
és

kormány felügyeleti intézményi
Előirányzat 
változás 
összesen

Módosított 
előirányzat

Teljesítés

1. Személyi juttatások 385707 11975 0 2026 0 14001 399708 399708
2. Munkaadókat terhelő 

járulékok
117503 3832 0 5877 0 9709 127212 127212

3. Dologi kiadások 203466 2067 0 29366 0 31433 234899 234899
4. Műk.célú támogatás 63860 17748 0 8431 0 26179 90039 90040
5. Működési 

költségvetés összesen
770536 35622 0 45700 0 81322 851858 851859

6. Intézményi 
beruh.kiadások

843 170 0 3597 0 3767 4610 4610

7. Felújítások 259475 32966 0 140269 0 173235 432710 432710
8. Egyéb felhalmozási 

kiadás
153178 189 0 -86521 0 -86332 66846 66846

9. Felhalmozási kiadások 
összesen

413496 33325 0 57345 0 90670 504166 504166

10. Kölcsön nyújtása, 
törlesztése

0 0 0 0 0 0 0 0

11. Pénzforgalom nélküli 
kiadások

6000 0 0 -6000 0 -6000 0 0

12. Költségvetési 
kiadások összesen

1190032 68947 0 97045 0 165992 1356024 1356025

13. Finanszírozás kiadásai 56901 0 0 -30600 0 -30600 26301 6604
14. Kiadások összesen 1246933 68947 0 66445 0 135392 1382325 1362629
15. Működési 

költségvetés bevételei 562388 10188 0 41131 0 51319 613707 613869
16. Felhalmozási 

bevételek
183511 0 0 -119140 0 -119140 64371 64371
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17. Támogatási kölcsönök 
igénybevétele,visszaté
rítés

0 0 0 968 0 968 968 968

18. Költségvetési 
támogatás

410449 58759 0 0 0 58759 469208 468890

19. Pénzforg. nélküli 
bevételek

0 0 0 0 0 0 0 0

20. Költs.-i bevételek 
összesen

1156348 68947 0 -77041 0 -8094 1148254 1148098

21. Finanszírozás 
bevételei

90585 0 0 143486 0 143486 234071 213231

22. Bevételek összesen 1246933 68947 0 66445 0 135392 1382325 1361329
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12.sz.melléklet

Kerekegyháza Város Önkormányzat
Pénzforgalom egyeztetése

2007.év

ezer Ft
Megnevezés

Összeg
1. Pénzkészlet tárgyidőszak elején+bankszámlák egyenlege 2799
2. Bevételek 1361329
3. Kiadások 1362629
4. Pénzkészlet tárgyidőszak végén+bankszámlák egyenlege 1499
5. Pénzkészlet tárgyidőszak végén összesen 1499



13.sz.melléklet
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2007.  ÉVI EGYSZERŰSÍTETT PÉNZFORGALMI JELENTÉSE

EZER FT-BAN

Megnevezés

EREDETI MÓDOSÍTOTT

ELŐIRÁNYZAT
TELJESÍTÉS

1. 2. 3. 4.
01  Személyi juttatások 385707 399708 399708
02  Munkaadókat terhelő járulékok 117503 127212 127212
03  Dologi és egyéb folyó kiadások 203466 234899 234899
04  Működési célú támogatásértékű kiadások, egyéb támogatások 55008 70251 70252
05  Államháztartáson kívülre végleges működési pénzeszközátadások 8852 17238 17238
06  Ellátottak  pénzbeli juttatásai 0 2550 2550
07  Felújítás 259475 432710 432710
08.Felhalmozási kiadások
= ebből pénzügyi befektetések kiadásaiból részesedés vásárlása

843
-

4710
100

4710
100

09  Felhalmozási célú támogatásértékű kiadások, egyéb támogatások 153178 60420 60420
10  Államháztartáson kívülre végleges felhalmozási pénzeszközátadások 0 6326 6326
11  Hosszú lejáratú kölcsönök nyújtása 0 0 0
12  Rövid lejáratú kölcsönök nyújtása 0 0 0
13  Költségvetési pénzforgalmi kiadások összesen (01+…+12) 1.184.032 1.356.024 1.356.025
14  Hosszú lejáratú hitelek 6.901 6.901 6.901
15  Rövid lejáratú hitelek 50.000 19.400 19.400
16  Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok kiadásai 0 0 0
17  Forgalmi célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok kiadásai 0 0 0
18  Finanszírozási kiadások  összesen (14+…+17) 56.901 26.301 26.301
19  Pénzforgalmi kiadások (13+18) 0 0 0
20  Pénzforgalom nélküli kiadások 6.000 0 0



21  Továbbadási (lebonyolítási) célú kiadások 0 0 0
22  Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadások 0 0 -19.697
23  Kiadások összesen (19+…+22) 1.246.933 1.382.325 1.362.629
24  Intézményi működési bevételek 54.464 60.237 60.237
25  Önkormányzatok sajátos működési bevétele 434.103 491.579 491.579
26  Működési célú támogatásértékű bevételek, egyéb támogatások 72.867 50.269 50.269
27  Államháztartáson kívülről végleges működési pénzeszközátvételek 954 11.622 11.622
28  Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 4.354 3.887 3.887
29  28-ból: Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevitelei 3.223 3.223
30  Felhalmozási célú támogatásértékű bevételek, egyéb támogatások 33.330 1.784 1.784
31  Államháztartáson kívülről végleges felhalmozási  pénzeszköátvételek 145.827 58.700 58.700
32  Támogatások, kiegészítések 410.449 469.208 469.052
33  32-ből: Önkormányzatok költségvetési támogatása 410.449 469.208 468.890
34  Hosszú lejáratú kölcsönök visszatérülése 0 0 0
35  Rövid lejáratú kölcsönök visszatérülése 0 968 968
36  Költségvetési pénzforgalmi bevételek összesen (24+…
+28+30+31+32+34+35)

1.156.348 1.148.254 1.148.098

37  Hosszú lejáratú hitelek felvétele 40.585 58.267 58.267
38  Rövid lejáratú hitelek felvétele 50.000 175.804 154.661
39  Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok bevételei 0 0 0
40  Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok bevételei 0 0 0
41  Finanszírozási bevételek összesen (37+…+40) 90.585 234.071 212.928
42  Pénzforgalmi bevételek (36+41) 1.246.933 1.382.325 1.361.026
43  Pénzforgalom nélküli bevételek 0 0 0
44  Továbbadási (lebonyolítási) célú bevételek 0 0 0
45  Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek 0 0 303
46  Bevételek összesen (42+…+45) 1.246.933 1.382.325 1.361.329
47  Költségvetési bevételek és kiadások különbsége (36+43-13-20) / 
költségvetési hiány (-),
Költségvetési többlet (+)/

-33.684 -207.770 -207.927

48  Finanszírozási műveletek eredménye (41-18) 33.684 207.770 186.627



49  Továbbadási (lebonyolítási) célú bevételek és kiadások különbsége (44-
21)

0 0 0

50  Aktív és passzív pénzügyi műveletek egyenlege (45-22) 0 0 20.000

Kerekegyháza,  2008.04.24. …………………… ………………….

14.sz.melléklet
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2007. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT EREDMÉNYKIMUTATÁSA

EZER FT-BAN

MEGNEVEZÉS

Tárgyévi
Előző évi Előző évi auditált
költségvetési Auditálási auditált Tárgyévi Auditálási egyszerűsítet
beszámoló eltérések egyszerűsített költségvetési Eltérések beszámoló
záró adatai (+) beszámoló beszámoló (+) záró adatai

záró adatai (-)
1. Vállalkozási tevékenység szakfeladaton elszámolt bevételei 0 0 0 0 0 0
2. Vállalkozási tevékenység szakfeladaton elszámolt kiadásai (-) 0 0 0 0 0 0
3. Vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredménye (1-2) 0 0 0 0 0 0
4. Vállalkozási tevékenységet terhelő értékcsökkenési leírás (-) 0 0 0 0 0 0
5. Alaptev. ellát-ra felhasznált, felh.terv. eredmény (-) 0 0 0 0 0 0
6. Pénzforg. eredményt kül. jogsz. alapján módosító egyéb tétel (+) 0 0 0 0 0 0
7. Vállalkozási tev. módosított pénzforg-i eredménye (3-4-5+-6) 0 0 0 0 0 0
8. Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség 0 0 0 0 0 0
9. Tartalékba helyezhető összeg 0 0 0 0 0 0

0



Kerekegyháza, 2008.04.24. …………………………. ……………………………

15.sz.melléklet

KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2007. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT MÉRLEGE

EZER FT-BAN

Előző évi 
költségvetési 
beszámoló 
záró adatai

Auditálási 
eltérések 
(+)

Előző évi  
 auditált  
egyszerűsített  
beszámoló 
záró adatai

Tárgyévi 
költségvetési 
beszámoló

Auditálási 
eltérések 
(+)

Tárgyévi 
 auditált 
egyszerűsített 
beszámoló 
záró adatai

Eszközök
A.) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 2749160 0 2749160 3133055 0 3133055
I. Immateriális javak 3379 0 3379 2305 0 2305
II. Tárgyi eszközök 2673214 0 2673214 3059063 0 3059063
III. Befektetett pénzügyi eszközök 69748 0 69748 69408 0 69408
IV. Üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba, 
vagyonkezelésbe adott, illetve vagyonkezelésbe vett 
eszközök

2819 0 2819 2279 0 2279

B.) FORGÓESZKÖZÖK 63842 0 63842 28649 0 28649
I. Készletek 441 0 441 231 0 231



II. Követelések 38554 0 38554 24568 0 24568
III. Értékpapírok 0 0 0 0
IV. Pénzeszközök 2816 0 2816 1516 0 1516
V. Egyéb aktív pénzügyi elszámolások 22031 0 22031 2334 0 2334
Eszközök összesen: 2813002 0 2813002 3161704 0 3161704
D.) SAJÁT TŐKE 2612069 0 2612069 2829135 0 2829135
1. Induló tőke 42545 0 42545 42545 0 42545
2. Tőkeváltozások 2569524 0 2569524 2786590 0 2786590
3. Értékelési tartalék 0 0 0 0

E.) TARTALÉKOK -4516 0 -4516 -25816 0 -25816
I. Költségvetési tartalékok -4516 0 -4516 -25816 0 -25816
II. Vállalkozási tartalékok 0 0 0 0
F.) KÖTELEZETTSÉGEK 205449 0 205449 358385 0 358385
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek 71448 0 71448 120651 0 120651
II. Rövid lejáratú kötelezettségek 104638 0 104638 208068 0 208068
III. Egyéb passzív pénzügyi elszámolások 29363 0 29363 29666 0 29666
Források összesen 2813002 0 2813002 3161704 0 3161704

Kerekegyháza, 2008.04.24. …………………… ……………………



16.sz.melléklet
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2007. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT PÉNZMARADVÁNY KIMUTATÁSA

EZER FT-BAN

MEGNEVEZÉS

Előző évi Előző évi Tárgyévi

költségvet
ési Auditálási auditált Tárgyévi Auditálási auditált

beszámol
ó eltérések

egyszerűsí
tett

Költségve
tési eltérések

egyszerűsí
tett

záró (+)
beszámol
ó

beszámol
ó (+) beszámoló

adatai
záró 
adatai

záró 
adatai

1. Záró pénzkészlet 2799 0 2799 1499 0 1499
2. Egyéb aktív és passzív pü-i elszám. összev. záróegyenlege (+;-) -7315 0 -7315 -27315 0 -27315
3. Előző év(ek)ben képzett tartalékok maradványa (-) 201 0 201 -4515 0 -4515
4. Vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredménye (-) 0 0 0 0 0 0
5. Tárgyévi helyesbített pénzmaradvány (1+-2-3-4) -4717 0 -4717 -21301 0 -21301
6. Finanszírozásból származó korrekciók (+;-) -1980 162 -1818 -62 0 -62
7. Pénzmaradványt terhelő elvonások (+;-) 0 0 0 0 0 0
8. Vállalk. tev. ereményéből alaptev. ellátásra felhaszn. összeg 0 0 0 0 0 0
9. Ktsgv-i pénzmaradványt külön jogszabály alapján mód. tétel (+;- 0 0 0 0 0 0
10. Módosított pénzmaradvány (5+-6+-7+8+-9) -6697 0 -6535 -21363 0 -21363
11.A 10-ből egészségbizt.alapból folyósított pénzeszk.maradvány 0 0 0 0
12. Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány 0 0 0 0



13. Szabad pénzmaradvány 0 0 0 0

Kerekegyháza, 2008.04.24.  ………………………… ……………………….                   



17.sz.melléklet
Mikrotársulás  bevételei és kiadásai
2007. évben

ezer Ft

Megnevezés
Belsőellenőrzés Jelzőrendszer

Támogat
ó 
szolgálat

Családsegítés Gyermekjólét Nappali 
ellátás

Házi 
segítségny. Összesen

Kistérségi normatíva 2545 3960 3000 3460 4987 800 1280 20036
Alapnormatíva 0 6920 8000 4556 4556 4500 5278 33810
Intézményi bevételek 0 0 376 0 0 764 1307 2447
Támog.értékű bevételek 4 4
5%ill. és 2% pótlék kompenz.
Települések hozzájárulása
Bevételek összesen: 2549 10880 11376 8016 9543 6064 7865 56293

Személyi juttatások 0 1679 6889 6509 10125 2518 5319 33039
Munkaadói járulékok 0 180 2107 2024 2880 794 1743 9728
Dologi kiadások 1686 1115 1892 1604 2239 3502 353 12391
Támog.értékű kiadások 885 6278 0 0 0 0 0 7163
Kiadások összesen: 2571 9252 10888 10137 15244 6814 7415 62321



8. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Összefoglaló ellenőrző jelentés a 2007. évi belső ellenőrzésekről 
Előadó:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

16 óra 45 perckor dr. Zöldi Gábor képviselő visszatért az ülésterembe. A Képviselő-testület 13 
fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt,  ezért dr. Kelemen Márk az 
előterjesztést szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

78/2008. ( IV. 30.) sz. Kth.
Belső ellenőrzési jelentésről és 
a kapcsolódó intézkedésekről

Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  képviselő-testülete  a  2007.  évi  belső 
ellenőrzésről  szóló  összefoglaló  ellenőrzési  jelentést  az  előterjesztés  szerinti 
változatlan tartalommal elfogadja.
Felelős: Verosztáné Csorba Mónika belső ellenőrzési vezető
Határidő: azonnal

2. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  felkéri  a  Jegyzőt, 
hogy a szociális ellátórendszer felülvizsgálatát végezze el, szükség esetén tegyen 
javaslatot az intézményrendszer átalakítására a szakmai és gazdasági hatékonyság 
fokozása, ellenőrizhetőbbé tétele érdekében. 

      Felelős: Vincze Miklós jegyző
      Határidő: 2008. szeptember 1.

3. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  felkéri  a  Jegyzőt, 
hogy  a  következő  testületi  ülésre  készüljön  előterjesztés  a  művelődési  ház 
terembérleti díjának felülvizsgálatára.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

9. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 
és  az  alkalmazandó  személyi  térítési  díjakról  szóló  4/1998.  (III.13.)  sz.  rendelet 
felülvizsgálata 
Előadó:  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)



Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk szavazásra bocsátotta a térítési díjakról szóló rendelet-módosítást. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2008. (V. 05.) sz.

rendelete

az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó személyi térítési díjakról szól 4/1998. (III. 13.) sz. rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról  szóló 
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 
továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 
17.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, valamint a 9/1999. (XI. 24.) 
SzCsM. rend. 22. §-ában foglaltakra; az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellá-
tások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 4/1998. (III. 13.) 
rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja.

Étkeztetés

1. §

 Az R. 7. § (3) bek. helyébe a következő (3) rendelkezés lép:
„(3)  a./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) megállapított intézményi térítési díj össze-
ge:

- 2007. évben ellátott személy esetén 141.- Ft/adag
- 2008-ban új belépő 
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   99,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén 141,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 208,- Ft/adag

       b./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) fizetendő személyi térítési díj összege:
- 2007. évben ellátott személy esetén 141.- Ft/adag
- 2008-ban új belépő 
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   99,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén 141,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 208,- Ft/adag
c./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) fizetendő személyi térítési díjból biztosított 
kedvezmény   összege 2007. évben ellátott személy esetén nyugdíjminimum 150 %-át 
meg nem haladó jövedelem mellett 42,- Ft/adag, amely összeggel csökkentve a fizetendő 
személyi térítési díjat 99.- Ft/adag összegben határozza meg. 



Házi segítségnyújtás

2. §

(1) Az R. 10. § (7) bekezdése helyébe az alábbi (7) bekezdés lép:

„(7) A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja:
- 2007. évben ellátott személy esetén     0,- Ft/óra
- 2008-ban új belépő 
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén     0,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén     0,- Ft/óra”

(1) Az R. 10. § (8) bekezdése helyébe az alábbi (8) bekezdés lép:

 „(8) a./ A házi segítségnyújtás személyi térítési díja:
- 2007. évben ellátott személy esetén 300,- Ft/óra
- 2008-ban új belépő 
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 150,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 300,- Ft/óra
    b./ A házi segítségnyújtás személyi térítési díjból biztosított kedvezmény összege 2007. 
évben ellátott személy esetén nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem mel-
lett  150,-  Ft/óra,  amely összeggel  csökkentve a fizetendő személyi  térítési  díjat:  150.- 
Ft/órában határozza meg.”

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

3. §

Az R. 10/A. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:

„(2) a./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja:
- 2006. decemberében is ellátott személy esetén   118,- Ft/nap
- 2007. január 1. napját követően új belépő esetén   159,- Ft/nap

        b./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás személyi térítési díja:
- 2006. decemberében is ellátott személy esetén   118,- Ft/nap
- 2007. január 1. napját követően új belépő esetén   159,- Ft/nap”

      c./ A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás személyi térítési díjának megfizetése alól men-
tes az az ellátott személy, akinek a jövedelme nem éri el a nyugdíjminimum 300%-át.”

Támogató szolgáltatás

4. §

Az R. 10/B § (3) bekezdés helyébe az (3) bekezdés lép:
„(3) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 
17.) Kormányrendelet 14/A. (2) bekezdésében foglaltak szerint a támogató szolgáltatás (2) 
bekezdés szerinti intézményi térítési díja: 



• )   Támogató szolgálati óradíj:
    - 2007. évben ellátott személy esetén 300,- Ft/óra
    - 2008-ban új belépő 
       nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 150,- Ft/óra

       nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 300,- Ft/óra

• )   Támogató szolgálati személyi térítési díj:
- 2007. évben ellátott személy esetén 300,- 
Ft/óra
- 2008-ban új belépő 
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 150,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 300,- Ft/óra

• A támogató  szolgálati  személyi  térítési  díjból  biztosított  kedvezmény  összege 
2007. évben ellátott személy esetén nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó 
jövedelem mellett 150,- Ft/óra, amely összeggel csökkentve a fizetendő személyi 
térítési díjat: 150.- Ft/órában határozza meg

b./ Fizetendő szállítási kilométerdíj az alábbi jövedelem határok esetén:
        0.- - 14.250.-  0 .-Ft/km
       14.251.-- 25.650.- 20.-Ft/km
       25.651.-- 37.050.- 30.-Ft/km
       37.051.-- 48.450.- 40.-Ft/km
       48.451.-- 57.000.- 50.-Ft/km
       57.001.- fölött 60.-Ft/km”

Idősek Napközi Otthona

                                          5.  §

Az R. 11. § (5) bekezdése helyébe az alábbi (5) rendelkezés lép:
„(5) A személyi térítési díj a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról 
szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet 4/A. § (2) bekezdés b) pontja alapján étkeztetés igény-
be vétele nélkül 20 Ft/nap.”

Záró rendelkezések

6. §

(1) Új belépőnek minősül jelen rendelet szempontjából az az ellátott, aki jelen rendelet módo-
sítás kihirdetését követően kéri első esetben ellátását a R.1.§ (1) bek-ben meghatározott szol-
gáltatásokra.

(2) Az R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

(2) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2008. július 1-től kell alkalmaz-
ni.

                 Dr. Kelemen Márk                                               Vincze Miklós
                      polgármester                                                          jegyző





10. Napirend tárgyalása  

Megnevezés Egy 
egységre 
jutó 
önköltség

Egy  egységre 
jutó normatíva

Intézményi 
térítési díj

Személyi 
térítési díj

Szociális étkeztetés 
- 2007-ben ellátott
- 2008-ban új belépő
      Nyugdíjmin.150%-
a alatt
      Nyugdíjmin.150-
300% között
      Nyugdíjmin. 300%-
a fölött

466 Ft/adag
325 Ft/adag

367 Ft/adag
325 Ft/adag
258 Ft/adag

141 Ft/adag

  99 Ft/adag
141 Ft/adag
208 Ft/adag

141 Ft/adag

  99 Ft/adag
141 Ft/adag
208 Ft/adag

Házi segítségnyújtás
- 2007-ben ellátott
- 2008-ban új belépő
      Nyugdíjmin.150%-
a alatt
      Nyugdíjmin.150% 
fölött

613 Ft/óra
  754 Ft/nap

1091 Ft/nap
  689 Ft/nap

0 Ft/óra

0 Ft/óra
0 Ft/óra
(negatív  előjelű 
lenne)

300 Ft/óra

150 Ft/óra
300 Ft/óra

Időskorúak  nappali 
ellátása

559 Ft/nap 595 Ft/nap 0 Ft/nap
(negatív  előjelű 
lenne)

20 Ft/nap

Jelzőrendsz.házi 
segítségnyújtás
- 2006 decemberében is 
ellátott
- új belépő

200 Ft/nap
82 Ft/nap
41 Ft/nap

118 Ft/nap
159 Ft/nap

118 Ft/nap
159 Ft/nap

Támogató szolgálat
1  évre  jutó  összes 
bevétel és kiadás

Szállítás igénybevétele
Javasolt térítési díj
0.- - 14.250.-
14.251.- -25.650.-
25.651.- -37.050.- 
37.051.- 48.450.- 
48.451.- 57.000.-
57.000.- fölött

10.887.912 
Ft

72,77 Ft/km

8.000.000Ft -------

0 .-Ft/km
20.-Ft/km
30.-Ft/km
40.-Ft/km
50.-Ft/km
60.-Ft/km

------

0 .-Ft/km
20.-Ft/km
30.-Ft/km
40.-Ft/km
50.-Ft/km
60.-Ft/km



Tárgy:  Ideiglenes bizottság alakítása a Kerekegyházáért, valamint a Kerekegyháza 
Díszpolgára címek odaítélésére
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  röviden  ismertette  az  előterjesztés  lényegét.  E  szerint  az  Ideiglenes 
Bizottság  tagjainak  Székely  Klára,  Szabó  Sándor  és  Kaldenekker  Zoltán  képviselőket 
javasolta. Elmondta, hogy személyes érintettség okán szavazni kell, hogy a jelölteket a testület 
kizárja-e  a  szavazásból.  A polgármester  javasolta,  hogy ne  zárják  ki  őket  a  szavazásból. 
Javaslatát, miszerint nem zárják ki a szavazásból Székely Klára és Szabó Sándor képviselőket, 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

79/2008. (IV. 30.) sz. Kth. 
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  
az Ötv. 14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében 
Székely Klára és Szabó Sándor képviselőket személyes 
érintettség miatt, nem zárja ki az Ideiglenes Bizottság 
létrehozása tárgyú szavazásból.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Ezt  követően  a  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  Ideiglenes  Bizottság  létrehozásáról 
készült határozati-javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

80/2008. (IV.  30.) sz. Kth.:
Ideiglenes Bizottság létrehozása

                           Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1. Székely Klára
2. Szabó Sándor
3. Kaldenekker Zoltán

képviselőket választja a Kerekegyházáért díj és a Kerekegyháza Város 
díszpolgára cím odaítélésére létrehozott Ideiglenes Bizottság tagjainak. 
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A bizottságot megbízza a helyi kitűntetésekre beérkezett javaslatok 
véleményezésével, a bizottság javaslatának a polgármester részére való 
továbbításával. Az ideiglenes bizottság a feladatának teljesítésével 
működését nem folytatja tovább. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. június 25.

11. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  A  városi  kitüntetések,  elismerő  címek,  a  díszoklevél  alapításáról  és 
adományozásáról szóló 19/2007. (VI. 28.) sz. rendelet módosítása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a kitüntetések határideje 
egységesítésre került, mindegyik díj az augusztus 20-ai rendezvényen kerül átadásra, valamint 
a rendelet-módosítás tartalmazza a tárgyjutalom lehetőségét is. 

Rozsnyói  Zoltán elmondta,  hogy bizottsági  ülésen  előterjesztettek kiváló  tűzoltó és  egyéb 
kiválóságokra  javaslatot.  Nagyon hiányolta,  hogy a  pedagógusokra  nincs  kitüntető  díj,  jól 
lehet, hogy a közalkalmazottakra, köztisztviselőkre van. De külön kellene – mivel két nagy 
intézményünk van – olyan címet is, hogy „Kiváló Pedagógus” javasolta.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a „Kiváló közalkalmazott” kitüntetésbe a pedagógus bele 
tartozik, annak nincs akadálya, hogy bármelyik pedagógus ezt a címet elnyerje. 

Rozsnyói Zoltán ismételt hozzászólásában kérte, hogy ő kimondottan a „Kiváló Pedagógus” 
címre gondolt.

Vincze  Miklós  jegyző  megjegyezte,  hogy  a  pedagógus  munkáját  értékeli  a  testület,  a 
pedagógus beletartozik a közalkalmazott kitüntetésbe.

Hallai Tibor elmondta, hogy érti Rozsnyói Zoltán képviselőtársa felvetését, jobban hangzik a 
kiváló pedagógus, mint a kiváló közalkalmazott. 

Dr. Kelemen Márk javasolta azzal a módosítással kiegészíteni, hogy megalapítják a „Kiváló 
Pedagógus” külön címet, és a feltételrendszer maradna ugyanaz.

Vincze Miklós javasolta, hogy a rendelet-módosítás kerüljön vissza egy másik alkalommal.  

Csőszi  Sándor  annak  a  véleményének  adott  hangot,  hogy marad  a  kiváló  közalkalmazott 
megnevezés, csak az oklevélen fel lenne tüntetve, hogy pedagógus, óvónő, védőnő, stb. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a kiváló közalkalmazott kiegészítéseként szerepelne, mellé 
lenne téve a megnevezés. Javasolta, és így nem kell a rendeletet újból módosítani. 

Ezt követően a polgármester a javasolt módosítással együtt szavazásra bocsátotta a rendelet-
tervezetet.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2008. (V. 05.) számú

r e n d e l e t e

A városi kitüntetések, elismerő címek, a díszoklevél alapításáról és
adományozásáról szóló 19/2007. (VI. 28.) sz.

rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja,  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény  16.  §  (1)  bekezdésében  foglalt 
felhatalmazás  alapján  a  városi  kitüntetések,  elismerő  címek,  a  díszoklevél  alapításáról  és 
adományozásáról szóló 19/2007. (VI. 28.) sz. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint 
módosítja:

1. §

(1) Az R. 5. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

„(1)  A  kitüntetés  az  adományást  igazoló  okmányból  (emléklap) és  a  magyar 
állampolgárságú kitüntetettek esetében – a 2. § (1) bekezdés c) pontjában szabályozottak 
kivételével –  nettó 40.000,- Ft összegű pénzjutalomból vagy ennek megfelelő értékű 
tárgyjutalomból áll, amely az általános szabályok szerint adóköteles.”

(2) Az R. 7. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:

„(2) Valamennyi díjat az önkormányzati Augusztus 20-i ünnepségen kell átadni.”

(3) Az R. 13. §-a helyébe a következő 13. § lép:
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„13. §

A polgármester az elismerő cím adományozásával egyidejűleg díszes kivitelű oklevelet, 
valamint  nettó  40.000,-  Ft  összegű  pénzjutalmat vagy  ennek  megfelelő  értékű 
tárgyjutalmat  ad  át  Az  Év  Kerekegyházi  Vállalkozója,  Az  Év  Kerekegyházi 
Közalkalmazottja, Az Év Kerekegyházi Köztisztviselője, Az Év Kerekegyházi Tűzoltója és Az 
Év  Kerekegyházi  Embere  címmel  kitüntetettnek,  amely  az  általános  szabályok  szerint 
adóköteles.”

(4) Az R. 14. § (5) bekezdése helyébe az alábbi (5) bekezdés lép:

“(5) Az elismeréseket az önkormányzati Augusztus 20-i ünnepségen kell átadni.”

(5) Az R. 17. § (1) bekezdés helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

“(1)  A Képviselő-testület  minden  évben  ünnepélyes  keretek  között  az  önkormányzati 
Augusztus 20-i ünnepségen adja a  díszoklevelet és a 19. § (3) bekezdésben meghatározott 
összegű  pénzjutalmat vagy  annak  megfelelő  értékű  tárgyjutalmat, azon  nyugdíjas 
pedagógusoknak, akik 50, 60, 65 illetve 70 évvel ezelőtt szerezték diplomájukat, legalább 30 
évet tanítottak és ebből legkevesebb 15 évet Kerekegyházán.”

(6) Az R. 19. § (3) bekezdés helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:

“(3) A pénzjutalom összege:

- aranyoklevél esetén nettó 30.000,- Ft;

- gyémántoklevél esetén nettó 40.000,- Ft;

- vasoklevél esetén nettó 50.000,- Ft;

- rubinoklevél esetén nettó 60.000,- Ft, amely

az általános szabályok szerint adóköteles.”

(7) Az R. 20. § (4) bekezdése helyébe az alábbi (4) bekezdés lép:

“(4) A díszoklevél adományozására vonatkozó kérelmet, illetve javaslatot – minden év 
július 1. napig – a Polgármesteri Hivatal titkárságán kell benyújtani. A benyújtási határidő 
elmulasztása – az adott naptári évben – jogvesztő.”

(8) Az R. 20. § (6) bekezdése helyébe az alábbi (6) bekezdés lép:
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“(6) A javaslattétel lehetőségéről a város polgárait a helyi sajtóban minden év május 30. 
napig tájékoztatni kell.”

Záró rendelkezések

2. §

(1) Jelen rendelet az R. 7. § (3) bekezdését és a 21. § (1) bekezdés első mondatát hatályon 
kívül helyezi.

(2) Ezen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit kihirdetése napjától kell 
alkalmazni. 

Kerekegyháza, 2008. május 5.

Dr. Kelemen Márk                                         Vincze Miklós
                                polgármester                                                    jegyző

12. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  A köztisztaságról  és  a  kötelező  közszolgáltatások  igénybevételéről  szóló 
20/2004. (V.27.) sz. rendelet módosítása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk ismertette az előterjesztés lényegét, miszerint 2009. július1-én lép hatályba 
a  rendelet.  A lakosságnak  így lenne  ideje  felkészülni  a  folyékony hulladék  elszállítására, 
megjegyezte  továbbá,  hogy  jelenleg  még  folyamatban  vannak  a  BÁCSVÍZ  Zrt-vel  a 
szerződéskötések is.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk szavazásra bocsátotta a köztisztaságról szóló rendelet-módosítást. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2008. (V. 05.) sz. rendelete

a köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről szóló
20/2004. (V. 27.) sz. rendeletét módosító 33/2007. (XII. 20.) sz. rendeletének 

módosításáról

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990.  évi  LXV.  törvény  8.  §.  (1)  bekezdésében  előírt  köztisztasági  és  településtisztasági 
feladatkörével összefüggésben, és a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. 
törvény 44/A. § (2) bekezdésében, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. 
törvény  23.  §-ban  kapott  felhatalmazás  alapján  a  köztisztaságról  és  a  kötelező 
közszolgáltatások igénybevételéről szóló többször módosított 20/2004. (V. 27.) sz. rendeletét 
módosító 33/2007. (XII. 20.) sz. rendeletét /továbbiakban R./ az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az R. 7. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A rendelet 1. §-a, 2. §-a, 3. §-a 2009. július 1-jén lép hatályba.”

2. §

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Kerekegyháza, 2008. május 5.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós 
     polgármester                                                                                     jegyző

13. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Pályázat  elbírálása  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény igazgatói állásának betöltésére
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  az  előterjesztés  kiegészítéseként  elmondta,  hogy egy 
pályázat érkezett be az iskola intézményvezetői állására. Elmondta továbbá, hogy a novemberi 
pályázati kiíráshoz képest jogszabályváltozás történt, vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről 
is  nyilatkozni  kell  a  jelölteknek.  A jelölteket  nyilatkoztatták,  ezt  a  kötelezettségüket  is 
vállalták.
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Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az iskola vezetői tisztség betöltésére 2 pályázat érkezett, 
az egyik pályázó visszalépett, az óvoda vezetői tisztség betöltésére egy pályázat érkezett. A 
bizottságok  és  szakmai  szervezetek,  valamint  a  szülői  munkaközösség  a  véleményezést 
megtették. A pályázatokat az Ügyrendi Bizottság is véleményezte. 
A polgármester felkérte Szabó Sándor elnök urat, hogy tegye közzé a bizottság véleményét.

Szabó Sándor értékelésében kifejtette, hogy Gyurkovics Balázsné pályázatából látszik, hogy 
20  éve  dolgozik  az  intézményben.  Ismeri  az  intézmény  lehetőségeit,  kitörési  pontjait, 
ugyanakkor a gondjait is, tisztában van a realitásokkal. A pályázat tartalmazza a legfontosabb 
feladatokat. Itt emelte ki a tehetséggondozás és a képességek kibontakoztatásának fontosságát, 
illetve  a  felzárkóztatás  fejlesztés  és  az  egyéni  képességekhez  igazodó  tanulás  előtérbe 
helyezését. Fontos szempontnak tartotta a művészeti oktatás tanszakainak a megőrzését. Az 
egész  pályázatból  kitűnt,  hogy  szerzője  a  minőségre  törekvést  folyamatosan  szem  előtt 
tartotta.  A  pályázatban  az  értékközvetítés  fontosságára  is  talált  utalást,  valamint  a 
hazaszeretetre és a közösségi életre való nevelésre, melyet ő maga is nagyra tart. A bizottság a 
pályázatot  jónak,  és  támogathatónak  találta,  a  pályázót  alkalmasnak  az  igazgatói  poszt 
betöltésére. Elmondta továbbá, hogy a bizottság egyhangú szavazattal támogatta a pályázatot.

Dr.  Kelemen  Márk  megköszönte  Szabó  Sándor  véleményezését,  és  kérte  a  pályázattal 
kapcsolatos észrevételeket.

Domján  István  megjegyezte,  hogy  a  Városfejlesztési  Bizottság  is  elfogadásra  javasolta  a 
pályázatot.

Dr.  Kelemen  Márk  felkérte  Gyurkovics  Balázsnét,  hogy  a  pályázattal  kapcsolatban 
kiegészítését tegye meg.

Gyurkovics  Balázsné  intézményvezető  jelölt  néhány  gondolatot  kívánt  kiemelni,  amelyet 
fontosnak talált a jövőbeni munkájával kapcsolatban. Elmondta, hogy a pályázat fókuszába 
helyezte a létszámmegtartó erejét az iskolának, a tanuló létszám növelését, amely szervesen 
összefügg  a  nevelőtestület  stabilitásának  a  biztosításával.  Örül  a  korábbi  felvetésnek,  és 
köszöni  Rozsnyói  képviselő  úrnak,  a  nevelőtestület  tagjainak  sokat  jelentene,  ha  a  külső 
megbecsülést  éreznék, ehhez a szakmai munka további bővítésére,  minőségi  munkára van 
szükség. Céljai között elsődlegesnek tartja ezek szem előtt tartását. A pályázat másik fókusza 
az  iskola,  a  pedagógusok  és  a  nevelőtestület  kapcsolatának  az  erősítése.  Ennek  három 
csomópontját tartotta nagyon fontosnak, elsődlegesen – miután részben önálló költségvetési 
szerv az iskola – és a várossal szervesen összefügg a működése, a fenntartó felé fontosnak 
tartja a kapcsolatok építését, illetve javítását. Nagyon fontosnak tartja a helyi vállalkozókkal, a 
helyi  városi  partnerek  felé  a  kapcsolatok  építését,  azok  folyamatos  bővítését,  valamint  a 
szülőkkel  való  kapcsolattartást.  A  helyi  szülői  társadalom  segítése,  a  gyerekneveléssel 
kapcsolatos  problémák  megoldása,  a  gyermek továbbtanulásának  optimális  segítése,  hogy 
minden  gyerek  a  képességeinek,  tehetségének  megfelelő  szinten  tudjon  továbbtanulni. 
Elmondta, hogy a művészeti iskola olyan érzelmi pluszt ad a gyerekeknek, amely segít egyéb 
képességeik kibontakoztatásában is,  hangsúlyozta,  hogy ez mind nagyon fontos.  Tisztában 
van vele, hogy ez nagyon sok pénzbe kerül, ismerve a mai lehetőségeket. Ezért nemcsak a 
fenntartó jóindulatát szabad szem előtt tartani, hanem minden egyéb lehetőséget, - pályázati 
lehetőség, illetve a helyi társadalom támogatását – igénybe kell venni.
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Rozsnyói  Zoltán  megkérdezte  Gyurkovics  Balázsnétól,  hogy  a  pályázat  6.  oldalán  leírt 
„szakmai munkaközösségek munkája sokat változott”, itt milyen szakmai munkaközösségekre 
gondolt.

Gyurkovics Balázsné válaszában elmondta,  hogy a szakmai munkaközösségeik jelenleg az 
alsó  és  felső  tagozatban  működnek,  különböző  feladatokkal.  Az  alsó  tagozatos 
munkaközösségek  az  olvasás,  írás  tanítás  összehangolásával,  a  matematikai  készségek 
fejlesztésével próbálják összehangolni az osztálytanítók munkáját. A felső tagozatban jelenleg 
működő  munkaközösségek  a  humán  tárgyak  köré,  a  reáltantárgyak  köré  és  a  készség 
tantárgyak  köré  csoportosulnak.  Hangsúlyozta,  hogy  számára  fontos  a  kollegák 
továbbképzéshez való viszonya, ami nagyon sokat változott. Bizottsági ülésen is elmondta, 
hogyan  gondolja  még  tovább  fejleszteni  a  továbbképzéseket.  A külső  továbbképzésekből 
belső  továbbképzéseket  próbál  alakítani.   Azok  a  költségek,  melyeket  egy-egy  kollega 
továbbképzésére fordíttatnak, azt a kollegáknak kötelességük legyen továbbadni az iskolában 
dolgozó többi kollegának, illetve amiről még ma nem esett szó, a szakmai munkaközösségek 
fejlesztésével  kapcsolatban  az  egyre  növekvő  számú  speciális  igényű  gyermekekkel 
foglalkozó kollegák, önálló munkaközösségének létrehozásáról. Ez speciális feladat, és ezeket 
a gyerekeket csak úgy tudják fejleszteni, ha az ő problémáiknak megfelelő speciális fejlesztést 
kapnak, ami adott esetben a szakértői bizottságok javaslata alapján történik. Úgy ítéli meg, 
hogy ez különleges szakmai kihívást jelent a kollegáknak.

Rozsnyói Zoltán megköszönte Gyurkovics Balázsné  kimerítő válaszát.

Domján István hozzászólásában javasolta a testület részéről megköszönni Szegediné Rédli 
Julianna  igazgatónőnek  az  eddigi  munkáját,  hiszen  sokat  tett  Kerekegyházán  az  oktatás 
érdekében.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a köszönetet természetesen most is megteszik, de módot 
találnak rá, hogy az más formában is megtörténjen.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk szavazásra tette fel - Gyurkovics Balázsné 2008. augusztus 1-től - 2013. július 
31-ig meghatározott 5 éves időtartamra kinevezi a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  igazgatójává  és  megbízza  az  intézményvezetői  feladatok 
ellátásával iskola igazgatói állására történő - kinevezését.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

81/2008. (IV.30.) sz. Kth.
Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
igazgatójának megbízásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés b.) pontjában, a 
Közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény 102.  §  (2)  bekezdés  e.)  pontjában 
biztosított jogkörében, illetve fenntartói munkáltatói jogkörében eljárva- tekintettel a 
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Közalkalmazottak  jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXXIII.  tv.  23.  §-ában,  valamint  a 
végrehajtására  kiadott  138/1992.  (X.8.)  Kormány  rendelet  5.  §-ában  foglaltakra 
Gyurkovics  Balázsnét  (l.n:  Bóta  Borbála,  szül.h.i:  Kecskemét,  1965.05.29.,  anyja 
neve: Simon Borbála) Kerekegyháza, Kölcsey u. 51. sz. alatti  lakost - határozatlan 
idejű közalkalmazotti  jogviszonya megtartása mellett  -  2008. augusztus 1-től 2013. 
július 31-ig meghatározott 5 éves időtartamra kinevezi a Móra Ferenc Általános Iskola 
és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  igazgatójává  és  megbízza  az 
intézményvezetői  feladatok  ellátásával.  A munkavégzés  helye:  Kerekegyháza,  Szt. 
István tér 6.

Gyurkovics  Balázsné  közalkalmazotti  jogviszonyának  időtartama  a  kinevezés 
időpontjában a bemutatott okiratok figyelembe vételével:  24 év 8   hó  14 nap.
Ennek,  valamint  iskolai  végzettsége  és  szakképesítése  lapján  besorolása  F 
közalkalmazotti osztály 9 fizetési fokozat.
A következő magasabb fizetési fokozatba lépés várható ideje:  2009. év január hó 1. 
nap.

Az  iskola  igazgatójának  heti  munkaideje  40  óra,  figyelemmel  a  138/1992.  (X.8.) 
Korm.  rendelet  7.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a  közoktatási  törvény  kötelező 
óraszámaira  vonatkozó  rendelkezésekre.  Havi  illetményét  a  következők  szerint 
állapítja meg a képviselő-testület:
alapilletménye: 159515 Ft
vezetői pótlék 250 %: 50000 Ft
képzettségi pótlék 5%: 7976 Ft
Összesen: 217.500 Ft

Az iskolaigazgató közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatban a munkáltatói jogkört 
a képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. augusztus 1. 

Dr. Kelemen Márk köszöntötte a kinevezett iskolaigazgató asszonyt. Sok sikert, sok energiát 
és  erőt  kívánt  munkájához.  Továbbá  jó  együttműködést  kívánt  a  képviselő-testület  és  az 
önkormányzat részéről.

Gyurkovics  Balázsné  megköszönte  a  megtisztelő  bizalmat,  a  polgármester  urat  ismételten 
kérte, hogy munkájuk az iskolán belül csak úgy képzelhető el, ha az iskola a városért, a város, 
pedig az iskoláért is dolgozik. Végezetül azt ígérte, hogy az együttműködésbe bízva próbálja a 
jövőben feladatait ellátni. Megköszönte a támogatást.
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14. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Pályázat elbírálása a Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetői állásának 
betöltésére
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy egy pályázat  került  a  szervezetek,  illetve  az  értékelő 
bizottság elé.  Az  összes  szükséges  szakmai  értékelésen  átesett  a  pályázat.  Felkérte  Szabó 
Sándort,  hogy  a  pályázat  értékelésével  kapcsolatban  mondja  el  az  Ügyrendi  Bizottság 
véleményét.

Szabó Sándor bevezetőjében elmondta, hogy a pályázat részletesen taglalja az óvoda sanyarú 
feltételeit. Amiről sokat nem kell beszélni, hiszen az visszatérő témája a testületi üléseknek. 
Mindenképp kiemelte, nagyon jó dolognak tartja, hogy ilyen feltételek mellett az óvoda jól 
működik. Ami az óvoda terveit illeti – a bizottság álláspontja szerint – jó irányba mutatnak, a 
pedagógiai,  illetve  vezetői  elképzelések,  illeszkednek  a  képviselő-testület  elképzeléseihez. 
Amit  kiemeltek,  az  a  rendszeres  felmérések  fontossága  a  fejlesztésre  szoruló  gyermekek 
vonatkozásában  és  ezt  a  középső  csoportban,  korán  célszerű  lenne  elkezdeni,  illetve  a 
fejlesztő  pedagógus  igénybevételének  a  szükségessége.  Úgy  gondolta,  hogy  a  következő 
testületi ülésen erre vissza kell térni, és a szükséges anyagi forrást erre mindenképpen meg 
kell  találni,  mert  ez  mind az iskola,  mind pedig  az óvoda intézményvezetői  pályázatában 
benne van, és nagyon sarkalatos kérdés. A pályázatban fontos szempontként találta az óvoda 
és iskola kapcsolatának elmélyítését, és az iskolára való felkészítésben a közös munkálkodást. 
Befejezésül elmondta, hogy Hallainé Kis Mária óvodavezetői kinevezését a bizottság nevében 
javasolja.

Domján István jelezte, hogy a Városfejlesztési Bizottság szintén javasolta Hallainé Kis Mária 
pályázatát elfogadásra.

Rozsnyói Zoltán hozzászólásában kifejtette, hogy áttanulmányozta a pályázatot. Véleménye 
szerint  nagyszerű  pályázatot  ismerhettek  meg.  Valóban  elkeserítő  képet  mutat  a 
feltételrendszerről.  Az anyagban Hallainé tett egy megjegyzést a létszámbővítésre,  de nem 
értette pontosan, hogy mi lenne az optimális bővítésre szánt létszám. Érdekes megjegyzést 
talált a pályázatban, - melyet az iskolai pályázatban is felfedezett - hogy milyen hangsúlyt kap 
a konfliktus helyzetek problémája. Olyan módon közelítette meg, hogy meg akarja előzni a 
konfliktusokat, illetve vereségmentesen akarja megoldani. A konfliktushelyzetek kezelése egy 
külön tudomány, és alkati kérdés is. Végezetül megkérte Hallainé Kis Máriát, hogy járuljon 
hozzá, hogy pályázatát az iskola igazgatójának átadhassa, ugyanis nagymértékben segíthetné a 
két intézmény kapcsolatát. Ez kölcsönös lehet, elkérheti az iskola igazgatójának a pályázatát 
is.

Hallainé  Kis  Mária  hozzájárult  ahhoz,  hogy Rozsnyói  Zoltán  képviselő  átadja  pályázatát 
Gyurkovics Balázsnénak. 

Hallainé  Kis  Mária  a  létszámbővítéssel  kapcsolatos  kérdésre  reagálva  kifejtette,  hogy az 
óvodánál a 2007. évben az átvilágítás során összevonások történtek, ami miatt nehéz az óvoda 
munkája.  Az összevonást  azzal  indokolták,  hogy ebéd után elvisznek gyerekeket  és  így a 
csoportokban  kevesebb  a  gyerek.  De  véleménye  szerint  a  szakmai  és  nevelőmunkához 
szükség van egy csoportban a két óvodapedagógusra és egy dajkára. A gyereklétszám miatt 
úgy érzi,  hogy nem indokolt  az,  hogy 1  fő  óvodapedagógust  tőlük  elvegyenek.  A másik 
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probléma a dajkák létszáma, ami jelenleg úgy működik, hogy egy óvodai csoporthoz van egy 
dajka,  és  közhasznú  munkások  segítenek,  mert  nélkülük  nem  is  lehetne  biztonságosan 
működtetni az óvodát.  Elmondta,  hogy amikor az óvodától a konyhát elvették, a dajkákra 
hárult az a munka is, hogy az edényeket mosogassák. Ilyen esetekben az óvónőknek nem volt 
segítségük.  Ezekre  a  feladatokra  plusz  létszámot  nem  kaptak,  és  így  kevés  létszámmal 
dolgoznak. Őt az is elgondolkodtatta, hogy elvették tőlük a konyhát, elküldték a dolgozókat, 
az iskola konyha, pedig nem vette át őket, sőt az iskola konyhájának létszámát bővítették. 
Úgy gondolja, hogy ez úgy lett volna helyes, ha átveszik az óvodától a létszámot, mert végzett 
főzőnők voltak azok a személyek, akiket az óvodától elküldtek. Ahhoz, hogy biztonságosan 
működjön  az  óvoda,  például  amikor  a  csoportok  kimennek  az  udvarra  huszonegynéhány 
gyerekkel, olyankor egyedül marad az óvónő, holott ott kellene maradni egy-két embernek. 
Az udvari munkát is a dajkák végzik el, nagyon sokrétű a feladatuk. A nevelésben is segíteni 
kell, valamint a technikai munkákat is nekik kell elvégezni. Elmondta, hogy ezt a problémát 
hosszú idő óta jelezte a vezető óvónő, de sajnos erre mindeddig nem kapták meg a segítséget. 

Dr. Kelemen Márk megköszönte a tájékoztatást, egyben ígéretet tett arra, hogy a jövőben az 
intézményvezető asszonnyal meg fogják beszélni, hogy milyen változásokat, módosításokat 
tudnak eszközölni a 2009. évi költségvetés előkészítése során. Elmondta, hogy valóban az 
óvoda lemaradása lényegesen nagyobb, mint az iskoláé. Nem véletlenül volt napirenden az 
óvoda  és  a  bölcsődefejlesztéssel  kapcsolatos  ügy  is,  ami  sajnálatos  módon  nem  nyert 
többséget,  de a megoldások felé fognak menni,  a lehető legkevesebb pénzből,  a legjobbat 
próbálják megvalósítani.
A polgármester köszönetét fejezte ki Kanizsai Józsefné óvodavezetőnek, az elmúlt években 
kifejtett  munkájáért.  Elmondta továbbá, hogy a köszönet  kifejezésére  a későbbiekben más 
módon is lesz lehetőség. 
Mivel további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta 
Hallainé Kis Mária óvodavezetői állására történő kinevezését.

Hallai Tibor a szavazás kapcsán bejelentette személyes érintettségét.

Dr.  Kelemen Márk javasolta,  hogy ne  zárják  ki  Hallai  Tibort  a  szavazásból,  és  javaslatát 
szavazásra tette.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

82/2008. (IV. 30.) sz. Kth. 
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  – 
az Ötv. 14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében 
– Hallai Tibor képviselőt személyes érintettség miatt, nem zárja 
ki  a  Napközi  Otthonos  Óvoda  intézményvezetői  állásának 
szavazásából.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  szavazásra  bocsátotta  Hallainé  Kis  Mária  óvodavezetői 
állására történő kinevezését.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

83/2008. (IV.30.) sz. Kth
Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetőjének megbízásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  helyi  
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés b.) pontjában, a 
Közoktatásról  szóló 1993. évi  LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés e.)  pontjában  
biztosított jogkörében, illetve fenntartói munkáltatói jogkörében eljárva- tekintettel a 
Közalkalmazottak jogállásáról  szóló 1992. évi XXXIII.  tv.  23.  §-ában, valamint  a  
végrehajtására  kiadott  138/1992.  (X.8.)  Kormány  rendelet  5.  §-ában  foglaltakra  
Hallainé Kis Máriát  (szül.h.i:  Kecskemét,  1960. 09.04.,  anyja neve: Bubla Mária)  
Kerekegyháza,  Szilágyi  u.  4.  sz.  alatti  lakost  határozatlan  idejű  közalkalmazotti  
jogviszonya mellett 2008. augusztus 1-től 2013. július 31-ig meghatározott 5 éves  
időtartamra  kinevezi  a  Napközi  Otthonos  Óvoda  vezetőjévé  és  megbízza  az  
intézményvezetői feladatok ellátásával. A munkavégzés helye: Kerekegyháza, Rákóczi 
u. 70.

Hallainé  Kiss  Mária  közalkalmazotti  jogviszonyának  időtartama  a  kinevezés  
időpontjában a bemutatott okiratok figyelembe vételével:   29 év  4 hó.
Ennek,  valamint  iskolai  végzettsége  és  szakképesítése  alapján  besorolása  F  
közalkalmazotti osztály 11 fizetési fokozat. 
A következő magasabb fizetési fokozatba lépés várható ideje:  2009. év 01 hó 01. nap.
Az óvoda vezetőjének heti munkaideje 40 óra, figyelemmel a 138/1992. (X.8.) Korm. 
rendelet  14.  §,  valamint  a  közoktatási  törvény  kötelező  óraszámaira  vonatkozó  
rendelkezésekre. Havi illetményét a következők szerint állapítja meg a képviselő-
testület:
alapilletménye: 168500 Ft
vezetői pótlék 230 % 46000 Ft
Összesen: 214500 Ft
Az óvodavezető közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatban a munkáltatói jogkört a 
képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. augusztus 1. 

 

Dr.  Kelemen Márk gratulált  Hallainé Kis  Mária  kinevezéséhez,  munkájához sok-sok erőt, 
kitartást és bölcsességet kívánt.

Hallainé Kis Mária megköszönte a bizalmat és ígérte, hogy minden tudásával a 3 és 7 éves 
gyermekek  nevelését  fogja  szolgálni.  Elmondta,  hogy  törekvései  csak  akkor  lesznek 
eredményesek, ha azt az önkormányzat és a képviselő-testület is támogatja. A munkatársai és 
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a  szülők  nevében  is  azt  kérte,  hogy  az  új  óvodaépítés  kerüljön  el  a  holtpontról,  és 
Kerekegyházán az óvodáskorú gyerekek kerüljenek méltó körülmények közé, ne egy szállóige 
legyen abból, hogy óvodát építünk Kerekegyházán. 

15. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója 2007. évről
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Domján  István  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  áttanulmányozta  a  beszámolót  és  saját 
véleménye,  valamint  a  Városfejlesztési  Bizottság  véleménye  alapján  is,  egy  tartalmas 
beszámolót  kaptak  kép  illusztrációval  kiegészítve,  az  egész  évet  átfogóan  37  oldalon 
értékelve. Dicsérettel javasolta a beszámoló elfogadását. Ezt követően beszélt a művelődési 
ház elöregedett bútorzatáról, és tárgyi feltételekről. Eszközök beszerzésére már korábban is 
adott  be  pályázatot  az  önkormányzat,  de  sajnos  nem  járt  sikerrel.  Elmondta,  hogy  a 
művelődési  ház  kihasználtsága  száz  százalékos.  A könyvtár  gyönyörű,  a  művelődési  ház 
viszont  elhasználódott.  Bízik  abban,  hogy  egy  újabb  pályázattal  –  amit  ma  egy  későbbi 
napirendben megszavaznak – sikerül a művelődési ház tárgyi feltételeit a mai  a elvárásoknak 
megfelelően  felújítani. 
Észrevételezte továbbá, hogy az utóbbi időben egyre jobban fejlődnek a városi ünnepségek, 
mint például az arató fesztivál, a szüreti mulatság. Ezek a rendezvények szinte országos hírre 
tettek szert.  A rendezvényekre beadott pályázatok - amennyiben sikerül is nyerni - igen kis 
összegek, abból nehéz gazdálkodni az intézményvezetőnek. Kérte, hogy azokat a műsorokat, 
amelyek évek óta ismétlődnek, azokat fel kellene újítani, fel kellene frissíteni. Tudja, hogy a 
jó  színvonalú  műsorhoz  pénz  kell,  de  valami  új  műsort  kellene  kitalálni,  hogy  a 
kerekegyháziak ne ugyanazt nézzék minden alkalommal.  Tudja,  hogy van változás, de azt 
kevésnek találja.

Szabó  Sándor  elmondta,  hogy  a  befektetett  anyagi  forrásokhoz  viszonyítva  komoly 
eredményeket  érnek el  a  művelődési  házban,  annak ellenére,  hogy a  költségvetésben elég 
„mostohagyerek”,  sokkal  kevesebb pénzt  fordítunk rá,  mint  amit  kellene.  E miatt  minden 
dicséretet  megérdemel  a  művelődési  ház,  illetve  a  könyvtár  kollektívája.  Elmondta,  hogy 
miután az iskola kivonult a művelődési házból, az nem lett felújítva. Van egy jó pályázati 
lehetőség,  ami  vagy  nyer,  vagy  nem.  Úgy  ítéli  meg,  hogy  ha  nem nyer,  akkor  is  ott  a 
minimális felújítást el kell végezni.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a beszámoló teljes körű és sokrétűen taglalja a művelődési 
ház és könyvtár működését. A köszönet szavai mellett meg kell fogalmazni a jövőképet is, 
hogy hogyan szeretnénk és tudjuk továbbműködtetni tovább ezt az intézményt. Sok minden 
pénzbe kerül, de sok mindenen lehet pénz nélkül is változtatni. 
Elmondta,  hogy  az  intézmény  vezetése  a  változtatást  pénz  nélkül  is  meg  fogja  tenni. 
Pályázatokat adnak be a rendezvények támogatására, és ha pénz lesz, akkor olyan előadók is 
tudnak jönni Kerekegyházára, akik országos hírűek. 
A polgármester  a  beszámoló elfogadását  javasolta,  egyben köszönetét  fejezte  ki  az eddigi 
együttmunkálkodásért,  a  sok-sok  áldozatért,  amit  éjjel-nappal  és  hétvégén  is  tesznek. 
Megkérte  az  intézményvezetőt,  hogy  köszönetét  tolmácsolja  a  munkatársai  felé  is.  Ezt 
követően a művelődési ház és könyvtár beszámolóját szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

84/2008. (IV. 30.) sz.  Kth.
Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 
2007. évi munkájáról beszámoló

     Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadta a Katona József Művelődési Ház és 
Könyvtár 2007. évi munkájáról készült beszámolót.
A Képviselő-testület köszönetét fejezte ki a Művelődési Ház és 
Könyvtár dolgozóinak áldozatos munkájukért.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  szavazásra  bocsátotta  a  Művelődési  Ház  2008.  évi 
rendezvénytervét.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

85/2008. (IV.30.) sz. Kth  .  
A Katona József Művelődesi Ház és Könyvtár 
2008. évi rendezvényterve

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselőtestülete,  mint 
fenntartó  Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár  2008.  évi 
munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

Rendezvények , programok havi bontásban:

Május: 
- Majális (május 1.)
- Tűzoltó Bál (május 10.)

Június:
- Mozgáskorlátozottak Egyesülete (megbeszélés, június 4.)
- Gyermeknap (június 7.)
- Ovi ballagás (június 7.)
- Bolond ballagás 
- Terepasztalos stratégiai játék (június 26-29-ig)

82



Július:
- Életmód és Sport tábor ( 2 hét)
- Tánc tábor (Schiszler Tünde)
- Csiperó fogadása

Augusztus:
- Ünnepi Képviselő-testületi ülés (augusztus 19.)
- Arató fesztivál, bál (augusztus 19.)

Szeptember:
- Mozgáskorlátozottak Egyesülete (megbeszélés, szeptember 3.)
- Színház (szeptember 27.)

Október:
- Szüreti felvonulás (október 4.)
- Ifjúsági bál (október 18.)
- Nemzeti ünnep (október 23.)
- Koszorúzás a hősök tiszteletére (október 31.)

November
- Óvodás bál (november 8.)
- Nyugdíjas Klub, Kulturális nap (november 14.)
- Színház (november vége)

December:
- Mozgáskorlátozottak Egyesülete (megbeszélés, december 3.)
- Idősek Karácsonya (december 4.)
- Máltai Karácsony (december 13.)
- Nyugdíjas klub karácsonya (december 16,)
- Mindenki Karácsonya (december 23.)

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Dubecz Mihályné mb. intézményvezető

Határidő: folyamatos

Dr.  Kelemen  Márk  felkérte  Dubecz  Mihályné  intézményvezetőt,  hogy  mutassa  be  az  új 
könyvtárost.

Dubecz Mihályné elöljáróban megköszönte a művelődési ház és könyvtár beszámolójához 
kapott elismerő szavakat. Az új könyvtáros neve Őry Endre, bemutatásában elmondta, hogy 
munkakörét április14-től tölti be.

Dr. Kelemen Márk felkérte Őry Endre könyvtárost, hogy bemutatkozását tegye meg.

Őry Endre elmondta, örül annak, hogy őt választották a meghirdetett állásra, egyben ígéretet 
tett  arra,  hogy  munkájával  és  tudásával  igyekszik  a  legjobbat  kihozni  a  könyvtár 
szolgáltatásaiból. 
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Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  hogy  az  új  könyvtárosnak  az  informatikai  végzettsége 
megfelel a további fejlesztésekhez, többek között a gyerekek és iskolai csoportok látogatására 
gondolt.  Végezetül  megjegyezte,  hogy Őry Endre alkalmas és  képes lesz az elvárásoknak 
megfelelni.

16. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyháza Sportegyesület működéséről
Előadó:  Pinczel Sándor Sportegyesület elnöke

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)

Mivel  a  beszámolóhoz  hozzászólás,  észrevétel  nem hangzott  el.  Ezért  a  polgármester  az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

86/2008. (IV. 30.) sz. Kth  .  
Tájékoztató a Kerekegyháza 
Sport Egyesület működéséről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadta a Sport Egyesület működéséről szóló 
tájékoztatót. 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő:  azonnal

17. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Tájékoztató a Kisállattartók Egyesületének működéséről
Előadó:  Forgó Ferenc elnök

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  megjegyezte,  hogy  az 
önkormányzat anyagi támogatással segíti az egyesület adminisztrációs munkáját. 

Mivel az írásos tájékoztatóhoz további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el. Ezért a dr. 
Kelemen Márk az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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87/2008. (IV. 30.) sz. Kth  .  
Tájékoztató a Kisállattartók Egyesületének
működéséről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadta a Kisállattartók Egyesületének
működéséről szóló tájékoztatót. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

 

18. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer működéséről
Előadó:  Hum József Gyámhivatal-vezető

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Hum  József  a  beszámoló  kiegészítéseként  elmondta,  hogy  mivel  a  Humán  Szolgáltató 
Központ  beszámolója  is  a  mai  napra  esett,  ezért  a  két  beszámolóban  vannak  átfedések, 
például a gyermekvédelemmel foglalkozó részben.

Mivel  a  beszámolóhoz  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el.  Ezért  a  polgármester  a 
gyermekvédelmi rendszer működéséről készült beszámolót szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

88/2008. (IV. 30.) sz. Kth  .  
Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer
működéséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  
megtárgyalta és elfogadta a helyi gyermekvédelmi rendszer 
működéséről készült beszámolót. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk 17 óra 20 perckor 10 perc szünetet rendelt el. 

A  képviselő-testület  a  szünet  után,  17  óra  30  perckor  12  fővel  –  mivel  időközben 
Vörösmartiné Tőzsér Emma elment -, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

85



19. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Közoktatási Esélyegyenlőségi Program tárgyalása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez észrevétel,  hozzászólás nem hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

89/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzat Közoktatási 
Esélyegyenlőségi Programjának jóváhagyása

Határozat

1.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az 
előterjesztés  mellékletét  képező  „Közoktatási  Esélyegyenlőségi 
Program Kerekegyháza Város Önkormányzata” című dokumentumot a 
melléklet szerinti változatlan tartalommal jóváhagyja. 

            
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

                                   Határidő: azonnal
         
           2. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy a jóváhagyott dokumentum 
               nyilvánosságra hozatala érdekében szükséges intézkedéseket tegye  
               meg.

            Felelős: Vincze Miklós jegyző
            Határidő: azonnal

                                   A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző

 - nevelési-oktatási intézmények vezetői és dolgozói
                                    
                                    

20. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Beszámoló a Kerekegyházi Városgazdasági Kft 2007. évi működéséről
Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 20. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk kérte a bizottságok véleményét. 

Szabó Sándor Ügyrendi Bizottság elnöke kifejtette, hogy a Városgazdasági Kft beszámolóját 
megnézte. Megállapította, hogy a Kft. több mint 7 millió forintos veszteséget halmozott fel. a 
A felügyelő-bizottsági, és a bizottsági ülésen is elhangzott az a kérés, hogy ezt a veszteséget 
még egyszer megismételni nem szabad, illetve ezt a 7 millió forintos hiányt el kell tüntetni. 
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Ennek fő okozója véleményük szerint az, hogy a Kft létszáma jelentősen megemelkedett az 
utóbbi időben, sok városi feladatot kapott, - melyet jó színvonalon láttak el – de azt is el kell 
mondani, hogy a saját bevételekre kevés energiájuk maradt. Ez látszik a számokon, és látszik 
a veszteségen. Másrészről az Kft és az önkormányzat pénzügyi kapcsolata nagyon szorosan 
összefüggnek.  Így az is  elmondható,  hogy a  7  millió  forintos  veszteség az önkormányzat 
vesztesége.  Van  egy  megfelelő  szabály  a  gazdasági  társaságokról,  a  Társasági  Törvény 
alapján, ez pedig az, hogy két egymást követő évben veszteséget felhalmozni  nem szabad, 
amit két formában lehet megszüntetni, vagy pótbefizetést teljesít a tulajdonos önkormányzat, 
vagy kigazdálkodja a Kft. Ő inkább az utóbbit szeretné. A bizottsági és a felügyelő-bizottsági 
ülésen is az a javaslat született, hogy félév múlva nézzék meg újból a Kft. gazdálkodását, és 
akkor szülessen döntés. 

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy a  pótbefizetést  nem javasolja  ő  sem, a  Kft.  2008 évi 
működése  során  jó  eséllyel  a  kigazdálkodásra  kell,  hogy  törekedjen.  A  Kft.  féléves 
beszámolója a testület felé nagyon fontos lesz, mert akkor a féléves időszakban látszódnak 
azok a lehetőségek, illetve azok a feladatok, melyeket a Kft.-nek el kell látni.

Domján István elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottság tárgyalta a Kft munkáját, illetve 
beszámolóját. Abban említésre került, hogy a Kft létrehozása nagyon pozitív döntése volt az 
önkormányzatnak,  mert  azokat  a  munkákat,  szolgálati  tevékenységeket,  melyek  kevésbé 
illeszkednek az önkormányzati munkához el tudja látni ez a Kft. Van példa rá, hogy néhány év 
alatt  mik  épültek,  és  milyen  szolgáltatásokat  végeznek.  A  fontosságát  nem  kell 
megkérdőjelezni,  az  egyértelmű.  A hiány képződését  előidézte  a  megnövekedett  feladatok 
ellátása. Bizottságuk is azt reméli, hogy ez a veszteség meg fog szűnni és továbbra is el tudja 
látni  feladatát  a  Kft.  Egyben  arról  is  volt  szó,  minden  munkát  a  Kft-vel  végeztet  el  az 
önkormányzat. Véleménye szerint szelektálni kellene a feladatokat, egyrészt a nyereségesség 
szempontjából,  másrészt,  pedig  a  feladat  mennyisége  szempontjából,  valamint  fontossági 
sorrendje szempontjából. A beszámolót elfogadásra javasolta.

Dr. Zöldi Gábor elmondta, hogy örömmel hallotta az előtte szólót, amiért megdicsérte azt a 
gondolatot, hogy a Kft-t létre kellett hozni. Ez még az előző ciklus elején történt, az akkori 
testület idegenkedve állt  a Kft alapításához, nem gondolták, hogy a Kft-nek ekkora sikere 
lesz.  A mostani  veszteség  ellenére  is  sikernek  tartja  a  Kft-t,  annál  is  inkább,  mert  olyan 
munkákat el lehet végeztetni velük, - akár építést, akár korszerűsítést – amit kívülálló cég 
jóval többé tudna elvégezni. Elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy létrejött a Kft, és itt 
emlékszik meg az akkori jegyzőről – dr. Kapusi Adriennről – aki kiállt a Kft megalakítása 
mellett, valamint ehhez támogatásukat kérte a képviselők részéről. Elmondta, hogy ő mindig 
abban volt érdekelt, hogy a Kft létrejöjjön. A pótbefizetést, mint olyat – nem kell szó szerint 
értelmezni a törvény idevonatkozó előírásait – Magyarországon működő pár-százezer Kft és 
társaság, akinek elő van írva a törzsbetét, a 90 %-ánál nincs meg, folyamatosan nincs meg. Ezt 
tudja tapasztalatból, és mégis működnek. A cégbíróság nem foglalkozik ezzel, ezért nekünk 
sem kell  vele  foglalkozni.  Akkor  lenne probléma,  ha  óriási  tartozásokat  halmozna fel,  de 
ilyenről  nincs  szó,  és  reméli  nem  is  lesz.  A beszámolót  elfogadásra  javasolta.  Itt  újból 
visszatért a zárszámadásnál történt felszólalására, ugyanis ide kellett volna egy sor, és nem 
szólt volna semmit. Megemlítette még, hogy a 7-8 oldalon van felsorolva a Városgazdasági 
Kft 2005-2006-2007 évi munkája, hogy ha ide be van írva egy sorban, hogy 2007 évben a 
teljesítéseknél lakásfelújítás x összegbe került, és milyen munkák lettek elvégezve, akkor nem 
szólt volna. De így ismét fel kell hozni, és erre írásban kér választ, amennyiben a testület is 
megszavazza. Egyébként is kér tájékoztatást, hogy kidöntötte el a lakásfelújítást, miért nem 
kértek testületi  hozzájárulást,  mennyibe  került  a  felújítás  és van-e rá  építési  engedély.  Az 
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építési engedélyt azért kérdezi, mert kívülről ránézve megváltoztatták a nyílászárókat, tehát a 
külső  jelenés  megváltozott,  ott  építési  engedély  kellett  volna,  de  ez  a  kisebbik  baj. 
Megkérdezte a testület tagjaitól, hogy ez csak neki okoz problémát, vagy van más is, akinek 
ez gondot okoz. A bérlakásról készült tájékoztatás elkészítését kérte szavazásra feltenni.

Hallai  Tibor  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  csatlakozik  a  Domján  István  felvetéséhez. 
Valóban  a  Városgazdasági  Kft  hiányának  a  megnövekedett  feladatok  voltak  az  okozói. 
Elmondta, az nem baj, hogy megnőtt a feladat, csak a források nem lettek mellé rakva. Úgy 
gondolja,  hogy minden olyan feladat,  amely a Kft  tevékenységébe belefér,  azt  lényegesen 
hatékonyabban  lehet  elvégezni,  mint  ha  két  szervezet  végezné  el,  -  gondol  itt,  az 
önkormányzaton  belül  a  műszaki  iroda  is  végez,  és  a  Városgazdasági  Kft  is  feladatokat. 
Megjegyezte és egyben kérte, hogy amilyen munkát csak lehet, azt oda kell adni a Kft-nek és 
a pénzt is mellé kell tenni, akkor nem jön ki ez a 7 millió forintos hiány.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  köszönetét  fejezte  ki  a  Városgazdasági  Kft-nek  a 
bérlakásokban  végzett  munkáért.   Elmondta,  hogy amióta  a  Kft  végzi  az  épület  javításai 
munkáit,  azóta nincs olyan probléma, hogy hetekig kelljen várni egy zárcserére,  vagy egy 
csatornadugulásra. Itt ragadta meg az alkalmat, hogy jelezze, a külső bejárati ajtó kilincse lóg. 
Ezért kérte a VG. Kft munkatársait, hogy azt javítsák meg.

Ferencz Péter a Kft ügyvezetője ígéretet tett a kilincs megjavítására.

Szabó Sándor elmondta,  úgy gondolja,  az az elvárás teljesen jogos, hogy a testület  felé a 
lakásfelújítás kérdésével el kell számolni. Véleménye szerint ez nem is fog problémát okozni, 
feltételezi, hogy a következő testületi ülésre meg lesz az elszámolás. Kiemelte, hogy fontos 
elvi kérdés, hogy a gazdasági döntési kompetenciák ki kerülnek a testület hatásköréből, és 
átkerülnek a Kft-hez. E miatt nagyon fontosnak tartja azt, hogy a testület fokozottan figyeljen 
oda  a  Kft  működésére.  Biztosítani  kell  a  gazdálkodás  átláthatóságát,  az  ellenőrzés 
folyamatosságát, és akkor nem fognak ilyen problémák felmerülni.

Hallai Tibor a lakásfelújítással kapcsolatban megjegyezte, hogy 2007. november 28-i testületi 
ülésen – amikor ő vezette az ülést – már akkor is elhangzott ez a probléma. Akkor megkérte 
Ferencz Pétert, hogy a felújításról készítsen kimutatást, - pontosan, hogy mi mennyibe került, 
mennyi munkabért fizettek ki - és küldje meg a képviselőknek, hozza ezt nyilvánosságra. Ő 
úgy tudta, hogy ez megtörtént. 

Ferencz Péter az előzőekkel kapcsolatban elmondta, hogy az anyag a december 19-i testületi 
ülés alkalmával, az egészségház feletti 3 darab bérlakás felújításával, és a Merész-féle lakás 
felújításával  együtt  került  a  testület  elé,  illetve  ott  volt  beszámoló  a  szóban  forgó  lakás 
felújításáról is. Akkor kiment testületi anyagban.

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, hogy emlékszik arra az anyagra, de a benne foglaltak akkor 
sem, és most sem elégítették ki.

Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  nyilvánvaló,  hogy  akkor  testületi  döntés  is  született  a 
tájékoztató elfogadásáról. Elmondta, hogy megismételik ezt a tájékoztatót, illetve kiegészítik a 
szükséges  mértékben.  Külön  erről  most  nem  szavaznak,  egyben  felvállalta  a  tájékoztató 
elkészítését,  illetve  megismétlését.  Megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e 
további kérdés, észrevétel. 
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Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, ezért dr. Kelemen Márk a Városgazdasági Kft 
2007. évi beszámolóját szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

90/2008 (IV. 30.) sz. Kth.
A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2007. évi beszámolójának elfogadása

                    Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi Városgazdasági Kft. alapítója, és kizárólagos tulajdonosa 
– elfogadja  a  Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft.  –  a  határozat  1.  sz. 
mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel ellátott 2007. évi 
beszámolóját  56.756e  Ft  mérleg  főösszeggel  és  –7.039e  Ft 
eredménnyel.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 
alapítói döntést adja ki.

3./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Városgazdasági  Kft.  ügyvezetőjét  a 
Bács-Kiskun Megyei Bíróság, mint Cégbíróság előtti eljárásra.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

4./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Városgazdasági  Kft.  ügyvezetőjét, 
hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a takarékos gazdálkodásért, 
és a nyereséges üzleti tevékenység folytatása érdekében. A Kft. 2008. 
évi üzleti tervében a veszteséges gazdasági tevékenység megszüntetése 
érdekében végrehajtandó feladatokat részletesen mutassa be.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: 2008. május 30.

5./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Városgazdasági  Kft.  ügyvezetőjét, 
hogy  az  Önkormányzat  2008.  évi  féléves  költségvetési  beszámolója 
időpontjában  terjessze  a  Testület  elé  a  gazdálkodó  szervezet  féléves 
beszámolóját. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: 2008. szeptember 30.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Városgazdasági Kft.
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Dr.  Kelemen  Márk  megköszönte  a  Kft.  munkáját,  továbbá  hangsúlyozta,  hogy  azokat  a 
feladatokat  amelyek  felmerültek,  az  elkövetkező  időszakban  meg  kell  valósítani  mind  az 
ellenőrizhetőség tekintetében,  mind az elvégzett  munkák,  illetve források értékállóságának 
tekintetében. 

 
21. Napirend tárgyalása  

Tárgy:   Közbeszerzési kiírás közszolgáltatások elvégzésére
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

  (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 21. sz. melléklete)

91/2008. (IV. 30.) sz. Kth:
Közbeszerzési kiírás közszolgáltatások elvégzésére 
és Bíráló Bizottság tagjainak kijelöléséről

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

• Települési  köztisztasági  feladatok  ellátására  és  az  intézményi  –  épület 
karbantartási  feladatok ellátására  nemzeti  értékhatár  alatti  -  a 
közbeszerzésekről szóló 2003.évi CXXIX.tv 299.§.(1) a)  szerinti  -  egyszerű 
közbeszerzési eljárást folytat le. 

• Útkezelői  feldatok ellátására  nemzeti  értékhatár  alatti  -  a  közbeszerzésekről 
szóló 2003.évi CXXIX.tv 299.§.(1) b) szerinti - egyszerű közbeszerzési eljárást 
folytat le.

• A  közbeszerzés  lebonyolítására  K&Z  Horizontál  Kft.-t,  közbeszerzési 
tanácsadó céget bízza meg. A szakértő díját 150.000.- Ft + ÁFA + hirdetményi 
közzétételi díj költségét, a 2008.évi költségvetésének terhére biztosítja.

• A Közbeszerzési Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg: 

1.  Horváth Gábor
2.  Fritz Róbert
3.  Kaldenekker Sándor

2./ A közbeszerzési eljárás felelősének Halcsikné Szabó Ágnes irodavezetőt jelöli 
ki. 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
                     Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
      Határidő: 2008. június 30.

22. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Könyvvizsgálói pályázat elbírálása
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Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 22. sz. melléklete)

A napirenddel  kapcsolatban dr.  Kelemen Márk megjegyezte,  hogy a  pályázatra beérkezett 
ajánlatok közül a Szalontai Könyvvizsgáló Bt. ajánlatát fogadták el, eddig is ők végezték a 
könyvvizsgálói feladatokat. 

Mivel  a  napirendhez észrevétel,  hozzászólás nem hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

92  /2008. (IV. 30.) sz. Kth.  
Könyvvizsgálói pályázat elbírálása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  2008. 
május  1-től  2011.  április  30-ig  terjedő  időszakra  a  könyvvizsgálói 
feladatok ellátása érdekében kiírt pályázatát érvényesnek nyilvánítja. A 
Képviselő-testület  megállapítja,  hogy a  Szalontai  Könyvvizsgáló  Bt. 
(6000 Kecskemét Bercsényi u.17. III/7) pályázata érvényes, alkalmas, 
egyben elfogadja a könyvvizsgálatra tett ajánlatát 700.000,- + Áfa/év 
értékkel.

2./  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  megbízási 
szerződés megkötésére. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

- Pénzügyi iroda

 
23. Napirend tárgyalása  

Tárgy:   Fő utca 43. szám alatti ingatlan használatba adása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 23. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy azért került újból testület elé, 
mert az elmúlt ülést követően a kérelmezők jelezték, hogy az önkormányzattól a rezsiköltség 
átvállalását is kérik. Ehhez egy kérelmet adtak be. A határozati javaslat azzal egészül ki, - ami 
le  is  van  írva  -  hogy  a  Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi  Alapítvány  javára  az 
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önkormányzat 20.000 Ft/  hó támogatást ad át 2008. december 31-ig, ameddig a szerződés 
szól. Ebből az összegből fizetik ki a rezsit.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

93  /2008. (IV.30.) sz. Kth.  
Fő utca 43. sz. alatti ingatlan használatba adása

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fő utca 
43.  szám  alatti  önkormányzati  ingatlant,  határozott  időre  2008. 
december  31.  napjáig  térítésmentesen  használatba  adja  közcélra  a 
Magyar  Máltai  Szeretetszolgálat  Kecskeméti  Csoportjának,  a 
Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi  Alapítványnak,  valamint 
Kecskeméti  Főplébániai  Karitász  Alapítványnak  azzal  a  feltétellel, 
hogy  az  ingatlant  a  három szervezet  közösen,  jó  gazda  módjára,  a 
közüzemi  díj  kiadásokkal   történő  szigorú  takarékosságra  figyelve 
hasznosítja. 

2./  A Képviselő-testület  a  Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi 
Alapítvány részére 20.000,- Ft/hó támogatást biztosít a közüzemi díjak 
rendezése érdekében.

3./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 
mellékletét  képező  Megállapodásokat  kösse  meg  az  érintett 
szervezetekkel. 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet 
soron  következő  módosításakor  a  Kerekegyházi  Gyermek  és 
Felnőttvédelmi  Alapítványnak jóváhagyott  160.000.-  Ft.  összegű 
többletkiadást  vegye  figyelembe.  A  kiadási  előirányzat  fedezete 
hitelfelvétel

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

5./  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  fent  nevezett 
szervezetekkel  folytasson  egyeztető  tárgyalásokat  a  további 
hasznosítással kapcsolatban.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. december 31.

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
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- Kérelmezők
- Pénzügyi iroda

                      Megállapodás

mely  köttetett egyrészről Kerekegyháza Városi Önkormányzat (6041 Kerekegyháza, Fő u. 
47/a., képviseli:  Dr Kelemen Márk polgármester), mint a Fő utca 43. szám alatti ingatlan 
tulajdonosa, a továbbiakban: használatba adó, másrészről,

másrészről  Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja (MMSZ), képviseli: 
Fritzné Kiss Éva helyi önkéntes, 
és Kerekegyházi Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány (KGYFA), képviseli:  Monostori 
Ferencné kuratóriumi elnök, a továbbiakban: használatba vevők

között, a Fő utca 43. szám alatti ingatlan bérletére vonatkozóan az alulírott helyen, az alábbi 
feltételekkel: 

1.) A  használatba  adó  térítésmentesen  használatba  adja  a  tulajdonát  képező  6041 
Kerekegyháza,  Fő  u.  43.  szám  alatt  található  ingatlanát  –  a  Főplébániai  Karitász 
Alapítvány /RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat/ által használt helyiség kivételével – a 
használatba vevőknek közcélra: karitatív tevékenységük ellátása érdekében, amelyet a két 
használatba  vevő  megosztva,  közösen  használ,  vállalva  a  közüzemi  díj  kiadásokkal 
történő  szigorú  takarékosságot.  A közüzemi  díjak  pénzügyi  rendezését  Kerekegyházi 
Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány vállalja.  

2.) A használatba adás határozott időre 2008. május 1-től – 2008. december 31-ig szól.

3.) A megállapodás létrejöttével egyidejűleg a használatba vevők kötelesek az 1.) pontban 
körülírt ingatlant a jógazda gondosságával használni és a vagyonvédelem által megkívánt 
valamennyi  szabály  betartásáról  gondoskodni.  Az  ingatlan  rendeltetésszerű  használata 
nem terjed ki hajléktalan személyek átmeneti lakhatásának biztosítására. 

4.) A  használatba  vevők  egyetemlegesen  felelnek  az  ingatlanban  bekövetkezett  károk 
helyreállításáért.

5.) A jelen megállapodást  bármelyik fél indoklás nélkül felmondhatja, melynek  ideje 30 nap. 
Amennyiben ingatlan használata nem szerződésszerű, rendeltetésszerű, úgy a használatba 
adó jogosult a Megállapodást azonnali hatállyal felmondani. 

6.) A használatba  adás  lejártát  követően  a  használatba  vevők  az  eredeti  állapot  szerinti 
állapotban, tisztán, hasznosíthatóan kötelesek az ingatlant a használatba adónak birtokba 
adni. A felek az átadás-átvételi eljárások során jegyzőkönyvben rögzítik az ingatlan akkori 
állapotát.

7.) Az itt nem szabályozott kérdésekre a Ptk. szabályai az irányadóak. 

8.) Vita esetére a felek kikötik a Kecskeméti Városi Bíróság illetékességét. 
Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt annak visszaolvasása 
után helybenhagyólag aláírták. 
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Kerekegyháza, 2008. április……. 
………………………………….

Dr. Kelemen Márk
polgármester

.………………………………….. ………………………………………
             Fritzné Kiss Éva Monostori Ferencné
       MMSZ helyi önkéntese KGYFA kuratórium elnöke 

24. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Külterületi út áthelyezések iránti kérelmek elbírálása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 24. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  kérte,  hogy  az  1.  pontban  szereplő 
kérelmet  vegyék  ki,  ne  tekintsék  az  előterjesztés  részének,  mert  abban  egyeztetésre  váró 
problémák merültek fel. 

Domján István hozzászólásában kifejtette,  hogy bizottsági  ülésen is  kérte,  a  későbbi  viták 
elkerülése érdekében a szomszédos ingatlanok tulajdonosaival az útáthelyezésről egyeztetni 
kell.

Dr.  Kelemen  Márk  javasolta,  hogy  külön-külön  szavazza  meg  a  testület  a  határozati 
javaslatokat.  Megkérdezte,  hogy  a  2-es  számú  kérelemhez  van-e  észrevétel,  hozzászólás. 
Mivel  nem  volt  észrevétel,  hozzászólás,  ezért  a  polgármester  a  határozati-javaslatot 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

94/2008. (IV. 30) sz. Kth.
Kerekegyháza 0168/225 hrsz-ú
út áthelyezése

                                                             Határozat
1./  Kerekegyháza Város Önkormányzata a tulajdonát képező, a 0168/188; és a 
0168/20 hrsz-ú ingatlanokat határoló 0168/225 hrsz-ú utat áthelyezi a 0168/187 
hrsz-ú ingatlan másik két oldalára, az így kialakított út a 0168/185; 0168/184; és a 
0168/183 hrsz-ú ingatlanok mellett halad el. Az út helyrajzi száma, alapterülete és 
forgalomképtelen vagyontárgy jellege nem változik. 
Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
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Határidő: azonnal

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  megosztási  vázrajz 
aláírására.
A megosztási vázrajz elkészítésével kapcsolatos költségeket a kérelmező viseli.
Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal 

Értesítést kapják:
- Műszaki iroda, és általa kérelmező
- Vincze Miklós jegyző

Dr. Kelemen Márk megkérdezte, hogy a 3-as számú kérelemmel kapcsolatban van-e kérdés, 
észrevétel. 

Szabó  Sándor  észrevételezte,  hogy  500  Ft/m²-ért  kívánja  értékesíteni  az  önkormányzat  a 
területet, vásárolni pedig út céljára 1000 Ft/m²-ért vásárol. Kérte, hogy a jövőben erre jobban 
figyeljenek oda.

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, ezért dr. Kelemen Márk a 3. sz. kérelem határozati 
javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

95/2008. (IV. 30.) sz. Kth  .  
Kerekegyháza 975/7 hrsz-ú
zsákutca megosztásához elvi hozzájárulás

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  elvi hozzájárulását 
adja az Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza 975/7 hrsz-ú, mostanáig 
332 m2 területű zsákutcának 86 m2 területű részének az értékesítéséhez Weninger 
Csilla Kerekegyháza, Jász u. 6. szám alatti lakosnak telek kiegészítés keretében, 
aki a szomszédos összevonandó ingatlanok tulajdonosa. Az ingatlanrész vételárát 
43.000,- Ft-ban határozza meg. 

2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  utak  építésének, 
forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 15/2000. 
(XI.  16.)  KöViM rendeletben foglaltaknak megfelelően tegye meg a szükséges 
intézkedéseket az út egy részének megszüntetése érdekében.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal
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3./  A Képviselő-testület  a  telek  kiegészítésként  értékesítésre  kerülő  86  m2-es 
ingatlanrészt az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló  16/2001.  (VI.  28.)  sz.  helyi  rendelete  5.  §  (3)  bek.  b./  pontja  alapján 
forgalomképes vagyontárgynak minősíti.

4./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  út  egy  részének  a 
megszüntetéséből fakadóan az ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatására.

5./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  vagyonrendelet 
módosítását terjessze a Képviselő-testület elé annak jóváhagyása érdekében.

6./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  hatósági  eljárások 
lefolytatását követően a megosztási vázrajzot, és az adásvételi szerződést terjessze 
Testület elé annak jóváhagyása érdekében. A megosztási  vázrajz  elkészítésével, 
Nemzeti  Közlekedési  Hatóság  előtti  eljárással  kapcsolatos  költségeket  a 
kérelmező viseli.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: értelemszerűen

Értesítést kapják:
- Műszaki iroda, és általa kérelmező
- Vincze Miklós jegyző

Dr. Kelemen Márk megkérdezte, hogy a 4-es számú kérelemmel kapcsolatban van-e kérdés, 
észrevétel.

Mivel  kérdés,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk  a  4.  sz.  kérelem  határozati 
javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és   tartózkodás  nélkül, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

96/2008. (IV. 30.) sz. Kth  .  
Kerekegyháza 0102/110 hrsz-ú
út megszüntetéséhez elvi hozzájárulás

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  elvi hozzájárulását 
adja az  Önkormányzat  tulajdonát  képező 0102/110 hrsz-ú út  ingatlan 423 m2 
méretű részének értékesítéséhez Tóth János Kerekegyháza,  Szilágyi  u.  6.  szám 
alatti  lakosnak,  telek  kiegészítés  keretében,  aki  a  szomszédos  összevonandó 
ingatlanok tulajdonosa. Az ingatlanrész vételárát 126.900,- Ft-ban határozza meg. 
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2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  utak  építésének, 
forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 15/2000. 
(XI.  16.)  KöViM rendeletben foglaltaknak megfelelően tegye meg a szükséges 
intézkedéseket az út megszüntetése érdekében.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

3./  A Képviselő-testület  a  telek  kiegészítésként  értékesítésre  kerülő  423 m2-es 
ingatlant az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
16/2001.  (VI.  28.)  sz.  helyi  rendelete  5.  §  (3)  bek.  b./  pontja  alapján 
forgalomképes vagyontárgynak minősíti.

4./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  út  megszüntetéséből 
fakadóan az ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatására.

5./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Településrendezési Terv, a 
Helyi Építési Szabályzat, és a Vagyonrendelet módosítását terjessze a Képviselő-
testület elé annak jóváhagyása érdekében.

6./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  hatósági  eljárások 
lefolytatását követően a megosztási vázrajzot, és az adásvételi szerződést terjessze 
Testület elé annak jóváhagyása érdekében. A megosztási  vázrajz  elkészítésével, 
Nemzeti  Közlekedési  Hatóság  előtti  eljárással  kapcsolatos  költségeket  a 
kérelmező viseli.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: értelemszerűen
Értesítést kapják:

- Műszaki iroda, és általa kérelmező
- Vincze Miklós jegyző

25. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az  „Egészségügyi  szolgáltatások  fejlesztése”  című  (DAOP-2007-4.1.1.) 
pályázat benyújtása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 25. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, hogy a pályázat benyújtását mindenképpen fontosnak tartja. 
Elmondta,  hogy  ezzel  a  pályázattal  segíteni  tudnak  az  egészségház  építészeti  és  eszköz 
felszereltségének javításán.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés,  észrevétel nem volt,  ezért dr. Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül,  döntésével az 
alábbi határozatot hozta.
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97/  /2008.(IV.30) sz.Kth.  
Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése (DAOP-2007-4.1.1.)

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  NFÜ 
által  a  Dél-alföldi  Regionális  Operatív  Program  keretében  kiírásra 
került „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése (DAOP-2007-4.1.1.)  c. 
pályázatot nyújt be, bruttó  34.534.680 Ft  összegű támogatás elnyerése 
érdekében.

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  pályázat 
megvalósításához szükséges bruttó 3.837.187 Ft összegű sajáterő részt a 
költségvetésében évekre lebontva biztosítja.

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

26. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  „Közösségi  tér  fejlesztése”  című  (DAOP-2008-4.1.3  A.B)  pályázat 
benyújtása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 26. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, hogy ezzel kapcsolatban már többször tárgyalt a képviselő-
testület. Itt az előkészítő munkák elvégzése, és a tervező munka indul meg. 

Szabó Sándor jelezte, hogy a játszótér bővítésével kapcsolatban van észrevétele. Elmondta, 
hogy szükség van a  játszótérre, és az minél felszereltebb és biztonságosabb legyen. Egyben 
felhívta  a  figyelmet,  hogy  ami  jelenleg  a  játszótéren  folyik,  az  nem  megengedhető.  A 
„túlkoros” gyerekek randalíroznak és a kisebbeket elüldözik onnan, a szülőkre pedig csúnya 
megjegyzéseket tesznek. Először ezen kell változtatni, mert semmi sem garantálja azt, hogy az 
új eszközöket nem verik szét. Kérte, hogy a sorrendiségre figyeljenek oda, előbb rendet kell 
tenni és utána pályázni.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  pályázat  benyújtása  és  a  képviselő  úr  által 
megfogalmazott elvárások igazak, és ezt kezelni kell. Hangsúlyozta a családok fontosságát, és 
hogy értékeinkre közösen figyeljünk oda. Kéréssel lesz a rendőrség és polgárőrség felé, hogy 
a  játszótérre  fokozottan  figyeljenek.  Megjegyezte,  hogy  a  játszóteret  elég  nagy  számban 
használják gyermekek és családok. Hangsúlyozta fontos, hogy a játszótér biztonságos legyen.

Csőszi  Sándor megjegyezte,  hogy napközben a játszótéren olyan gyerekek játszanak,  akik 
iskoláskorúak  ugyan,  de  nem  járnak  iskolába,  mivel  nincsenek  bejelentve,  így  nem 
kötelezhetők arra. Nem kérhető a szülőtől számon, mert az sincs bejelentve. Gyakorlatilag 
nem létező emberek, nem létező gyermekei végeznek rongálást a közösség kárára. Abban látja 
a megoldását,  hogy fel  kell  mérni a betelepült  családok számát,  és azon belül a gyerekek 
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számát is. Ezek az emberek hol és mit végeznek, ezt dokumentálni kell.  Megjegyezte, hogy 
van itt 100 család, ezeknek 500 gyermeke, és ebből 2 jár iskolába. Ezt a problémát tisztázni 
kell.

Dr. Kelemen Márk maximálisan egyetértett Csőszi Sándor felszólalásával. Elmondta, hogy ezt 
az ügyet sürgősen rendezni kell, – újból utalt a rendőrség és polgárőrség munkájára – nyílván 
a magán szállásadóhelyek és egyéb foglalkoztatási feltételek biztosítása mellett.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen 
Márk az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12 igen szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

98/  2008. (IV.30.) sz. Kth.  
„Közösségi tér fejlesztése”című (DAOP-2008-4.1.3 A.B.) 

             Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az 
„Közösségi  tér  fejlesztése”című  (DAOP-2008-4.1.3  A.B.)  pályázat 
benyújtásával.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
előkészítő  munkáinak  elvégzésére,  a  szükséges  tervezői  munkák 
elvégeztetésére.  Az  előkészítő  és  tervezői  feladatok  költségeit  az 
Önkormányzat 2008.évi költségvetési rendeletének terhére biztosítja.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a soron következő 
képviselő–testületi  ülésre  készítsen  előterjesztést  a  pályázat  részletes 
tartalmáról.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: 2008. május 28.

27. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás szociális térképe településre jutó 
elkészítési költségének finanszírozása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 27. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  a  napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy Csorbáné  Takács  Erika  a 
Humán  Szolgáltató  Központ  beszámolójában  ezt  a  napirendet  érintette.  131.106  Ft  a 
Kerekegyházára eső rész. Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés,  észrevétel nem volt,  ezért dr. Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12 igen szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

99/2008. (IV. 30.) sz. Kth.
A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
szociális térképe településre jutó 
elkészítési költségének finanszírozása

Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskemét és      
    Térsége Többcélú Társulás szociális térképének a kerekegyházi                            
    mikrotársulást érintő 242.154,- Ft elkészítési költségéből a           
    Kerekegyháza Városra lakosságszám arányosan jutó  131.106,- Ft              
    összeget a település 2008. évi költségvetése terhére finanszírozza.

          2. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy a fenti összeget a költségvetési  
              rendelet soron következő módosításakor vegye  figyelembe.

              Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                           Vincze Miklós jegyző
              Határidő: azonnal
             A határozatról értesül: -Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                 - Humán Szolgáltató Központ
                                                 - Kistérségi Iroda
                                                 - Pénzügyi Iroda
 

                             

1. sz. melléklet
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A j á n l a t

A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás szociális térképének elkészítésére
I. ütem

Sendula  Ferenc,  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  kistérségi  szociális  ellátásáért  is  felelős 
szakmai vezetője kereste meg Intézetünket, azzal a céllal, hogy a Kecskemét városra elkészült 
szociális térkép módszereit alkalmazva készítsük el az egész kistérség szociális térképét.

Közismert,  hogy a  rendszerváltás  óta  bekövetkezett  szociális  problémák,  feszültségek,  az 
elöregedés, a munkanélküliség, a társadalmi elkülönülés (szegregáció) milyen súlyos terheket 
ró az önkormányzatokra.

Ebből  is  kiindulva  szakmailag  valóban  fontos  feladat  lehetne  a  jelentős  külterületi 
népességgel  rendelkező  és  problémákkal  bíró  népesség  együttes  szociális  térképének 
elkészítése.

A feladat több részből áll: először a városban már jól működő adatfelvételi lapok segítségével 
a helyi szociális munkások közreműködésével vennénk fel új adatlapokat a családgondozás, 
az idősgondozás és a gyermek szociális problémák tekintetében. 
Ezeket  a  kistérség,  illetve  települési,  külterületi  lakott  helyek  szerinti  térképeire  is 
feltüntetnénk, érzékeltethetővé téve a települések belterületén, illetve határrészein kimutatható 
szociális  különbségeket,  segítve  a  külterületek  felzárkózását,  vagy  a  településen  belüli 
szegregáció mérséklését. 

Az adatfelvétel  után a rendelkezésre álló települési,  illetve kistérségi  adatbázisok lehetővé 
tennék, hogy az érintett települések maguk vagy közösen, vagy kisebb ellátási körzetenként 
(amelyeket  a  munka  során  lehetne  meghatározni)  sikeres  szociális  és  felzárkóztató 
pályázatokon vehessenek részt.

A vállalási összeg: 3 MFT + ÁFA

Kecskemét, 2008. március 11.

Dr. Csatári Bálint
                                                                    igazgató

2. sz. melléklet
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Dr. Csatári Bálint igazgatótól

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

A múlt  heti  kistérségi  értekezlet  érdemi vitája  után Hamzáné Lakó Judit  kistérségi 

irodavezetővel  és  munkatársaimmal  összeültünk,  hogy  megbeszéljük  azokat  a  teendőket, 

amelyek megtisztelő felkérésük, meghozott döntésük, illetve az ülésen elhangzott felvetéseik 

nyomán adódtak a kistérségi társulás és az Intézet között – szavazásuk nyomán – kötendő 

kutatás-fejlesztési megbízást illetően. 

Javaslatunk az, hogy a munka fő célja, kistérségünk szociális problémáinak szociális 

térképen  való  megjelenítésén  és  értékelésén  túl  bővüljön  ki  a  térség  humán  fejlesztése 

jövőképének megalkotásával. 

Az  új  munkacím:  A  kecskeméti  kistérség  humán  erőforrásainak  jövője,  különös 

tekintettel a térségi szociális konfliktusokra 

A megbízás során először – a Sendula Ferenc úr által felvetett, – a szociális munka 

előírt kistérségi szakmai koordinációjához szükséges szociális adatfelvételezést végzenénk el. 

Az egységes adatalapokat a települések, illetve a szociális mikroellátási egységek szerint, a 

szociális  munkások  segítségével  vennénk  fel,  s  ábrázolnánk  a  kistérségi  térképén.  A 

szociálisan érintettek körét a családsegítés, az idősgondozás és a gyermekvédelem három fő 

csoportja alkotná. Az adatlapok feldolgozásával és a kecskeméti munkával való „egyesítéssel” 

egységes,  kistérségi  szociális  térkép  jönne  létre.  Ez  lehetővé  tenné  a  térség  és  egyes 

települései,  sőt  akár tanyás részei szociális  problémáinak feltárását,  egységes,  közös, vagy 

mikrotérségi  kezelését.  Később  lehetőséget  nyújtana  olyan  komoly,  a  társadalmi 

egyenlőtelenségek  mérséklését  célzó  közös  települési,  vagy  mikrotérségi  pályázatok 

benyújtásához  is,  amelyekhez  az  európai  vidékfejlesztési  módszerek  sokféleségét  és 

megalapozottságát ismerve a Kecskeméti kistérségnek is nagy szüksége lehet. 

Ezen túl, a kutatásunk második lépésében – elgondolkodva azokon a nagyon fontos 

település- és térségfejlesztési problémákon, igényeken, amit Önök közül többen felvetettek a 

megbeszélésén, – készítenénk, indulásként egy egyszerű, de jól átgondolt kistérségi-települési 

„fejlesztési  szándék  kérdőívet”,  amelyeket  Önökkel  is  megvitatva,  a  települési 

önkormányzataik képviselőivel és a települési hivatalok szakdolgozóival töltetnénk ki. Ez már 

102



alapot  adhatna  ahhoz  a  „nyilvánosság  és  partnerség”  feltétel  teljesítéséhez  is,  amelyet  az 

indulóban lévő kecskeméti LEADER csoport sikere esetén hasznosítani tudnak. 

Végül,  mint a megbeszélésen is felvetettem, ha Önök, az egyes települések felelős 

vezetői segítenek elintézni, akkor július első két hetére meg tudunk szervezni a Kecskeméti 

Főiskola  új  vidékfejlesztési  szakos  hallgatóival,  illetve  az  általam  is  tanított  szegedi 

területfejlesztő szakos geográfus hallgatókkal egy olyan jelentősebb kérdőívezést és interjús 

kutatást,  amely kiterjedne  a  vállalkozók jövőképére,  a  fiatal  korosztályok  szándékaira,  az 

ingázásra és más mobilitási problémákra. 

Természetesen  ez  egyelőre  nem tartozna  bele  a  most  induló  és  az  első  két  lépés 

feldolgozását jelentő 3 millió Ft + ÁFA vállalási keretösszegbe. 

Én a legőszintébben remélem, hogy kutatásunk jelentősen segítheti a kistérség humán 

fejlesztését, a szociális problémák megoldását és a jövő meglapozását. E gondolat jegyében 

várom  visszajelzésüket,  véleményüket,  –  a  kistérségi  irodán  keresztül,–  hogy  a  további 

teendőket  megtehessük.  Ha  engem,  vagy  intézetet  kívánják  felkeresni,  természetesen 

előzetesen egyeztetett időpontban szívesen állunk a rendelkezésünkre. 

Tiszteletteljes üdvözlettel: 

Dr. Csatári Bálint

Kecskemét, 2008. március 20.

28. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   A szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével kapcsolatos feladatok
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 28. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  bizottsági  üléseken  is  tárgyalták  ezt  a  napirendet. 
Megjegyezte,  hogy  ez  egy  feladatsor,  amelyet  elő  kell  készíteni.  Megkérdezte,  hogy  a 
napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen Márk 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

100  /2008. (IV. 30.) sz. Kth.  
A szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével kapcsolatos feladatok 

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szelektív 
hulladékgyűjtés  bevezetésével  kapcsolatban  a  közszolgáltatás  területi 
hatályát a település belterületi határa szerint határozza meg.

2./ Képviselő-testület a szelektív hulladékgyűjtés bevezetése érdekében, 
a belterületi  ingatlanok hulladékgyűjtő edényzettel  történő ellátását a 
közbeszerzési  eljárás  eredményeként  kiválasztott  közszolgáltatótól 
történő a szolgáltatást igénybe vevő általi bérlettel fogja biztosítani.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  vizsgálja  meg  és 
határozza meg – a meglévő 3 hulladéksziget figyelembe vételével – a 
létesítendő további szigetek számát, helyszíneit, és tegyen javaslatot a 
Testület részére annak jóváhagyása érdekében.

4./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy a  helyi 
hulladékgazdálkodási  terv  felülvizsgálata  érdekében  keresse  meg 
Ceglédi  Komplex  Hulladékgazdálkodási  Rendszer  gesztorát,  Cegléd 
Város Önkormányzatát.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. június 30.

5./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  szelektív 
gyűjtés bevezetésével kapcsolatban – a lakosság tájékoztatását szolgáló 
összes  információ  rendelkezésre  állását  követően  –  tegye  meg  a 
szükséges intézkedéseket a közmeghallgatás megtartása érdekében.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

- Műszaki iroda

- Ferencz Péter közbeszerzési és beruh. ref.
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29. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Kerekegyháza belterületén Árokszállási utca megnyitásáról szóló 175/2007. 
(X. 31.) számú Képviselő-testületi határozat módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 29. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az előterjesztés tartalmazza az indokokat, és azt is, hogy 
miért szükséges az Árokszállási utca megnyitásához a további területrendezés.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen Márk 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

101  /2008. (IV.30.) sz. Kth.  
Árokszállási utca megnyitása               

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 223/2007. 
(XII.19.) sz. határozata 1./ pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1./ A Képviselő-testület az Árokszállási utca rendezésével együtt a 
Kun utcát is rendezi, melynek során 

1633. hrsz-ú ingatlanból 401 m2, 
1636. hrsz-ú ingatlanból 111 m2, 
1637. hrsz-ú ingatlanból 236 m2, 
1638. hrsz-ú ingatlanból 232 m2, 
1639. hrsz-ú ingatlanból 217 m2, 
1640. hrsz-ú ingatlanból 1733 m2, 

területek  megszerzése  érdekében  maximum bruttó  1.000.-  Ft/m2 
összegű vételi ajánlatot tesz.
Felhatalmazza  a  polgármestert  a  tárgyalások  lefolytatására  a 
fentieknek  megfelelő  tartalmú  adásvételi  szerződések 
megkötésére.”

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet 
soron  következő  módosításakor  a  területvásárlásokhoz  szükséges 

105



1.090.000.-  Ft.  összegű  többletkiadást  vegye  figyelembe.  A kiadási 
előirányzat fedezete hitelfelvétel.
Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

30. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft  Társasági  Szerződésének 
módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 30. sz. melléklete)

A napirenddel  kapcsolatban  dr.  Kelemen  Márk  kiegészítésül  elmondta,  hogy a  Társasági 
Szerződés egységes szerkezetben benne maradt még Kunadacs, ennek törlése mindenképpen 
fontos.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen Márk 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

102  /2008 (IV. 30.) sz. Kth.  
A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 
Társasági Szerződésének módosítása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft.  tulajdonosi  jogainak 
gyakorlója  –  utólagosan  elfogadja  a  Kerekegyházi 
Kábelkommunikációs  Kft.  –  a  határozat  1.  sz.  mellékletét  képező  – 
módosított, egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződését.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Kábeltelevíziós Kft.

1. sz. Melléklet

TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS
 egységes szerkezetben

 (2006. november 16-ai , 2008. február 25-ei, 2008. április 17-ei módosításokkal)
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A Kerekegyházi Kábeltelevízió Építő és Szolgáltató Kft. tagjai a gazdasági társaságokról  
szóló 2006. évi IV. tv. (Gt.), valamint a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a  
végelszámolásról szóló 2006. évi V. tv. (Ctv.) rendelkezéseinek megfelelően az alulírott napon 
a Társaság társasági szerződésének módosítását – annak egységes szerkezetű változatában – 
az alábbiak szerint fogadják el:

1./ A Társaság cégneve, székhelye, telephelye:

A Társaság cégneve: Kerekegyházi Kábeltelevízió Építő és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság

Rövidített neve: Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.

Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 84.

Fióktelep: 6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2.

2./ A Társaság tagjai:

Név: Kerekegyháza Város Önkormányzata
Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.
Képviseli: Dr. Kelemen Márk Csaba polgármester

Név: Kerekegyháza  Kábelkommunikációs Kft.
Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 84.
Képviseli: Varga István ügyvezető

3./ A Társaság tevékenységi köre:

A Társaság fő tevékenységi köre

61.10 '08 Vezetékes távközlés 

A Társaság az alábbi tevékenységi köröket gyakorolja:
18.12 '08 Nyomás  
18.20 '08 Egyéb sokszorosítás
41.20 '08 Lakó-és nem lakó épület építése  
42.13 '08 Híd, alagút építése  
43.11 '08 Bontás
43.21 '08 Villanyszerelés
43.29 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés 
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47.54 '08 Villamos háztartási készülék kiskereskedelme
47.78 '08 Egyéb m.n.s. új árú kiskereskedelme
58.11 '08 Könyvkiadás
58.14 '08 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
58.19 '08 Egyéb kiadói tevékenység
59.11 '08 Film-, video-, televízióműsor-gyártás
59.12 '08 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
59.13 '08 Film-, video-, televízióprogram terjesztése
59.14 '08 Filmvetítés
60.10 '08 Rádíóműsor-szolgáltatás
60.20 '08 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása 
61.20 '08 Vezeték nélküli távközlés
61.30 '08 Műholdas távközlés 
61.90 '08 Egyéb távközlés 
62.01 '08 Számítógépes programozás
62.02 '08 Információ-technológiai szaktanácsadás
62.09 '08 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 
63.11 '08 Adatfeldolgozás, web-hoszting szolgáltatás
63.12 '08 Világháló-portál szolgáltatás
63.91 '08 Hírügynökségi tevékenység
63.99 '08 M.n.s. Egyéb információs szolgáltatás
71.20 '08 Műszaki vizsgálat, elemzés
73.11 '08 Reklámügynöki tevékenység
74.20 '08 Fényképészet
77.22 '08 Videokazetta, lemez kölcsönzése
95.21 '08 Szórakoztatóelektronikai cikk javítása

A felsorolt tevékenységek közül a külön engedélyhez kötött tevékenységeket a Társaság csak 
a beszerzett engedély birtokában gyakorolja.

4./ A Társaság törzstőkéje (jegyzett tőkéje):

A Társaság törzstőkéje 12.250.000 Ft, azaz tizenkettőmillió-kettőszázötvenezer forint.

5./ A tagok törzsbetétei:

Kerekegyháza Város Önkormányzata 10.010.000 Ft,

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.                                             2.240.000 Ft,

6./ Nyereség felosztása

A felosztható nyereség a tagok között törzsbetétjük arányában oszlik meg.

7./ Üzletrész

a.) A Társaság bejegyzését követően a tagok jogait és a Társaság vagyonából őket megillető 
hányadot az üzletrész testesíti meg.
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b.) Az üzletrész a Társaság tagjaira szabadon átruházható.

c.) Az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásakor a Társaság tagjait, a Társaságot, 
illetve a Társaság által kijelölt személyt – ebben a sorrendben – elővásárlási jog illeti meg.

d.)  A Társaság  tagjainak  halála,  illetve  jogutód  nélküli  megszűnése  esetén  üzletrésze  a 
jogutódra száll át.
e.) Az üzletrész csak átruházás, megszűnt tag jogutódlása és öröklés esetén osztható fel.

8./ Pótbefizetés:

A  taggyűlés  jogosult  egyhangú  határozattal  évenként  egy  alkalommal  a  veszteségek 
fedezetére  pótbefizetési  kötelezettséget  előírni,  melynek tagonkénti  mértéke a  törzsbetétek 
20%-át nem haladhatja meg, a pótbefizetést a taggyűlési határozat meghozatalától számított 
30 napon belül készpénzben kell teljesíteni.

9./ A Taggyűlés:

a.)A Társaság legfőbb szerve a taggyűlés. A taggyűlés dönt minden olyan kérdésben, amit a 
jogszabály,  vagy ezen társasági szerződés a hatáskörébe utal,  illetve amely nem tartozik a 
Társaság szokásos üzleti tevékenységébe.

A  taggyűlésen  a  tagok  a  jelen  szerződésben  meghatározott  képviselőjük  vagy 
meghatalmazottjuk útján vesznek részt. A taggyűlést szükség szerint, de legalább évente egy 
alkalommal össze kell hívni.

A taggyűlés kizárólag hatáskörébe tartozik a jelen szerződésben

31. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Hozzájárulás a Merész-féle lakás átminősítéséhez
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 31. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy kérelem érkezett be a volt Merész-féle lakásra, üzletnyitási 
szándékkal. Ezért átminősítése szükséges nem lakás céljára szolgáló épületté. Ezt követően, 
pedig meg kell pályáztatni, a kérelmezőnek lehetősége van a pályázaton történő indulásra.

Csőszi Sándor megkérdezte, hogy a pályáztatásról kapott-e tájékoztatást a kérelmező.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy igen a pályáztatásról is és a feltételekről is 
kapott tájékoztatást.

Dr. Berényi Antal megkérdezte, hogy a vállalkozónak mi a szándéka a lakással, továbbá a 
tűzoltók nem tartanak-e igényt erre a lakásra.
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Dr.  Kelemen Márk  elmondta,  hogy korábbi  döntésünk  az  volt,  hogy nem költünk  erre  a 
lakásra. Ez is arról szól, hogy az önkormányzat nem költ rá. A tűzoltók pedig nem tartanak rá 
igényt. 

Domján István hozzászólásában megjegyezte, hogy mivel a vállalkozó két évre kéri a lakást, 
ezért azt követően a lakás sorsát újra kell gondolni. Korábban volt egy olyan javaslat, hogy 
ezen a  helyen  közcélt  szolgáló  építménynek adjunk lehetőséget,  és  ha a  tűzoltó  szertár  – 
megfelelő pályázat útján – ki kerül a városközpontból, ott kerüljön kialakításra egy komoly 
közcélt szolgáló létesítmény. Mivel az elkövetkezendő két évben erre nincs sok remény, a 
kereskedelmi szolgáltatás viszont az iskolás gyermekek számára előnyös lehet.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy bízik abban, hogy két éven belül is valamilyen megoldás 
születni fog az épület sorsát illetően. A pályázati kiírás feltétele a határozatlan idő, és 60 napos 
egyoldalú felmondás – indoklás nélküli  felmondási lehetőség – az önkormányzat  részéről. 
Ezekkel a feltételekkel kerül a pályázat kiírásra.

Szabó Sándor megjegyezte, hogy egyetért a kérelemmel. Arra a dologra viszont figyelni kell, 
hogy egy forgalmas útkereszteződésben van az épület,  iskolából a gyerekek az úttesten át 
fognak szaladgálni, ami nagy veszélyhelyzetet jelent a diákokra, erre valamilyen megoldást 
kell találni.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy egy zebra felfestésének a lehetőségét kell megnézni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen 
Márk az előterjesztésben foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

103  /2008. (IV.30.) sz. Kth.  
Hozzájárulás a Merész-féle lakás átminősítéséhez  

      Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
tulajdonosi  jogok  gyakorlója  hozzájárul  a  Kerekegyháza,  Szent 
István tér  6.sz.  (belterület  2/3 hrsz.)  ingatlanon található lakóház 
nem lakás céljára szolgáló épületté történő átminősítéséhez.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az ingatlan 
nyilvántartási,  és  az  önkormányzat  vagyon  kataszterében  történő 
átvezetésre,  felkéri  továbbá és  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a 
vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  16/2001.  (VI.  28.)  sz. 
rendelet  módosítását  terjessze  a  Képviselő-testület  elé  annak 
jóváhagyása érdekében
.
3./  A Képviselő-testület  felkéri  továbbá a  polgármestert,  hogy az 
ingatlan  –  vagyonrendelet  szerinti  –  hasznosításával  kapcsolatos 
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előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé, annak jóváhagyása 
érdekében.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

- Kérelmező
- Pénzügyi iroda

32. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Önkormányzati  fejlesztések  támogatása  területi  kötöttség  nélkül  (DARFT-
HÖF CÉDE-2008) pályázat
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 32. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy ebben a CÉDE pályázatba a sportcsarnok tető felújítását 
jelölték meg azzal az összeggel, és önrész vállalással, ami az előterjesztésben szerepel. Ez azt 
jelenti,  hogy 2.572.595 Ft az igényelt  támogatás,  az önerő,  pedig 3.858.893 Ft.  Elmondta 
továbbá, hogy ez nem a végleges megoldást jelenti, az 20-30 millió forintba kerülne. Azért, 
hogy szeptemberben az iskola megfelelően tudjon indulni, javasolta a pályázat beadását.

Domján István elmondta, hogy az iskola felújítása is indokoltá teszi a sportcsarnok épületnek 
a felújítását, hiszen a beázások miatt az a funkcióját sem tudja betölteni. Korábbi javítások 
után sem sikerült megjavítani a tetőt. Ha egy pályázat hozzásegít a tető megjavításához, akkor 
azt feltétlenül támogatni kell. Elmondta továbbá, hogy szép lett volna, ha a sportcsarnoknak 
az iskolával egységes a homlokzata, de sajnos ennek megvalósítására nincs lehetőség.

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, hogy amennyiben nem lesz eredményes a pályázat, úgy el 
kell gondolkodni azon, hogy a saját forrást honnan teremtse elő az önkormányzat.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen 
Márk az előterjesztésben foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

104/  /2008. (IV.30.) sz. Kth.  
Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kötöttség nélkül 
(DARFT-HÖF CÉDE-2008) pályázat
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Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 
nyújt be a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett, 
„DARFT-HÖFE-CÉDE  2008.  -  Önkormányzati  fejlesztések  területi 
kötöttség nélküli támogatás elnyerése érdekében az alábbiak szerint:

• a pályázatban a Kerekegyházai Móra Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú  Művészetoktatási  intézmény  sportcsarnokának 
födémszerkezetén csapadékvíz elleni szigetelés teljes felületen 
történő felújítása  és a  felülvilágítok cseréje  érdekében kíván 
többlet forrást elnyerni.

• A fejlesztés bruttó tervezett bekerülési költsége: 6.431.488 Ft, 
amelyből  az  igényelt  támogatás  összege:  2.572.595  Ft.  A 
megvalósításhoz szükséges önerő összege: 3.858.893 Ft.

2.  ./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy tegye 
meg  a  szükséges  intézkedéseket  a  pályázati  díj  összegének  -  a 
támogatás 1 %-a - 25.726 Ft átutalása érdekében.

3./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  megvalósításhoz 
szükséges 3.858.893 Ft önerőt a 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
A kiadás pénzügyi fedezete beruházási hitel.

4./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, és az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

5./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  soron  következő költségvetési  rendelet 
módosításakor a burkolatjavításhoz kapcsolódó költségvetési tételeket 
építse be.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Pénzügyi iroda
  - Beruházási és közbeszerzési referens, és általa:
     DARFT RFÜ

33. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Decentralizált települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak 
burkolat felújítása támogatásának elnyerésére (DARFT-TEUT 2008) pályázat
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 33. sz. melléklete) 

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  az előterjesztés tartalmazza,  hogy a pályázattal  a  Kun utca, 
Wesselényi utca és Tavasz utcák közötti szakasz útburkolatának felújítására nyílik lehetőség. 
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért dr. Kelemen Márk 
az előterjesztésben foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

105  /2008. (IV.30.) sz. Kth.  
Decentralizált  települési  önkormányzati  szilárd  burkolatú  belterületi  közutak  burkolat 
felújítása támogatásának elnyerésére (DARFT-TEUT 2008.) pályázat

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 
nyújt  be  a  Dél-Alföldi  Regionális  Fejlesztési  Tanács  által,  „A 
decentralizált  települési  önkormányzati  szilárd  burkolatú  belterületi 
közutak burkolat felújítása támogatás elnyerésére” az alábbiak szerint:

• A pályázatban a Kun utca, a Wesselényi u. és Tavasz  u. közötti 
411.134 fm-es  szakaszának burkolat-felújítására  kíván többlet 
forrást elnyerni.

• A fejlesztés bruttó tervezett bekerülési költsége: 7.144.133 Ft, 
amelyből  az  50%-os  támogatás  összege:  3.572.066  Ft.  A 
megvalósításhoz szükséges önerő összege: 3.572.067 Ft.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg 
a szükséges intézkedéseket a pályázati díj összegének - a támogatás 1 
%-a - 35.721 Ft átutalása érdekében.

3./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  megvalósításhoz 
szükséges 3.572.067 Ft önerőt a 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
A kiadás pénzügyi fedezete beruházási hitel.

4./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, és az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

5./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  soron  következő költségvetési  rendelet 
módosításakor a burkolatjavításhoz kapcsolódó költségvetési tételeket 
építse be.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: - Pénzügyi iroda

  - Beruházási és közbeszerzési referens, és általa:
     DARFT RFÜ

34. Napirend tárgyalása  
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Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. szám alatti óvoda épület födém 
megerősítésének építési munkáiról
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv 34. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a munkát a kivitelező határidőre elvégezte, és megtakarítás 
van 167.000 forint értékben. Az óvoda neon világítás rendszerének a cseréje 367.000 forintba 
kerül. Két megoldási lehetőség van, az egyik az, hogy 167.000 forintig a kivitelező elvégzi a 
cseréket, a másik megoldás pedig, hogy még döntünk 200.000 forint odaítéléséről, és akkor az 
összes világítótest felújításra kerül.

Mivel az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem hangzott el, dr. Kelemen Márk javasolta a 
200.000 forint biztosítását, így teljes egészében történne meg a kiegészítő felújítás. Ezért a 
határozati-javaslat B változatát tette fel szavazásra.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

106/2008.(IV. 30) sz. Kth.
Tájékoztató a Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. szám alatti 
óvoda épület födém megerősítésének építési munkáiról

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyháza,  Rákóczi  u.  70.  szám  alatti  óvoda  épület  födém 
megerősítésének  építési  munkáiból,  el  nem  készült  tételek  miatt 
megmaradt  167.000  Ft  összeget  további  200.000  Ft.  összeggel 
kiegészíti  és  felhasználja  az  épület  belső  lámpatesteinek  teljes 
cseréjére.  Az elektromos lámpatestek  beszerzése és  a  felszerelése 
valamint  a  szerződéses  ár  emelkedése  miatt  a  vállalkozói 
szerződésben a munkálatok befejezésének határidejét 2008. május 9. 
napjára  és  a  szerződéses  ár  végösszegét  4.176.828  .-  Ft-ra 
módosítja.
2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
szerződésmódosítás aláírására, és egyben felkéri a jegyzőt, hogy az 
összeget a költségvetési rendelet következő módosítása során vegye 
figyelembe. A kiadás fedezete működési hitel felvétele.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
          Vincze Miklós jegyző

Határidő: azonnal 

Egyebek
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1. Domján István hozzászólásában kifejtette, hogy a VG. Kft végzi a hulladék kiszállítás 
(sitt) díjának a beszedését. Egy helybeli lakos felháborodását fejezte ki amiért azért is 
sitt díjat számoltak fel, ami nem sitt.  A képviselő kérte, hogy legyen meghatározva 
miért számolunk fel díjat. Ha nádat, vagy gallyat visznek ki, az elbomlik és humusz 
lesz belőle,  az rekultivációs cél.  Kérte,  hogy ezért  ne sitt  árat  számoljanak.  Erre a 
problémára megoldást kell találni.

Dr.  Kelemen Márk kérte,  hogy az  illető  forduljon hozzá,  vagy a  jegyzőhöz,  ezt  a 
problémát meg tudják beszélni. 

Domján István elmondta, hogy 2 kocsi sitt,  és 3 kocsi nád volt, és a nádért ugyanúgy 
kellett fizetni, mint a sittért. Megjegyezte, hogy a nád között volt törmelék is. 
Megjegyezte továbbá, jó, ha odafigyelünk, de tartsunk mértéket.

Dr. Kelemen Márk elmondta,  hogy ha törmelék van a nád között,  akkor az sittnek 
minősül. 

2. Dr.  Kelemen  Márk  felhívta  a  figyelmet  a  gutori  testvértelepülés  meghívójára,  mi 
szerint június 13-15 között szeretettel várják a kerekegyházi képviselőket.

3. Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  az  Általános  Iskola  ünnepélyes  átadásával 
kapcsolatos  ünnepségre  –  miután  egyeztetett  az  iskola  vezetésével  –  a  május  31. 
szombat lenne erre alkalmas időpont, egybekötve a gyermeknappal, pedagógusnappal. 
Kérte a képviselőket, hogy minél többen készüljenek erre a napra. 

Több kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Kelemen Márk a nyilvános Képviselő-testületi ülést 
18 óra 15 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester     jegyző

115


